25 квітня відбулась конференція  «Якщо б мером був я» у рамках проекту школа розвитку «Мер міста». Після сумлінних занять, які проводились протягом усього року для лідерів шкільного самоврядування педагогами Харківського національного університету міського господарства ім. О.Н. Бекетова,  учасники презентували свої проекти та бізнес плани. Зустріч відбулась у форматі прес-конференції, тому ми мали змогу задавати запитання, щодо свіжих ідей та пропозицій покращення міста молодим учасникам конференції. 

Увазі глядачів, журі та журналістів було представлено 17 кращих проектів. 
Кожен учень надав своє бачення одного дня з життя міського голови.
Учні Орджонікідзевського району також взяли участь у конференції. 

Учень Харківської гімназії  № 163, Тарасенко Олег розробив власну передвиборчу програму у рамках проекту школа розвитку «Мер міста».

Поливяний Вадим, ХГ № 163,  надав бачення рідного міста у проекті «Європейский Харків у 7-ми пунктах». Ключовими моментами його роботи стали пропозиції, щодо покращення місцевого самоврядування, робота з молоддю, боротьба з корупцією. 

· Вадиме, відомо, що у різних містах Даніїї та Швеції низький рівень корумпованості державних службовців, бо у них є певні пільги, які вони бояться втратити. Чи можемо ми застосувати це  у Харкові?
· Дякую за запитання ! Я вважаю, не можливо ввести пільги лише на міському рівні, тому просто пропоную поширення покарань за хабарі.
Відкриттям на конференцій став виступ Бережанського Дениса, учня Харківської спеціалізованої школи № 80, який розкрив важливі проблеми життя суспільства, запропонував шляхи вирішення у своїй роботі «Один день із життя мера». У своїй роботі Денис запропонував користуватися виключно тролейбусами та трамваями для збереження екології, ремонт пішохідних доріжок, проблеми молоді та їх вирішення. На таку цікаву роботу, звичайно, не змогли не звернути увагу журналісти:

· Скажіть будь ласка, яким чином ви будете фінансувати інфраструктуру електричного транспорту?

· Думаю, що на таку важливу складову життя суспільства ми зможемо знайти гроші у міській казні. Більше того, якщо скласти маршрути, то на маршрут одного автобуса треба робити три пересадки тролейбусом або трамваєм, я ж пропоную навпаки! Економія коштів та чисте повітря! 

Не дивно, що саме робота Бережанського Дениса посіла перше місце та стала однією з найцікавіших робіт. 
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