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«Такой красивый и величественный собор редко, где увидишь. Недаром он является символом города. Найти его легко даже ночью. Он расположен на площади Карла Маркса. Он необычный. И это даже не из-за нестандартной отделки фасада в полоску, в этом месте, даже не заходя внутрь, чувствуется какая-то мощь. Это место определенно обладает сильной энергетикой.»

 Харьковский парк им. Горького вошел в десятку лучших парков развлечений в мире в 2013 году и получил награду международной премии «Золотой пони». 

Харьковская писательница с экзотическим псевдонимом Симона Вилар возглавила рейтинг украинских писателей. Совокупный тираж призведений автора исторических женских романов составил 206 тысяч экземпляров. 

Работу харьковского художника Григория Гусака номинировали в Книгу рекордов Гиннесса как самое миниатюрное ювелирное изделие, выполненное в технике резьбы по камню. Харьковчанин повторил подвиг Левши и вырезал самую маленькую икону в мире.

Харьковские парашютисты приняли участие в достижении нового рекорда мира в категории «Большие формации с перестроением». Мероприятие проходило в американском штате Флорида. Рекорд ставили в прямом смысле всем миром – в небе парили 110 спортсменов из самых отдаленных уголков Земли. Украина получила 10 мест, из них пять заняли харьковчане. А мы в свою очередь поздравляем команду ХООШ № 121 за III место во II этапе VI малых Олимпийских игр "Дети Харьковщины" среди учащихся 5-6 классов общеобразовательных учебных заведений Орджоникидзевского района.

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ:

Харьков является самым крупным городом Земли на 50-й параллели: крупнее Кракова, Праги, Майнца, Усть-Каменогорска. В октябре 2010 в саду Шевченко открыт памятник «50-я параллель», причём сама широта в виде линии выложена на тротуарном покрытии. В центра знака установлен бронзовый круг диаметром 2 метра с картой и нанесёнными расстояниями от Харькова до различных городов мира, а широту обозначают прерывистой линией 20 медных табличек.

Харьков является родиной специфических слов и значений слов русского языка, распространённых в основном только наСлобожанщине. Эти слова — ракло (мелкий бандит, наглый и хамовитый), тремпель (плечики), чинка (бритвенное лезвие), ампула (стержень шариковой ручки), змейка (застёжка-молния), марка (транспорта, но только городского, в основномтрамвая), гaнделик (распивочная), тю (междометие).

Центральная улица Харькова - Сумская ведет на Москву, Московский проспект - на Ростов, бывшая Екатеринославская (нынешний Полтавский шлях) - на Сумы и Киев. По названиям улиц город повернут на девяносто градусов по часовой стрелке.

В Харькове расположен район Салтовка — самый крупный «спальный район» на Украине, население которого более 400 тысяч человек.

Рынок Барабашова — крупнейший промышленно-вещевой рынок Украины, занимает площадь более 75 га, являясь самым большим в Восточной Европе и 14-е место в рейтинге крупнейших рынков мира.

Харьков перед первой мировой войной делил с Петроградом первое место среди всех городов Европы по количеству врачей на душу населения, опережая Лондон, Вену,Париж и Берлин. Тогда на 500—700 харьковских жителей приходился один врач.

В 

«Вполне вероятно, что появилась Зеркальная струя благодаря первому секретарю ЦК Компартии Н.Хрущеву. Во время одного из его визитов в Харьков, его совсем не впечатлил вид из окон главы областного комитета партии, кабинет которого находился как раз напротив новообразованного троллейбусного парка. Итогом такого недовольства стало решение обкомовских властей срочно разбить на этом месте сквер «Победы» в честь победы в Великой Отечественной войне и устроить фонтан-беседку, изначально дав ей название «Стеклянная струя».





Памятник независимости «Летящая Украина» — памятник, установленный в честь провозглашения Независимости Украины 24 августа 1991 в городе Харьков на площади Конституции. Был торжественно открыт 22 августа 2012 накануне 21-й годовщины Независимости государства и Дня города Харькова (отмечается 23 августа).


Харьковские воркаутеры стали артистами популярного во Франции цирка.

Харьковские воркаутеры, которые прославились бесплатными мастер-классами на улицах города и приобщением молодежи к здоровому образу жизни, променяли турники и брусья на... арену цирка. Четверо наших ребят стали артистами популярного французского цирка Arlette Gruss. До конца года выступления уличных спортсменов увидят в разных городах Франции. Но уже сейчас трюки наших турникменов настолько удивляют публику, что им уже предложили продлить контракт.

НА АРЕНУ — ЗА ДРАЙВОМ. 

Выступать во Франции воркаутеров харьковской команды Barstylers пригласил сам директор путешествующего цирка. "Он захотел включить в программу шоу по стрит-воркауту, и в итоге благодаря социальным сетям и интернету он нашел меня. Наша команда уже выступала в Италии, Турции, там мы смогли себя очень хорошо зарекомендовать. Мне удалось убедить директора взять еще троих харьковских спортсменов", — рассказал "Сегодня" лидер харьковского движения стрит-воркаута Иван Крыленко, вместе с которым по Франции гастролируют Владимир Титов, Андрей Прымак и Владимир Соботяк.
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Европейскую публику харьковчане удивляют упражнениями на турниках и брусьях: выполняют различные стойки на руках, замирают в горизонтальном положении и чередуют силовые элементы с акробатикой. Свой номер вместе с французскими постановщиками воркаутеры поставили всего за пару суток. 
"Мы понимали, что нам с этим выступлением придется объехать всю Францию, поэтому пытались сделать все, что в наших силах. Впервые выступая перед двухтысячной публикой, так переживали: и за кулисами, и на арене сердце чуть ли не выпрыгивало из груди. Но когда начали показывать элементы, поймали драйв, когда на каждое твое движение зритель реагирует восхищением, и хочется выступать еще и еще. С каждым выходом на сцену мы выкладываемся на все 200 процентов", — уверяет Иван Крыленко.
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К слову, парни уже успели показать себя в Ля-Рошеле, Руане, Лилле, а впереди еще более 20 городов, среди которых — Страсбург, Сен-Тропе, Авиньон и Гренобль.

Сейчас новоиспеченные циркачи живут в трейлере и учат французский язык, но пока общаются со всеми на английском. К слову, в цирке выступают артисты из разных стран: Франции, Италии, Бразилии, США. Здесь же наши воркаутеры познакомились с основателем и лидером мирового паркур-движения Давидом Беллем. Завершатся гастроли цирка в декабре в Париже, но харьковчанам уже предложили продлить контракт и выступать под куполом и в 2016-м. Впрочем, решение парни пока еще не приняли.

Летом другая часть команды Barstylers уже традиционно отправится в Турцию, где воркаутеры проведут мастер-классы для детворы.
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КЛАВДИЯ ШУЛЬЖЕНКО
Клавдия Ивановна Шульженко (11 (24) марта 1906, Харьков — 17 июня 1984, Москва) — советская эстрадная певица, актриса. Народная артистка СССР. Участница Великой Отечественной войны.

Лучшие ее песни - песни военной поры "Синий платочек" Е. Петербургского и "Давай закурим" М.Е. Табачникова.

В 1923-1927 Клавдия Шульженко работала в Харьковском драматическом театре, в 1923 дебютировала как певица, исполнив романс «Звезды на небе». Весной 1928 года Шульженко в Ленинграде в Мариинском театре приняла участие в концерте для журналистов.

«Первое выступление Шульженко в Ленинграде состоялось 5 мая 1928 года на сцене оперного театра (бывший Мариинский». Это был сборный концерт, в котором наша героиня исполнила две песни: одну на сюжет балета «Красный мак», другую - «На санках». После этого она ушла за кулисы, считая свою программу законченной. Однако она поторопилась. Пришедший следом за ней конферансье Николай Орешков сообщил, что зрители требуют ее на «бис». И Шульженко вновь вышла на сцену.

Объявление о начале войны застало Клавдию Шульженко на гастролях в Ереване. Добровольно вступив в ряды действующей армии, Шульженко стала солисткой фронтового джаз-ансамбля. За первый год ленинградской блокады дала 500 концертов. В конце 1941 в репертуаре певицы появилась песня «Синий платочек», ставшая одной из самых популярных песен военного времени.



Дивергент, глава 2: Инсургент
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         Страна, год: США, 2015

Жанр: фантастика, боевик, приключения, мелодрама

Режиссёр: Роберт Швентке

Актёры: Шэйлин Вудли, Джай Кортни, Тео Джеймс, Зои Кравиц, Майлз Теллер, Энсел Эльгорт, Мэгги Кью, Наоми Уоттс, Кейт Уинслет, Рэй Стивенсон

В обществе, где все расставлено по полочкам, а любая индивидуальность подлежит искоренению, Трис должна найти способ побороть страшную систему, уничтожающую ее близких. Кто из них на очереди? Она узнает все больше страшных подробностей, стоящих за мнимым порядком, и уже не может отрицать, что в ее мире пора что-то менять. 
КИНОТЕАТРЫ ХАРЬКОВА:

• Киноцентр Киев

Адрес: г. Харьков, бульв. Ак.Юрьева,1 (ст.м "Им.Маршала Жукова")

Телефон: 392-23-63 (автоотв.)

• Россия

Адрес: г. Харьков, просп. 50-летия ВЛКСМ, 54

Телефон: (0572) 62-40-45; (0572) 62-31-29 (автоотв.)

Робот Чаппи
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  Страна, год: США, 2015

Жанр: триллер, боевик

Режиссёр: Нил Бломкамп

Актёры: Хью Джекман, Шарлто Копли, Дев Патель, Сигурни Уивер, Хосе Пабло Кантилльо, Брэндон Оре, Роберт Хоббс, Юджин Хумбанйива, Уаткин Тудор Джонс мл., Анри Ду Ту

Группа ученых создала робота по имени Чаппи, который способен развиваться,                     чувствовать и самостоятельно мыслить. Однажды банда гангстеров похищает Чаппи, чтобы обучить его преступному делу с целью совершения краж. Разумеется, такие действия не смогли остаться не замеченными, и военные стали расценивать Чаппи как масштабную угрозу для людей. Теперь робот-вундеркинд подлежит уничтожению.

• "Kronverk Cinema" 

Адрес: г. Харьков, м. "Героев Труда", ул. Героев Труда, 9, ТРЦ «Дафи»

Телефон: +38 (057) 728-25-02

• Планета Кино IMAX

Адрес: г.Харьков, ул. Академика Павлова, 44Б, ТРЦ "Французский Бульвар" 

Телефон: 0 800 300 600 (многоканальный)

БЛАГОДАРНЫЙ МЕДВЕДЬ 

(Мордовская сказка)

   Гуляет девочка по лесу, а навстречу медведь, на двух ногах идёт, как человек. Испугалась девочка, хотела убежать, да с места тронуться от страха не может. А медведь подошёл и лапу протягивает. Смотрит девочка, а в лапе заноза. Вытащила она занозу, медведь поклонился и в лес ушёл. 

   Никто в деревне ей не поверил, и пошла она снова в лес. Подняла глаза, а перед ней медведь. В лапах большой улей с мёдом держит. Положил он перед девочкой улей, опять поклонился и в лес ушёл. 

   Всей деревней этот мёд ели.
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АНЕКДОТЫ:
На дорогах города появится новый знак под названием Джокер. Джокер может быть любым знаком по желанию сотрудника ДАИ.

Мы с друзьями ввели понятие "Риторическая шутка" - шутка над которой не надо смеяться. Так что, если вы плохо пошутили, то просто говорите, что это была риторическая шутка.

Один из постоянных посетителей ресторана всегда давал щедрые чаевые официанту, который его обслуживал. Придя однажды на обед, он увидел, что его обслуживает другой официант.

— А где прежний молодой человек? — поинтересовался посетитель.
— Он проиграл вас в карты.







Апрель 2015





Тема номера:   Kharkov.


Night & Day


 





Подумайте, какое зрелище!


Единственный на шар земной,


Весь этот город, в полночь дремлющий,


О чем-то говорит со мной.





И хворости мои, и горести,


Все, что болело, все, что жгло,


Вдруг потонуло в этом городе,


Вдруг отболело и прошло.





И пусть, отвергнув все нелепости,


Ты сам заговоришь во мне...


Твои полночные троллейбусы


Плывут и тают в тишине.





Булат Окуджава, 1982 г.





В номере:


• Ночной Харьков


• Достижения и факты


• Дневной Харьков


• Харьковские воркаутеры стали артистами популярного во Франции цирка.


• Великая харьковчанка – Клавдия Шульженко








«Честно говоря, не ожидала увидеть в Харькове ничего интересного. Я думала, это город со строгими постройками советского типа, и их действительно очень много, но город меня поразил – очень красивый, особенно ночью. Деревья вдоль проспектов подсвечиваются разноцветными лампочками, как где-нибудь за границей.


Зимой, накануне Нового года, здесь очень интересно. Ведь на площади Свободы рядом с красиво украшенной елкой проводиться выставка ледяных скульптур, чего тут только не увидишь – и дома, и замки изо льда, и фигурки животных.»








«Когда приезжаешь в Харьков на поезде, невозможно не оценить красивое здание вокзала и Привокзальную площадь. Тут расположен фонтан, который ночью подсвечивается разными цветами. А здание управления железной дорогой напоминает скорее дворец, чем административную постройку. Красивый купол, закругленные окна, все в стиле неоклассицизма».





Ночной Харьков





Достижения и факты





Дневной Харьков





«История памятника еще так коротка, но совсем не безоблачна. Его появление вызвало бурю протестов среди харьковской молодежи, выражавшихся в основном в оставлении на нем неприличных надписей и прочих нехороших следов. Пришлось оградить изваяние фонтаном».





Монумент является постаментом строгой геометрической формы с облицовкой из гранитных плит серого цвета, на котором установлена ​​бронзовая фигура древнегреческой богини победы Ники на шаре. Фигура богини и шар выполнены из бронзы. Высота фигуры — около 6 м, шары — около 2,5 м, постамента — 8 м. Общая высота монумента составляет 16,5 м.





Интересное событие





«Еще не осознавая, что это была победа, я спела лирическую песню «Никогда» на слова Павла Германа. И снова успех, и снова Орешков широким жестом приглашает меня на сцену. Пою свою «Папиросницу». Ну, думаю, это последняя. Достаточно. Да и что после нее можно петь? Но аплодисменты не кончаются. Выхожу на поклоны раз, другой, третий.


- Надо петь еще, - шепчет мне Николай Сергеевич.


- Но что? - лихорадочно соображаю я.


Надо спеть такую песню, которая была бы не похожа на предыдущие, и я решаю: буду петь «Колонну Октябрей»...


В тот вечер мне пришлось спеть еще одну песню. Итого - шесть вместо двух запланированных. Экзамен, да еще какой, я выдержала…»





Великий харьковчанин





Афиша





Укажи, на каком фото:


Колесо обозрения в парке Горького


Памятник Тарасу Шевченко


Дельфинарий «Немо»


«Зеркальная струя»





Для самых маленьких





Для самых маленьких





Поиграем, посмеемся!








