Методичні рекомендації

щодо організації та проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики у 2016/2017 навчальному році

Старченко Л.М., методист Центру інноваційного розвитку освіти  
Всеукраїнська учнівська олімпіада з інформатики проводиться з метою розвитку в учнів старших класів інтересу до глибокого і всебічного вивчення інформатики. Крім того, олімпіада дає можливість школярам долучитися до реальної науки, навчитися розв’язувати нестандартні завдання, які можуть сформувати мотивацію до більш глибокого вивчення інформатики. 

У ІІ (районному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики беруть участь учні 8-11 класів.

Олімпіада з інформатики відбудеться 11.12.2016 року.

Початок олімпіади о 10.00. Районна олімпіада з інформатики проводиться в один (практичний) тур, який триває 3 астрономічні години. 

Код до завдань ІІ етапу олімпіади буде надіслано у 09.12.2016 року о 16.30  за поданими з районів (міст) електронними адресами. 

З метою забезпечення об’єктивного та якісного оцінювання виконання учнями завдань ІІ (районний, міський) етап Всеукраїнської учнівської  олімпіади з інформатики у 2016-2017 навчальному році буде проводитися на базі  автоматичної  тестуючої системи «Q-bit», що розміщена за адресою: http//olympkh.dots.org.ua . 

 Апробувати автоматичну систему перевірки можна з 14 листопада по 3 грудня 2016 року. Рекомендації, інструкції щодо її використання та паролі для пробного туру будуть розіслані окремо.
Характеристика завдань.

Завдання ІІ етапу олімпіади складені відповідно до таких програм:
8-9 класи – Навчальна програма поглибленого вивчення інформатики для учнів 8-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Змістовна лінія «Алгоритмізації та програмування». 
10-11 класи – Навчальна програма для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Академічний рівень» та при вивчені розділу «Основи алгоритмізації та програмування». 
Комплект завдань містить 4 задачі. Поряд з умовою задачі подана максимальна кількість балів, яку учень може одержати за її розв’язання. Максимальна сума балів за виконання всіх олімпіадних завдань становить 50 балів. 
Обов’язковими для участі в олімпіаді є знання з таких тем: Алгоритми. Лінійні програми. Вказівки повторення й розгалуження. Рядкові величини. Табличні величини. Звернення до алгоритмів і функцій. 

При програмній реалізації задач заохочується використання знань, здобутих учнями поза шкільною програмою (самостійно, на факультативних заняттях, спецкурсах).
Організаційні аспекти. Під час проведення олімпіади в кожній аудиторії має знаходитися не менше двох членів журі.

Протягом першої години виконання учнями завдань олімпіади необхідно надати можливість учасникам задавати питання членам журі щодо змісту задач. Питання повинні задаватися у письмовій формі та передбачати варіанти відповіді «Так» або «Ні». Питання не можуть стосуватися методів розв’язування задачі.

Для кожного учасника олімпіади створюється окрема директорія, де учень зберігає всі файли, створені під час розв’язування задач. Файли, збережені в іншому місці, членами журі не розглядаються. 

Основними результатами роботи учасника має бути  програма, що реалізує запропонований алгоритм. Для написання програми необхідно використовувати такі мови програмування:  С/С++/Pascal/ Java/ Python.
Для введення даних та виведення результатів можна використовувати  як стандартні потоки вводу/виводу, так і зовнішні файли.
Відповідно до пункту 7.3.4. Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади після завершення олімпіади журі надає до оргкомітету відповідного етапу олімпіад аналітичні звіти про результати проведення олімпіади за відповідною формою: 
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Звертаємо увагу. У заявках на ІІІ етап обов’язково вказувати мову програмування та її версію.

У разі виникнення питань необхідно звернутися за телефонами: 

0984087910 або 0953253396 (Старченко Людмила Миколаївна, методист з інформатики Центру інноваційного розвитку освіти)

Під час підготовки учнів до олімпіади з інформатики доцільно використовувати такі джерела: 

· Всеукраїнська учнівська олімпіада з інформатики. Методичні рекомендації щодо підготовки учнів до олімпіади/ Укл. О.В. Щербаков. – Харків, 2015. –  110с.   
· Жуковський С.С. Аналіз, дослідження та розв’язування конкурсних задач під час учнівської олімпіади з інформатики // Вісник Житомирського державного університету імені Івана Франка. Випуск № 53. – Житомир, 2010 ‑ С.152-159;

· Мельник В.І. Інформатика. Олімпіадні задачі з розв’язаннями. ‑ Х.: Вид. група «Основа», 2010. – 159 с.;

· Караванова Т.П. Методика розв’язання алгоритмічних задач. Основи алгоритмізації програмування: навчально-методичний посібник для вчителів. ‑ Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2013. – 460 с.;

· Караванова Т.П. Методика розв’язання алгоритмічних задач. Побудова алгоритмів: навчально-методичний посібник для вчителів. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2014. – 344 с.;

· http://schoololymp.byethost32.com – школа олімпійського резерву при ВІППО;
· http://www.uoi.in.ua – Всеукраїнська олімпіада з інформатики;
· http://www.e-olimp.com.ua – E-Olimp система підготовки та проведення олімпіад зі спортивного програмування;
· http://www.qbit.org.ua – Молодіжне наукове товариство QBit;

· http://algolib.chat.ru; http://algolist.manual.ru – алгоритми: методи розв’язання;
· http://www.olympiads.ru – події, задачі, тести, рішення, коментарі;
· http://www.olympiada.km.ua/ – задачі заочних і обласних олімпіад Хмельницької області. Архіви турнірів, конкурсів. Багато іншої корисної інформації;
· http://acm.timus.ru – розміщені задачі для  різноманітних змагань. Перевіряюча система дозволяє вам перевірити ваш розв’язок для кожної задачі;
· http://www.informatics.ru/ – даний сайт присвячений російським олімпіадам школярів з інформатики;

· http://g6prog.narod.ru – сайт присвячений докладному розбору олімпіадних задач з інформатики. Рівень задач від міської до міжнародної олімпіад;

http://byoi.narod.ru – архів російських республіканських, міських, районних олімпіад, зборів до IOI. Підбір рідкісних, ефективних алгоритмів.

