Звіт

про роботу Дитячо-юнацької громадської організації “Сузір'я”

Орджонікідзевського району

у 2012/2013 навчальному році

Основними завданнями організації на 2012 / 2013 навчальний рік були: формування активної життєвої позиції, почуття відповідальності, активізація роботи кожної шкільної організації нашого району. Напрями роботи органу самоврядування поділяються на 7 центрів, кожен з яких виконав свою окрему роботу.

Центр «Інтелектуал»

Мета:  розвиток творчих здібностей учнів, пізнавальної активності,

бажання та здатності до пошуку і реалізації нестандартних рішень, науково-теоретична підготовка до майбутнього дорослого життя.
Справи:
· Урочисті збори з врученням сертифікатів кращим учням закладів освіти   району на отримання стипендії Харківського міського голови та Харківської міської ради – вересень 2012 року

· Районний етап міського конкурсу «Учень року». Перемогу у номінаціях здобули:
«Творча особистість» – Чернова Регіна, ХЗОШ № 121

«Лідер» - Гассій Кароліна, ХСШ № 119

«Спортсмен» - Погорілий Владислав, ХЗОШ № 26

«Інтелектуал року» - Мельник Ілля, ХСШ № 80

· Участь у наукових конференціях.

· Захист проектів на міському рівні.

Серед ідей щодо удосконалення роботи центру є організації ліги інтелектуалів для підготовки учнів до ігор “Що? Де? Коли?”.

Екологічно-краєзнавчий центр «Вітчизна»

Мета: виховання любові до рідного краю, природи, 
бережливого  ставлення до флори та фауни, поваги до навколишнього середовища – рослинного та тваринного світу, виховання інтересу до історії культури Слобожанщини.
Справи: 
· У вересні успішно реалізувався проект «Каштани для тварин». Учні району збирали каштани для корму тваринам:

І місце - ХСШ № 80 (2427 кг);

ІІ місце - ХЗОШ № 70 (2420 кг);

ІІІ місце - ХСШ № 85 (2167 кг).

Всього учні району назбирали 12 747 кг каштанів
· Організація районного етапу обласної виставки зимових композицій «Замість ялинки - новорічний букет», де учні проявляють фантазію, як можна створити  “новорічне екібано” -  грудень 2012 року. 

· Районний конкурс плакатів, малюнків, стіннівок, віршів «Чорнобиль – біль України» - квітень 2013 року

· Екологічний патруль – травень-квітень 2013 року
Центр «Спорт та здоров’я»

Мета: виховання і розвиток потреби у здоровому способі життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я учнів, як найвищої соціальної цінності. 
Справи:
· 26 лютого в районі пройшла перша інтернет-конференція «Здоровий спосіб життя – запорука життєвого успіху» за участю представників організацій та установ, що опікуються правовою освітою та захистом дітей, керівників навчальних закладів, практичних психологів і соціальних педагогів, активу дитячого самоврядування, класних керівників та батьків. Конференція проходила у формі діалогу між трьома студіями на базі районного управління освіти, школи № 26 і № 70. На обговорення були винесені актуальні для молоді теми, які викликали жвавий інтерес в учнів. Про це свідчать питання та доповнення. Конференція пройшла на високому рівні і виявила питання, які потребують подальшого обговорення та вивчення.
Прес-центр

Мета: вивчення громадської думки учнів про шкільне життя району, створення інформаційного банку данних про життєдіяльність шкільних колективів, створення мережі шкільної преси. 
Справи:

· 30.11.2012 за ініціативою ДЮГО «Сузір’я», вже традиційно, відбувся конкурс-огляд, присвячений Дню Боротьби зі СНІДОМ «Молодь проти СНІДУ».  В конкурсі взяли участь 16 ЗНЗ району. 
Не взяли участь ХЗОШ № 71 та НВК № 15.
Конкурс включав в себе дві категорії:
· Соціальний плакат

· Відео ролик

До складу журі входив актив ДЮГО «Сузір’я». За підсумками конкурсу визнані кращі роботи:

В категорії «Соціальний плакат»

ХСШ № 119, та ХЗОШ № 155 – І місце

ХЗОШ № 40 – ІІ місце

ХЗОШ № 157 – ІІІ місце

Приз  глядацьких симпатій отримала ХЗОШ № 85 (оригінальне виконання плакату).

В категорії «Відео ролик» (за підсумками он-лайн голосування)

ХЗОШ № 85 – І місце

ХЗОШ № 88 – ІІ місце

ХЗОШ № 70 – ІІІ місце
· 8.04.2013 відбувся районний етап конкурсу соціальних проектів учнівської молоді.

Конкурс проводився за номінаціями:

-«Харків – місто дружнє для дітей та молоді»;

- «Школа – активний учасник громадського життя міста»;

- «Волонтерська діяльність учнів – наша допомого громаді».

Кращими визнано роботи шкіл № 85, 113, 26 
В конкурсі не взяли участі ЗНЗ № 40, 70, 88, 119, 118, 155, 168
· Районний конкурс плакатів, малюнків, стіннівок «Чорнобиль – біль України» - квітень 2013 року. Чорнобль — це горе нашої країни, учні шкіл нашого району, намагалися напамятати нам про це, і показати іхнє ставлення до цієї події.

· До Дня Перемоги у районі був оголошений конкурс виготовлення фронтових листів, які потім роздавалися ветеранам на прийомі у голови адміністрації райони та під час концерту у ПКтаВ «Зелений гай».
· До Дня Перемоги оголошено конкурс стіннівок. Кращими було визнано роботи шкіл:
І місце – ЗНЗ № 70, №80

ІІ місце – ХСШ №119

ІІІ місце – ЗНЗ №118

Цікаві роботи ЗНЗ №: 40, 85, 113, 104

Центр «Організація дозвілля»
Мета: реалізація і вдосконалення талантів і здібностей, розвиток естетичного смаку.
Справи:
· 08.10.2012 на базі ХЗОШ № 113 відбувся районний етап шкільної ліги КВК, в якому взяли участь команди 18-ти шкіл району. 
ІІІ місце посіли команди ЗНЗ № 70, 85 та 118.

          На ІІ місці - ХЗОШ № 104 з командою ‘’Мешок’’. 

          Переможцями визнано команду ‘’Juicy fruit’’ ХСШ № 80.

· Свято для дітей з обмеженими можливостями в рамках Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями «Діти – дітям, подаруй іграшку»
· 24.12.2012 під патронатом голови адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради Ольги Іванівни Вельможної, за участю головного спеціаліста Департаменту освіти Харківської міської ради Олени Леонідівни Збицької у ПК ХАРП відбулося свято для членів шкільних організацій учнівського самоврядування ‘’До нових перемог у новому році’’, під час якого відбулося урочисте нагородження лідерів та їх батьків грамотами управління освіти та цінними подарунками від народного депутата України В.Ю.Мисика, депутатів Харківської міської ради: Арутюнова В.А., Нехорошкова Р.Б., Головко В.В., Кочерова О.М, а також помічника народного депутата України В.Ю.Мисика, заступник директора Кулиничівського хлібокомбінату Гудименко А.М. 

· 20 лютого на передодні свята 23 лютого відбулась виставка вітальних плакатів.

За підсумками виставки кращими роботами були визнані:

І місце – ХЗОШ № 168

ІІ місце – ХСШ № 75

· ІІІ місце – ХЗОШ № 88 
· Напередодні Міжнародного жіночого дня відбувся конкурс на кращі саморобні квіти. Старшокласники подарували їх жінкам району під час святкового концерту до свята 8 березня.
·  Районний фестиваль ДЮП – березень 2013 року
· У квітні пройшов районний етап фестивалю шкільних екранних робіт,  у цьому році фільми були присвячені Дню Перемоги. Кращими були визнані роботи шкіл:
І місце – ЗОШ №104

ІІ місце – ЗОШ № 71

ІІІ місце – ХСШ № 113

Також були відмічені роботи:

ЗОШ № 85 – «За творчий задум»

ЗОШ №88 – «За ораторське мистецтво»

Робота ЗОШ № 104 «Харьков. Военная легенда», автором якої є Давиденко Денис, була нагороджена на міському етапі фестивалю, як кращий документальний фільм.
· 27 квітня 2013 року в Центральному парку культури і відпочинку ім. Горького пройшов міський фольклорно-етнографічний фестиваль ‘’Пасхальні візерунки’’, в якому взяли участь учні загальноосвітніх шкіл району та колектив ПДЮТ «ІСТОК». Фестиваль був організований Департаментом освіти Харківської міської ради спільно з Центральним парком культури і відпочинку ім. Горького.

Виступ району було визнано кращим, за це ми були нагороджені грамотою «Зірки пасхальних візерунків»

· 9 травня в рамках святкування Дня Перемоги на території Центрального парку культури і відпочинку імені О.М.Горького відбувся міський фестиваль «Поклонимся великим тем годам». Команда району здобула  перемогу у номінації «Вокальне мистецтво», за що і була ногороджена грамотою.

· 25 травня 2013 року на території Центрального парку культури і відпочинку імені О.М.Горького в рамках святкування Дня Європи відбувся фестиваль шкільних Євроклубів «Я громадянин Європи. Харків – мій дім», у якому взяли участь представники ЗНЗ № 75, 119, 157 та колектив Палацу «Істок»
Центр морально-правового виховання

Мета: формування правової культури, поваги до прав і свобод людини, сприяння вихованню свідомої дисципліни і культури поведінки. 
Справи: 

· 28.09.2012 на базі ХЗОШ № 26 відбувся районний турнір юних правознавців. У загальному заліку переможцями стали учні навчальних закладів: 

І місце – ХЗОШ № 168, ХЗОШ № 157

ІІ місце – ХСШ № 85 

ІІІ місце – ХСШ № 80
· Зустріч школярів району з представниками правоохоронних органів. Брейн-ринг з правознавства для 9 – 10 класів в рамках Єдиного Дня правової освіти

· 12. 03. 2013 представники ДЮГО «Сузір’я» відвідали зустріч з консультантом Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ, яка відбулась на базі Науково-методичного педагогічного центру. На зустрічі була запропонована презентація ініціативи ЮНІСЕФ «Місто дружнє до дитини». А також учасники мали змогу прийняти участь у тренінгу «Участь дітей у прийнятті рішень».
Удосконалити центр можна проведенням у цьому році вечора запитань та відповідей “Твій адвокат” з запрошенням спеціалістів.

Центр волонтерів «Милосердя»

Мета: виховання почуття доброти, милосердя, взаєморозуміння, людяності.
Справи:

· Виготовлення та розвішування в районі вітальних листівок до Дня людей похилого віку, а також до інших знаменних дат.

· Відвідування ветеранів Великої Вітчизняної війни та людей похилого віку протягом року.

· У грудні 2012 року ДЮГО ''Сузір’я'' здійснило ряд благодійних акцій. Однією з них було встановлення ''благодійних скриньок'' під час проведення Дня відкритих дверей у загальноосвітніх навчальних закладах. 
27.12.2012 учні завітали привітати дитяче відділення 16 лікарні. А який же Новий рік без подарунків? Всі діти отримали іграшки та солодощі. Кожна дитина сяяла від задоволення. Атмосфера радості, щастя заполонила кожну часточку дитячого серця, у всьому відділенні переважала якась особлива аура – аура свята. Діти радісно зустріли гостей, їхні очі були сповнені любові, ласки та ніжності. Коли хворі діти побачили гостей, усмішки не сходили з їхнього обличчя. Учні співали пісні, танцювали, проводили конкурси. Учні школи №119 уже 12 років дарують дітям 16 лікарні справжнє свято з Дідом Морозом, Снігуронькою та новорічною виставою. Зібрані кошти (9 456,56 грн.) були передані головному лікарю 16 дитячої лікарні для дітей хворих на лейкемію.

· 15 лютого у Харківської юридичній академії ім. Ярослава Мудрого до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав відбулася зустріч - конференція «Свідки історії бойових дій за кордоном». Її організував Харківський обласний комітет Міжнародної Української спілки учасників війни спільно з обласною організацією «Миротворці ООН», учасники міжнародних операцій та інваліди війни за підтримки Харківської юридичної академії ім.Я.Мудрого. У конференції взяли участь представники ХСШ № 119 (Гассій Кароліна - президент учнівського самоврядування, Щербіна Юлія - ​​керівник служби інформації загону юних миротворців, Пигарев Дмитро - фотокореспондент). У ході зустрічі хлопці змогли поспілкуватися з учасниками бойових дій у В'єтнамі, на Кубі, в Республіці Афганістан, миротворцями та учасниками міжнародних операцій в Косово та Іраку. Розповіді свідків цих бурхливих подій доповнили кадри документальних кінофільмів. За словами голови організації миротворців ООН та учасників бойових дій в Іраку Сергія Самойлова, у ХХ столітті в світі сталося близько 150 локальних конфліктів і воєн. Громадяни України у складі СРСР брали участь більш ніж у третині цих воєн. Україна, як самостійна держава, брала участь в 24-х. За 20 років на службі миру в бойових операціях взяли участь близько 40 тисяч осіб. З них тільки третина мають статус «Учасник бойових дій».

З 2003 року і по теперішній час, кожний перший і останній четвер місяця на базі ПДЮТ «ІСТОК» працює «Школа лідера». Результатом такої роботи стала підготовка  справжніх лідерів шкільних органів самоврядування, які можуть завжди допомогти друзям та вчителю, вірно та розсудливо діяти у різних ситуаціях, а також вдосконалювати роботу органу самоврядування району. 

У 2013 / 2014 навчальному році потрібно приділити увагу удосконаленню роботи. Підключати до роботи усі заклади району, розробляти нові проекти щодо здорового способу життя, дитячого травматизму, морально - правового виховання та інших, задіювати  у роботу людей з різних сфер діяльності для надання порад. Наше завдання — плідно працювати, щоб результат перевершив усіх, адже дивіз нашої організації      
«Будь завжди першим у справі будь-якій, крокуй до успіху, рішуче дій»
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