ЧИ ОПЛАЧУЄТЬСЯ ДИРЕКТОРУ ЗАВІДУВАННЯ КАБІНЕТОМ? 
В «Інструкції про порядок обчис​лення заробітної плати» зазначається, що в сільській місцевості ди​ректори шкіл та їхні заступ​ники при відсутності вчителів можуть читати не більш як 12 годин на тиждень (480 го​дин на рік) з дозволу відповід​ного органу управління освіти. 
Чи правильно нараховує бух​галтерія зарплату керівнику: відділ освіти РДА дозволив чи​тати 12 годин у зв'язку з відсутністю в школі спеціалі​ста. Але в бухгалтерії нарахо​вують оплату лише за дев'ять годин, а три години подається «Табелем замін» як фактично прочитані. Таким чином, за ка​нікулярний час нараховують лише за дев'ять годин. При та​рифікації встановлено річну оп​лату дев'ять чи 12 годин? 
Вчителям - предметникам встановлена доплата за заві​дування навчальним кабінетом в розмірі 10 — 13 відсотків від ставки. Але бухгалтерія дирек​тору і заступнику не оплачує за завідування кабінетом, хоч кабінети і відповідають всім вимогам. Чи є розпорядження про неоплату директору і зас​тупнику за завідування кабіне​том? 
Учитель анг​лійської мови пере​буває на курсах підвищення кваліфікації. В школі спеціаліста немає, а тому уроки замінюють мате​матикою, фізикою, фізкульту​рою. В бухгалтерії вимагають, щоб проти прізвища матема​тика вказати, що замінював і читав англійську мову (хоч і читалась математика) тому, що не будуть оплачувати ви​читані години заміни. Як бути в малокомплектній школі, коли часто основні предмети чита​ють не спеціалісти? Чи пра​вильна вимога бухгалтерії? 
Питання, пов*язані з умовами залучення до викладацької роботи керівних працівників закладів освіти, врегульовані в п. 91 Інструкції про поря​док обчислення заробітної плати працівників освіти, зат​вердженої наказом Міністер​ства освіти України від 15 квітня 1993 року № 102. 
Згідно із зазначеним доку​ментом керівні працівники закладів освіти можуть вести викладацьку роботу чи занят​тя з гуртками в цьому закладі, але не більш як дев'ять годин на тиждень (360 годин на рік), якщо вони по основній по​саді отримують повний поса​довий оклад (ставку). 
У сільській місцевості дирек​тори та їхні заступники при відсутності вчителів або вик​ладачів з відповідних предметів можуть вести викладацьку ро​боту обсягом не більш як 12 годин на тиждень (480 годин на рік) з дозволу відповідного орга​ну управління освіти. 
Інші працівники закладів освіти можуть вести виклада​цьку роботу або заняття з гуртківцями у цьому самому зак​ладі освіти, але в середньому не більш як дві години (12 го​дин на тиждень, 480 годин на рік), якщо вони по основній роботі отримують повний по​садовий оклад, (ставку). 
У випадках, коли ці праців​ники отримують за основною посадою 0,5 посадового окла​ду (ставки), їм дозволяється ве​сти викладацьку роботу в се​редньому не більш як три го​дини на день (18 годин на тиж​день, 720 годин на рік). 
Усім цим працівникам за нор​му годин, визначену вище, оп​лата проводиться понад основ​ний посадовий оклад (ставку) у порядку, передбаченому відповідно для учителів, вик​ладачів та керівників гуртків (за тарифікацією). 
За Години викладацької ро​боти чи занять з гуртками, виконані, як виняток, у зв'яз​ку з виробничою необхідністю понад норму, зазначену в цьо​му пункті, проводиться пого​динна оплата за фактичну кількість годин, але не більш як 240 годин на рік. 
Умови призначення завідуючих кабінетами та здійснення доплат за виконання цих обов*язків в ряді нор​мативно-правових актів. 
Так, відповідно до ст. 25 За​кону України «Про загальну середню освіту» педагогічне на​вантаження вчителя, крім на​вчальних годин, охоплює інші види педагогічної діяльності, зокрема завідування навчальни​ми кабінетами, майстернями, навчально-дослідними ділянка​ми. Згідно з нормами зазначе​ної вище статті та постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року № 1096 «Про встановлення розміру доп​лати за окремі види педагогіч​ної діяльності «за завідування на​вчальними кабінетами працівни​кам навчальних закладів вста​новлюється доплата у розмірі 10 — 15 відсотків у співвідношенні до тарифної ставки. 
Конкретні розміри доплат за завідування навчальними кабінетами встановлені в п. 41 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти (в редакції згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 24 лютого 2005 року № 118). Пе​редбачено, що учителям, іншим працівникам загально​освітніх навчальних закладів за завідування навчальними кабінетами проводиться до​даткова оплата в розмірі 10 —13 відсотків від посадового окладу (ставки заробітної пла​ти). Конкретний розмір доп​лат установлюється керівни​ком навчального закладу за погодженням з профспілковими комітетом. 
Щодо умов призначення за​відуючих навчальними кабіне​тами, то згідно з п. 48 Поло​ження про загальноосвітній навчальний заклад, затвердже​ного постановою Кабінету Міністрів України від 14 чер​вня 2000 року № 964, керів​ник загальноосвітнього на​вчального закладу призначає завідуючих навчальними кабі​нетами, майстернями, на​вчально-дослідними ділянка​ми, їхні права та обов'язки визначаються нормативно-пра​вовими актами Міністерства освіти і науки України, пра​вилами внутрішнього розпорядку за статутом загальноосвітнього навчального закладу. 
Відповідно до п. 4.6 Примірного статуту загальноосвітнього навчального закладу, затвердже​ного наказом Міністерства осв​іти і науки України від 29 квітня 2002 року № 284, завідуючих на​вчальними кабінетами, майстер​нями, навчально-дослідними ділянками призначає директор навчального закладу. 
Згідно з нормами п. 7.1. По​ложення про навчальні кабі​нети загальноосвітніх навчаль​них закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2004 року № 601, роботою кабі​нету керує завідувач, якого призначає директор з числа досвідчених учителів наказом по загальноосвітньому на​вчальному закладу. 
Відповідно до п. 6.6. Поло​ження про кабінет інформати​ки та інформаційно-комуніка​ційних технологій навчання за​гальноосвітніх навчальних зак​ладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 травня 2004 року № 407, завідувач кабінету при​значається наказом директора навчального закладу з числа вчителів, які мають відповідну освіту і проводять заняття у цьому кабінеті. 
Водночас треба зауважити, що педагогічна робота керів​них працівників навчальних закладів, виконання учителями середніх загальноосвітніх на​вчальних закладів обов'язків по завідуванню навчальними кабінетами не є сумісництвом (п. 8 Переліку робіт, які не є сумісництвом, затвердженого наказом Міністерства прані України, Міністерства юстиції України, Міністерства фінансів України від 28 червня 1993 року № 43). 
Зважаючи на вищевикладене, за умови виконання керів​ними працівниками закладів освіти, які ведуть викладацьку роботу з певного предмета, обов'язків по завідуванню відповідними навчальними ка​бінетами, підстав для відмо​ви у встановленні доплат немає. 
Питання оплати праці за заміщення тимчасово відсутніх вчителів вирішуються з дотриманням норм п.73 Інструкції про порядок обчис​лення заробітної плати прац​івників освіти. Відповідно до цих норм при оплаті за годи​ни заміщення, яке тривало не більш як два місяці, здійснюється погодинна опла​та праці. Якщо заміщення тривало понад два місяці, то оплата праці педагогічного працівника проводиться з пер​шого дня заміщення на всі го​дини фактичного педагогічно​го навантаження по тарифі​кації. 
Що стосується умов орга​нізації заміщення уроків тим​часово відсутніх учителів, то чинним законодавством вони не встановлені. На практиці, як правило, намагаються за​безпечити заміщення уроків тимчасово відсутніх учителів учителями тієї самої спеціаль​ності. Оплата за виконання такої роботи здійснюється з дотриманням викладених в по​передньому абзаці норм.
Класний керівник відсутній (захворів,перебуває на курсах підвищення кваліфікації, у відрядженні тощо).Чи можлива заміна класного керівника та виплата іншому вчителю доплати за класне керівництво?
Такие выплаты регламентированы ст.105 КЗоТ 

Статья 105. Оплата труда при совмещении профессий (должностей) и выполнении обязанностей временно отсутствующего работника 
Работникам, выполняющим на том же предприятии, в учреждении, организации наряду со своей основной работой, обусловленной трудовым договором, дополнительную работу по другой профессии (должности) или обязанности временно отсутствующего работника без освобождения от своей основной работы, производится доплата за совмещение профессий (должностей) или выполнение обязанностей временно отсутствующего работника. 

Размеры доплат за совмещение профессий (должностей) или исполнение обязанностей временно отсутствующего работника устанавливаются на условиях, предусмотренных в коллективном договоре. 

и п.4 Приказа № 557 от 26.09.05 
... 
3) доплати працівникам: 
а) у розмірі до 50 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати, тарифної ставки): 
за виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників;...
В школі не проводяться уроки по причині відсутності вчителя (курси , семінари на виїзді ,хвороба ) , колегам предметникам заміну не ставлять , бо не оплачується. Коли вчитель виходить на роботу , то він сам повинен відчитати усі свої пропущені уроки .Чи це правильно?

Переглянути відповідь
Профспілка: У випадку заміни відсутнього учителя іншим учителем забезпечується оплата праці за додатково проведені уроки, порядок здійснення якої унормовано п. 73 Iнструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України 15 квітня 1993 року N 102.
При оплаті за години заміщення тимчасово відсутніх у зв'язку з хворобою або з інших причин вчителів, яке тривало не більше двох місяців, здійснюється погодинна оплата праці.
Розмір погодинної ставки заробітної плати визначається шляхом ділення місячної тарифної ставки, встановленої за відповідну норму годин навчального навантаження на тиждень, на середньомісячну кількість годин, передбачену балансом робочого часу на відповідний рік.
Якщо заміщення тривало понад два місяці, то оплата праці учителя провадиться з першого дня заміщення за всі години фактичного педагогічного навантаження в порядку, передбаченому п. 68 Iнструкції, а саме, шляхом множення ставки заробітної плати на їх фактичне навчальне навантаження на тиждень
і ділення цього добутку на встановлену норму годин на тиждень.

Керівники навчальних закладів несуть відповідальність за своєчасне і повне виконання програм з усіх навчальних предметів в межах часу, передбаченого на кожний предмет відповідно до навчального плану, а також встановленої максимальної кількості навчальних годин на тиждень для учнів, не допускаючи їх перевантаження.
Як правило, керівники навчальних закладів повинні організувати заміщення тимчасово відсутніх учителів учителями тієї ж спеціальності, забезпечивши оплату праці відповідно до п. 73, 68 Iнструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти.
В такому ж порядку здійснюється оплата праці учителів, які постійно не працюють в даному навчальному закладі, а лише залучаються до заміщення тимчасово відсутніх педагогів.

В окремих виняткових випадках, коли таку заміну забезпечити неможливо, заміщення здійснюється наступним чином. Учителі з інших дисциплін, заміняючи тимчасово відсутніх колег, виконують програму з свого предмета дещо наперед, щоб згодом передати відповідні години учителю, який нині відсутній, для виконання пропущеної програми.
У такому випадку учителю, який забезпечує заміну тимчасово відсутнього колеги, додаткова оплата не провадиться. Йому виплачується заробітна плата відповідно до тарифікації протягом всього часу як за період тимчасового заміщення, так і за дні, коли відповідні години були тимчасово передані раніше відсутньому вчителю для виконання програми.
Учителю, який був раніше відсутнім після виходу на роботу виплачується заробітна плата відповідно до тарифікації, а також здійснюється додаткова оплата за проведені додатково уроки на умовах погодинної оплати праці відповідно до пункту 73 Iнструкції. 

