платні послуги
Керівник загальноосвітнього навчального закладу планує організувати платні послуги, зокрема проведення занять з підготовки дітей до навчання у першому класі, з основ економіки для учнів першого класу та платну групу продовженого дня. Чи має він право організувати такі платні послуги? Які документи для цього необхідно оформити?
Право загальноосвітнього

навчального закладу
надавати платні послуги
Відповідно до пункту 39 Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. №778 (далі — Положення № 778), державні і комунальні заклади можуть надавати платні послуги на договірній основі згідно з переліком, затвердженим Кабінетом Міністрів України.
Перелік платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної та комунальної форми власності, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р № 796 (із змінами і доповненнями, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2010 р. № 939, від 1 червня 2011 р. № 575, далі — Перелік № 796).
Переліком № 796 передбачено, що навчальні заклади мають право проводити понад обсяги, встановлені навчальними планами, з видачею або без видачі відповідних документів про освіту: курси; гуртки; факультативи.
Курси, гуртки, факультативи проводять за науковим, технічним, художнім, туристичним, екологічним, спортивним, оздоровчим та гуманітарним напрямами. Це можуть бути заняття з вивчення іноземних мов, комп’ютерної підготовки, гри на музичних інструментах, хореографії, образотворчого мистецтва, стенографії, машинопису, крою та шиття, оздоблення приміщень, агротехніки, зоотехніки, підготовки водіїв.


ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Платні освітні та інші послуги надаються понад обсяги, встановлені навчальними планами, та поза діяльністю, що фінансується за рахунок коштів загального фонду державного та місцевого бюджетів.


Отже, навчальний заклад має право надавати платні послуги з підготовки дітей до навчання у першому класі та з проведення занять з основ економіки.
При наданні платних послуг, що не належать безпосередньо до сфери освітньої діяльності, застосовуються нормативно-правові акти, які регулюють надання послуг у відповідній сфері діяльності.
Діяльність груп продовженого дня загальноосвітніх навчальних закладів здійснюється відповідно до Положення про групу продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2009 р. № 1121 (далі — Положення № 1121).
Відповідно до пункту 3 Положення № 1121 група продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу державної та комунальної форми власності функціонує за рахунок коштів відповідних бюджетів. Отже, навчальний заклад не має права організувати групу продовженого дня як платну послугу. А от під час організації навчально-виховного процесу групи продовженого дня загальноосвітній навчальний заклад державної та комунальної форми власності може надавати платні освітні послуги на договірній основі (п. 4 Положення № 1121).
Інформацію про те, що навчальний заклад може надавати платні освітні послуги, обов’язково зазначають у його статуті.
Зазначені послуги необхідно надавати з дотриманням Порядку надання платних освітніх послуг державними та комунальними навчальними закладами, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 23 липня 2010 р. № 736/902/758.


ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Відповідно до статті 38 Закону України «Про загальну середню освіту» від 13 травня 1999 p. № 651-XIV (із змінами) загальноосвітній навчальний заклад здійснює інші повноваження відповідно до статуту загальноосвітнього навчального закладу.


Чіткого переліку документів, які мають бути у навчальному закладі з організації платних послуг, нормативно-правовими документами не визначено. Тому формуючи відповідний пакет документів з надання платних послуг, варто передбачити, щоб у ньому були документи, які регламентували б порядок їх проведення. Зокрема, це можуть бути такі документи:
· перелік платних освітніх послуг, затверджений керівником навчального закладу;
· наказ керівника навчального закладу про організацію платних освітніх послуг;
· інформація про педагогічних працівників, які надаватимуть платні освітні послуги;
· списки учнів, які отримуватимуть платні освітні послуги;

· розклад занять, затверджений керівником навчального закладу;
· інформація чи перелік програм, відповідно до яких надаватимуться платні освітні послуги;
· розрахунок (кошторис) вартості платних освітніх послуг, підготовлений бухгалтерією навчального закладу чи відповідного органу управління освітою;
· зразок письмової заяви про надання платних освітніх послуг для замовників (батьків);
· розрахунок використання доходів від надання платних освітніх послуг;
· лист-повідомлення відповідного органу управління освітою про надання навчальним закладом платних освітніх послуг.
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