• запитання — відповідь

Педагогічний працівник має догану. Чи може керівник навчального закладу надати йому щорічну грошову винагороду за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків?
Право працівника, який має догану, на отримання щорічної грошової винагороди
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Відповідно до пункту 2 Порядку надання щорічної грошової ви​нагороди педагогічним працівникам навчальних закладів державної та комунальної форми власності за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених статтею 68 Закону України «Про Державний бюджет України на 2000 рік» від 5 червня 2000 р. № 898, щорічна грошова винагорода педагогічним працівникам надається за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків за умови досягнення ними успіхів у вихованні дітей, навчанні, вихованні, професійній підготовці учнівської та студентської молоді, методичному забезпеченні, відсутність порушень виконавчої і трудової дисципліни та здійснюється в межах загальних коштів, передбачених кошторисом навчального закладу чи методичної установи на оплату праці.
Згідно зі статтею 147 Кодексу законів про працю України (КЗпП) догана є одним із заходів стягнень за порушення трудової дисципліни. Стягнення оголошується в наказі (розпорядженні) і повідомляється працівникові під розписку (ст. 149 КЗпП).
Відповідно до статті 151 КЗпП протягом строку дії дисциплінарного стягнення заходи заохочення до працівника не застосовуються. Якщо протягом року з дня накладення дисциплінарного стягнення працівника не буде піддано новому дисциплінарному стягненню, то він вважається таким, що не мав дисциплінарного стягнення. Якщо працівник не допустив нового порушення трудової дисципліни і до того ж проявив себе як сумлінний працівник, то стягнення може бути зняте до закінчення одного року.


ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Дисциплінарне стягнення застосовується власником безпосередньо за виявленням проступку, але не пізніше одного місяця з дня його виявлення, не рахуючи часу звільнення працівника від роботи у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю або перебування його у відпустці. Дисциплінарне стягнення не може бути накладене пізніше шести місяців з дня вчинення проступку (ст. 148 КзпП).


До застосування дисциплінарного стягнення власник або уповноважений ним орган повинен зажадати від порушника трудової дисципліни письмові пояснення (ст. 149 КЗпП). За кожне порушення трудової дисципліни може бути застосовано лише одне дисциплінарне стягнення.
Тому за наявності догани протягом року з дня її виголошення педагогічному працівникові не може бути надано винагороду за сумлінну працю та зразкове виконання службових обов’язків, якщо догану не знято.
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