Розділ ІІ.  Твори учнів загальноосвітніх закладів Орджонікідзевського району, прсвячені 65 річниці Великої Перемоги.
Із сімейного фотоальбому

    Щойно відзвучали останні акорди цієї пісні, всі в залі встали і бурхливими оплесками ми ще раз привітали запрошених ветеранів Великої Вітчизняної Війни. В їх очах бриніли сльози. На грудях сяяли нагороди. З кожним роком цих сивочолих мужніх людей все менше і менше приходить до нас в школу на святковий концерт, присвячений переможному травню 1945 року.

     Мимоволі я поглянув на маму. Скільки я пам’ятаю, вона завжди після таких чуттєвих зустрічей ледь стримує сльози. Так, звичайно, адже вона більше знає про вогняні роки війни, більше зустрічалася з живими свідками тих подій. Нажаль, наше покоління знає про це лише з кінофільмів та художньої літератури . І не тому, що ми не цікавимося нашим минулим, а тому що час пливе рікою і герої відходять у вічність. А як хочеться дізнатися про ті полум’яні роки більше!

        І ось ми з мамою відкриваємо старий альбом. В ньому – безліч чорно - білих фотографій.     « Ось цей худорлявий дідусь – твій прадід Василь», - пояснює мама. Я поглянув на фотографію. З неї на мене дивився похилий чоловік років семи десяти в цивільному. З медалями. В його очах – тернистий шлях життя, пережиті горе і радість.

        Несвітайло Василь Прокопович пішов на фронт в 31 рік. Воював на Українському фронті, в артилерії. Під час наступаючих боїв був поранений, лікувався в шпиталі в Ставропіллі, потім знову – лінія фронту. Після 1944 року, від нього не було жодної звістки: ні листа, ні похоронки. Після другого поранення в легені потрапив в полон, а коли радянські війська звільнили військовополонених, повернувся  в Краснокутськ в вересні 1945 року, де на нього чекали родина. Все життя його супроводжувало відлуння війни: і спогади, і не вилучений з легенів осколок. Помер прадід 29 вересня 1984 року.

        Наступне фото мене ще більш вразило. Вразливий впевнений мужній погляд жінки, і її нагороди: медаль „За відвагу”, орден „Слави”, орден „Бойового червоного прапора” та й інші нагороди. Не вірилось, що колись оця ніжна з тихим голосом жінка, мужньо і сміливо поруч із солдатами воювала за визволення нашої Батьківщини від німецько – фашистських загарбників. Це моя прабабуся     Данильченко Ніна Олексіївна, ветеран Великої Вітчизняної Війни, медсестра, яка пройшла бойовий шлях від Сталінграда до Берлину, народилася 5 травня 1922 року в Харкові, навчалася на модистку (так тоді називалася професія швачки), коли раптом грянула війна. Вона, не роздумуючи, разом з дівчатами пішла до військкомату, просилася на фронт. А старшого брата і батька уже мобілізували. Ніна Олексіївна працювала при лікарні медсестрою, а вже взимку 1941 року потрапила на фронт. Всяке було, але найбільш жорстокою була Сталінградська битва. Бабуся Ніна розповідала мені, що за одну добу вона під свист куль, під танковим  та артобстрілом виносила з поля бою до двадцяти бійців. Такою кривавою була битва! В бліндажі вони, двадцятирічні, не маючи медичної освіти, оперували солдат, витягували кулі. Знеболювальних ліків не було. І вона, щоб полегшити біль, сідала біля бійців і читали напам’ять Пушкіна – «Євгенія Онєгіна», співала колискові...

           Скільки гарних людей зустріли Ніна Олексіївна на дорогах війни! Особливо запам’ятала вона приїзд землячки Клавдії Іванівни Шульженко. Було що згадати! Разом вони виконали „Синий платочек” і „Огонек”, а наостанок сфотографувалися.

Народилася вона на чуже горе і на чужу радість. Дуже раділа, коли хтось із бійців одужував. Слабким писала листи додому, читала вісточки від рідних. Та це було в хвилини затишшя. А в момент бою, атаки, вона знову, повзком, через лінію вогню намагалася рятувати «своїх хлопчиків», як вона їх ніжно називала…

     В боях за Прагу Ніна Олексіївна сама була поранена. Але разом зі своїми дійшла до Берліна. 

Мама зітхнувши , закінчила свою розповідь про учасників Великої Вітчизняної Війни нашої родини.

   Але я час від часу перегортаю сторінки нашого родинного альбому, хроніку чотирьох поколінь 1943рік – Колюні годок”,“1954  - В колгоспному саду”, “9 травня  1975рік “Ландиши”, “1985рік – 9,05 Дендропарк”,“9,05,1999”, “9 травня 2009рік”. Це я вже помістив кольорове фото зі святкування минулого рок. Продовжу літопис. Збережу зв’язок поколінь.

Мороз Вадим, 8 – Б, ХНВК № 15
                                                     Перемога 

   Мені було сім років ,коли мого дідуся Андрія не стало. Але я добре пам’ятаю його рідне обличчя: шви, шрами, опіки на ньому. Він був як рідна земля , покалічена рукою ворога за тяжкі та суворі роки війни. Стоптана була рідна земля ногою нападника, залізними цвяхами його чобіт. Глибокі шрами згарищ чорніли на містах і селах… Руїнами лежали людські оселі та чорні стовбури  повалених лісів. Але ще більше любили за те рідну землю, ще більше милувалися нею, і хотілося віддати всі сили, щоб загоїти її рани, щоб повернути її знову до життя, щоб радісно квітла вона усміхом під погожим сонцем свободи. 

  Раптом я почув пісню, яку співав мій дід Андрій. Ця мелодія стала найріднішою для мене. Вона була наче крик душі, що нагадував мені про  дідуся. Чекання мільйонів, радість мільйонів, щастя мільйонів – було в цій мелодії. Мій дід Андрій – один з мільйонів. Він – єдиний у світі, про кого я буду пам’ятати все життя. 

                                                          Штефан Юлія, 9-Б, ХЗОШ №26
«Доля людини»                                          

   Постiйно на земнiй кулi йдуть вiйни. Кожен день хтось десь воює, помирає. Для всiх навiть спiвчуття не вистачить. Найбiльше болять людинi вiйни на її територiї.

        Слава Богу, ми вже 65 рокiв без вiйни. Незабаром святкуватимемо рiчницю перемоги. Який незвичайний цей день! Весна вже давно почалась, але саме 9 травня все буяє i кипить у цвiту. У цей день найкрасивiша весна, найбiльший цвiт, найчарiвнiшi квiти, наймилiша музика i найдобрiшi люди. Цей день на всiх накладає печатку милосердя, доброти, якоїсь урочистостi.   

       Щемно на серцi, боляче дивитись на останнiх ветеранiв. Їх уже зовсiм мало, i з кожним роком вони бiднiшi i бiднiшi. Гiрко i соромно їм дивитися в очi, бо держава зробила їх жебраками. Зносилися костюми, скоро нi до чого буде i ордени чiпляти. Отак ми їх шануємо. А вони воювали за Батькiвщину, за нас. Невже ранiше люди були iншi? Кращi? 

       У дитинстві я любила слухати спогади мого дідуся про війну. І війна уявлялася мені зовсім не страшною і, може, навіть по-своєму романтичною. Дід любив згадувати своїх фронтових друзів, перемоги в боях  і часто за моїм проханням розповідав про те, як наші війська увійшли до Берліна і які почуття охопили його в той незабутній травневий ранок, коли він довідався, що настав День Перемоги.
     Мій дід у квітні тисяча дев’ятсот сорок першого року достроково склав екзамени за курс середньої школи та вступив до танкового училища, а через три місяці почалась війна. Так і не довчившись у військовому училищі, він молодшим лейтенантом був направлений на фронт командиром танкового взводу.
       У великій битві на Курській дузі він вже командував танковою ротою. Що таке Прохорівська битва, ми знаємо з уроків історії. А зі спогадів мого дідуся - це була сталева м’ясорубка. Крізь оглядові щілини нічого не було видно, і, якщо в поле зору потрапляв хрест, намальований на броні німецького танка, то зараз же стріляли.

         В цій битві дід підбив німецький танк. Його представили до ордена Червоного Прапора, але отримав він цей орден вже після госпіталя, тому що зразу після Прохоровки танкову дивізію, в якій він служив, перекинули під Харків на допомогу Степовому фронту. І  на марші танкова рота дідуся натрапила на засаду. Першим був підбитий головний танк командира роти, тобто мого діда. Із палаючого танка його витягнув заряджаючий, відправив його в медсанбат. 

         Прийшов до тями дідусь тільки через місяць. Потім лікування... І знову - в бій. Медали, якими він був нагороджений, говорять про його бойовий шлях. Медаль "За звільнення Варшави" - за бої на території Польщі. Медаль "За взяття Берліна" командир танкового батальйона (мій дідусь) отримав, коли наші війська увійшли до Берліна.

        За роки війни мій дід спалював фашистські танки, але й сам не вберігся: три рази горів. Був поранений. І дуже жаль, що його вже немає з нами. Дідусь помер п’ять років тому.

         Я вважаю, що ніхто не повинен забувати про ту війну і про те, якою ціною дала​ся нам перемога. Кожен зобов'язаний пам'ятати, що зараз він живе завдяки тим, хто загинув у той страшний час. У багатьох з них були діти, і вони залишилися сиротами, багато хто просто нічого не встиг зробити в житті — пішли на війну просто зі шкільної лави.

Полеглим воїнам споруджують пам'ятники, про їхні подвиги пишуть книги, про війну виходять цикли передач.
Чи досить цього? Думаю, що ні. І хочу прожити своє життя гідно, тому що воно занадто дорого комусь обійшлося.
Довгуль Оксана, 9-А, ЗОШ №40
"Вічна слава безсмертю хоробрих..."
Я єсть народ, якого Правди сила, 

Ніким звойована ще не була.

П. Тичина

Пролітають роки, віддаляючи від нас той час, коли весь Харків був фронтовим містом, а кожен житель — бійцем. Але ніякі події не зможуть примусити нас забути велич подвигу, здійсненного захисниками міста заради щастя майбутніх поколінь.

Останнім часом я часто замислююсь, скільки крові треба було пролити й скільки людських страждань треба було знести, щоб ми могли спокійно спати, навчатись і жити. За наше щастя віддали життя мої улюблені герої з роману О. Гончара "Прапороносці" — Юрій Брянський і Шура Ясногорська, багато відомих і невідомих солдатів.

Цього року я доторкнувся до їхнього подвигу своїм серцем. Пройшло вже понад шістдесят п’ять  років, чималий час, а незагоєна рана на серці колишніх воїнів залишилась. Залишиться, мабуть, на все життя. Бо чи ж можуть вони забути криваві згарища, полум'яні бурі, холодні грози, що гартували юнацькі серця, висушували гарячі солоні сльози за полеглими друзями.
Мій прадідусь, Леонов Іван Антонович живе в Києві. Народився в 1923 році. Свій військовий шлях починав льотчиком-винищувачем з оборони Москви й закінчив у 1944 під Курськом, де був збитий ворогом. Внаслідок поранення відрізали ліву руку. На кітелі висять ордени та медалі: Бойового Червоного Прапора, «За відвагу», Героя Радянського Союзу. Зараз йому 87 років. І кожен рік на 9 травня ми його вітаємо, а він нам розповідає історії про війну.

Кожен пам'ятає з цих часів про щось вражаюче, незвичайне. У моїм серці на все життя збережуться враження, викликані перебуванням у білоруській Хатині. Коли вперше ступаєш на хатинську землю, здається, чуєш глухі стогони спалених людей, важкий тупіт кованих чобіт ворога, який так жорстоко знущався із беззахисних людей. Саме тут, на цій багатостраждальній землі, глибоко розумієш зміст таких страшних для всього людства слів — війна і фашизм. Важко стає на серці після всього побаченого. І де б я не був, куди б не закинула мене доля, Хатинь як пам'ять про подвиг людства залишиться болючим і незабутнім спомином у серці.

Хай перед кожним із вас постануть образи тих, хто наближав світлий День Перемоги, вклонімося сивим ветеранам, що живуть поряд з нами.

Люди, зупинимо всі війни на землі в ім'я майбутніх, щоб щасливо жила наша Україна, всі народи землі. Хай буде на нашій планеті мир і спокій, хай зникне зброя, що нищить красу, створену людиною.

Це необхідно і для нас, і для наших нащадків. Пам'ять про полум'яні роки повинна стати пересторогою новим паліям війни, бо

Ми вростаємо в зорі, вечірні та ранні, 

У веселку, яка спалахне і згорить, 

В пам'ять друзів, які обелісками стали, 

В той граніт, до якого кладуться вінки, 

В ті стежини, які ще діди протоптали, 

Із минулих віків у прийдешні віки.

 Кострова Марія, 11 клас, ЗОШ №40
Війна…
Війна… Вимов це слово – і побачиш, як у наших, вкритих сивиною бабусь і дідусів зразу зникне усмішка з обличчя, на чоло ляжуть глибокі зморшки, і в очах з’явиться невимовний сум. У цьому слові – біль і розпач матерів, стогін поранених, плач сиріт. 65 років відділяє нас від останніх залпів Великої Вітчизняної війни, і здається все забулось, рани повинні загоїтися. 

Але це не так!

Велика Вітчизняна війна залишила в серцях людей глибоку рану. До сьогоднішнього дня згадки про ті страшні дні опалюють душі. 

Фашисти не щадили нікого: ні дітей, ні жінок, ні літніх людей. З кожним роком кількість захисників стає все менше і менше. Найжорстокіша війна забрала кожного четвертого жителя нашої країни. Кожна сім’я втратила своїх рідних і близьких. Кожен четвертий став вічною пам’яттю живих. 

Старі солдатські листи – трикутники, плити братських могил біля Вічного вогню – все це наша пам’ять про подвиг народу у Великій Вітчизняній війні. Ми, молодь, повинні не тільки пам’ятати полеглих, але  й бути достойними їх   пам’яті.

Я не бачила війни, але знаю про неї - і тому не маю права забути, «якою ціною» завойоване щастя.

Кожен рік 9 травня ми вшановуємо пам’ять полеглих у боях за рідну землю. Слухаємо розповіді свідків тих подій, уважно дивимося їм в очі.

Як багато бачимо ми в тих очах! І думаємо, думаємо про все. Про те, що було, про те, що буде. І розуміємо: яке ж щастя – безмежне і чисте блакитне небо над головою. І завтрашній день, якого чекаєш із надією і радістю! Тож хай ніколи не повториться той жах, назва якому – війна!   

Білозерова Наталя, 9-Б клас, ЗОШ №71 

Память.

Близится знаменательная дата в истории нашей страны – 65 лет Великой Победы над фашизмом. Праздник со слезами на глазах. Счастье, радость и боль потери. Все в памяти людской.

… Рассвет 22 июня 1941 года для выпускников школ стал кровавым. Мальчишки, мечтавшие о студенческой скамье, надели военную форму и ушли на фронт. Слезы матерей и мольба: «Мальчики! Постарайтесь вернуться назад!».

Память. Она хранит страшные картины наших отступлений вглубь страны, виноватые глаза солдат. И радость первых наших побед. Под Москвой 7 ноября 1941 года участники парада на Красной площади уходили в бой со словами: «Ребята! Не Москва ли за нами? Умремте ж под Москвой»… И клятву верности сдержали. В суровые дни 1941 года победа под Москвой вдохновляла на подвиги, поддерживала во тьме, в оккупации.

  Мужество и стойкость солдат и офицеров в городе на Волге помогли сломить напор фашистов. В памяти навсегда останутся жить защитники Сталинграда. Их подвиг увековечен в памятнике над Волгой.

Память… как радовались и стар и млад, когда под Курском и Белградом врагу был нанесен смертельный удар. Но труден был путь к победе. Поражения, потери, утрата дорогих и близких людей. Это неизбежно на войне. Но мы хотели победить, мы приближали этот день, как могли: на фронте и в тылу, в партизанских отрядах.

В нашем Орджоникидзевском районе помнят о героях Великой Отечественной войны, ухаживают за памятниками. Тут всегда живые цветы.

Через года, через века

помните.

О тех, кто уже не придет никогда,

помните…

Это нужно не мертвым.

Это надо живым.

Память о героях увековечена в названиях улиц. Есть у нас улица Франтишека Крала, названная в честь воина-чеха, защищавшего Харьков. В военном городке летчиков центральная улица носит имя Сергея Тархова, легендарного летчика. В Минске в историческом музее Сергею Тархову посвящена целая композиция, хранятся его фотографии, личные вещи. Когда в Минске экскурсовод рассказала нам о подвиге Сергея Тархова, наши сердца наполнились гордостью за земляка. Одна из школ нашего района носит имя Александра Зубарева, героя подпольного движения.

Память… Она священна. Мы помним о ветеранах войны. Встречи с ними, беседы нам интересны. Старенькие, поседевшие, они молоды и сильны духом, они хранят в своих сердцах любовь к Родине, удивительную энергию жизни.

В торжественный День Победы 9 мая 2010 года мы все будем вспоминать далекие дни весны 1945 года. 65 лет без войны.

Спасибо, Вам, фронтовики!

«Вам всем, кто вынес ту войну, поклон и память поколений».

Фоменко Кирило,  8-А класс, ЗОШ№71    
ПАМ'ЯТІ ВЕТЕРАНІВ ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ

                                                            Я столько раз видала рукопашный…

                                                            Раз – наяву. И тысячу – во сне.

                                                            Кто говорит, что на войне не страшно,

                                                             Тот ничего не знает о войне.

   «Увага! Говорить Москва! Говорить Москва! Від Радянського інформбюро! Сьогодні, 22 червня, без оголошення війни фашистська Німеччина віроломно напала на Радянський Союз! Почалася велика Вітчизняна Війна!» Ці слова обірвали мільйони надій і мрій радянських громадян, мільйони дітей осиротіли, а мільйони жінок стали вдовами. Скільки зламаних доль! Гітлерівська армія нараховувала 5, 5 млн. солдат і офіцерів, була озброєна новітньою технікою: 4,3 тис. танків, 4,9 тис літаків, 47,3 тис. гармат і важких мінометів тощо. Союзники Німеччини: Італія, Угорщина, Румунія, Фінляндія, Словаччина – також надали значну кількість військ і техніки для допомоги агресору.

    24 червня 1942 року «Червона зірка» й «Известие » надрукували вірш В. Лебедєва -  Кумача « Священная война». Покладений на музику А. Олександрова, він став безсмертною і нев'янучою піснею-набатом, піснею –символом суворих воєнних часів:

                                                               «Вставай страна огромная.,

                                                                Вставай на смертный бой,

                                                                С фашистской силой темною,

                                                                С проклятою ордой!..»

  Разом з нею школярі і студенти пліч-о-пліч йшли у бій, дні й ночі стояли біля станків заводів і фабрик. Усе для фронту! Усе для перемоги! Світ пам'ятає незламну мужність героїв Брестської фортеці, захисників Ленінграду і Сталінграду, Києва ц Мінська, Одеси ц Севастополя, Новоросійська й Керчі, Смоленська й Мурманська. Ці міста стали героями.

   Сьогодні 22 червня, день початку великої Вітчизняної війни – це день скорботи. Жителі всієї країни шанують священну пам'ять героїв. Сучасні школярі з вдячністю і великою повагою згадують подвиги людей, які здобули перемогу. Заходи, присвячені Перемозі у Великій Вітчизняній  війні, кожен рік відбуваються у багатьох містах України. Ветерани під звуки маршів духового оркестру пригадують свою воєнну молодість і бойових товаришів, які не повернулися з поля бою. А ми, молоде покоління, навічно закарбуємо в пам'яті весь трагізм війни і не допустимо її повторення!

                                                   Дембікова Ірина, 9- В клас, СШ №75                                                 

ЗОБРАЖЕННЯ ВЕЛИКОЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ВІЙНИ В УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ

   Одну з найбільших трагедій нашого життя – Велику Вітчизняну війну – не зміг замовчати жоден письменник, особливо ті, хто був на фронті, чиє дитинство опалила війна. Найбільше про війну писали такі письменники, як О. Довженко, Ю. Збанацький, А. Малишко, П. Тичина, М. Рильський,           О. Гончар, О. Коломієць, Л. Костенко, Г. Тютюнник та ін.
  Якщо уважно вчитатися, то війна українськими письменниками  зображена у двох планах: перший – прославлення героїзму українського (тоді – радянського)  народу, романтизація і частково ідеалізація рис, які оголила війна – безстрашність, патріотизм, героїзм, дружба, згуртованість; другий – змалювання правди про війну: причини початку війни, сталінська політика, помилка у війні, недоліки і прорахунки. Звичайно, найтиповішими творами радянських часів про війну були «Прометей» А. Малишка, «Слово про рідну матір» М.Рильського, «Прапороносці» О. Гончара. У цих творах підносився героїзм радянського народу, прославлялася партія, яка керувала країною і народом.  Це були однобокі твори, але вони на той час були зрозумілі, правильні і потрібні. Сьогодні ж, звичайно,  нам найближчі про війну твори О. Довженка, хоч колись за «Україну в огні» він добре постраждав. Митець  вів щоденник впродовж війни, звідти ми дізналися багато того, про що не можна було писати. На основі цього щоденника та інших записів та документів створений ним прекрасний і правдивий твір – «Україна в огні». Це не лише розповідь про 1941-1945р. в Україні, а й правдиві картини сталінських порядків, в яких О. Довженко давно розчарувався  і був з ними не згоден. « Мені важко од свідомості, що «Україна в огні» - це правда. Прикрита і замкнена моя правда про народ і його лихо. Значить,  нікому, отже вона не потрібна і ніщо не потрібне, крім панегірика» А. О.Довженко не хотів панегірика писати, він не хотів гірких фактів,  інакше б твір був однобокий. Адже під час війни був не лише суцільний патріотизм і героїзм (хоч це й переважало, інакше б війну ми не виграли б),  були і неприємні факти, такі як: зрадництво, мародерство, дезертирство, «свої» поліцаї і старости,  одруження з ворогами та інше. Наприклад як повісті «Україна в огні» Лаврін Запорожець добровільно стає старостою, Христя одружується з італійським офіцером, Олеся сама запрошує на ніч до себе Кравчину, дезертирують двоє сільських хлопців… Проте таке не прийнято було писати.

   Отже, зображення війни в українській літературі з одного боку потребують досліджень, а з іншого – вони виховують у нас, школярів, почуття патріотизму, повагу та пошану до тих, хто здобував  саме для нас, своїх нащадків, важку і солодку Перемогу у Великій Вітчизняній війні.

                                                       Білоус Оксана,  9-В клас,  СШ№75                                                  

НЕЗАБУТНЯ СТОРІНКА ЖИТТЯ МОЄЇ БАБУСІ

    Цю історію мені моя мама. А почула вона її від своєї мами – моєї бабусі.

    Було це тоді, коли на нашу рідну землю напали фашисти. Моя бабуся була студенткою медичного училища, вона збиралася вступати до медичного інституту, але всі її плани зруйнувала війна. Спочатку їй прийшлося працювати медичною сестрою у шпиталі, який створили на базі школи, а потім її відправили на фронт. Дуже важко було надавати допомогу пораненим у польових умовах. Не вистачало ліків, доводилося проводити операції практично без світла, йти на поле бою під кулі, щоб врятувати життя бійців. В одному з боїв бабусю було поранено. Але вона одужала і знову повернулася до роботи в шпиталь. 

   Йшла запекла битва, не встигали виносити поранених. І бабуся, така тендітна, винесла багатьох бійців. Серед них був юнак, біля ліжка якого провела вона багато ночей, щоб виходити. Бабуся тоді і уявити не могла, що це її майбутній чоловік. Після закінчення війни вони одружилися. Тільки скалки куль, які залишилися в їхніх тілах, нагадували про страшне минуле.

    Бабуся так і не вступила до медичного інституту, але продовжувала рятувати людей як медсестра. Моїх дідуся і бабусю завжди запрошували      9-го травня розповісти про страшні часи Великої Вітчизняної війни. Бабуся була мужньою, сміливою. Я завжди буду пам'ятати про неї. Вона на все життя залишиться для мене прикладом для наслідування

 Холодкова Тетяна, 5-Б клас, СШ №75
Пам`ятник Голокосту

Дорога на Чугуїв. 20 кілометр …Між деревами бачу незвичайну меморіальну споруду. 

· Що це? – запитую старшу сестру.

· Це Дробицький яр – меморіал жертвам трагедії харківських євреїв.

Наступного дня в шкільній бібліотеці я дізналась про страшну трагедію харківського єврейства, яка розпочалася в місті під час фашистської окупації.

14 грудня 1941 року німецький комендант Харкова генерал Путкамер віддав наказ про переселення євреїв до гетто, в бараки верстатобудівельного заводу. У лютий мороз, пішки маленькі діти, старі протягом трьох днів ішли назустріч своїй смерті. Люди несли речі, вели хворих, паралізованих, літніх людей несли на руках, везли на тачках, тягли на коритах, прив’язаних мотузками. 

Харківський поет Борис Слуцький, який у перші дні Вітчизняної війни добровольцем пішов на фронт про що написав у вірші «Как убивали мою бабку»:

Как убивали мою бабку?

Мою бабку убивали так:

Утром к зданию горбанка

Подошёл танк.

Сто пятьдесят евреев города,

Легкие

от годовалого голода,

Бледные

от предсмертной тоски,

Пришли туда, неся узелки.

Юные немцы и полицаи

Бодро теснили старух, стариков

И повели, котелками бряцая,

Загород повели,

далеко.

А бабка, маленькая, словно атом,

Семидесятилетняя бабка моя

Крыла немцев,

Ругала матом,

Кричала немцам о том, где я.

Она кричала: - Мой внук на фронте,

Вы только посмейте,

Только троньте!

Слышите,

Наша пальба слышна! –

Бабка плакала и кричала

И шла.

Опять начинала сначала

Кричать.

Из каждого окна

Шумели Ивановны и Андреевны,

Плакали Сидоровы и Петровны:

- Держись, Полина Матвеевна!

Кричи на них. Иди ровно! –

Они шумели:

- Ой, що робыть,

З отым нимцем, нашим ворогом! –

Поэтому бабку решили убить, 

Пока ещё проходили городом.

Пуля взметнула волоса.

Выпала седенькая коса,

И бабка наземь упала.

Так она и пропала.

У барака, які були оточені колючим дротом і охоронялися, було зігнано 16 тисяч чоловік. Багато які з них померли від голоду і холоду. У будівлях, розрахованих на 60-70 чоловік, вміщували 700-800.

Ніхто не повернувся з бараків. Ті, хто ще залишився живим після тритижневих знущань, були страчені у Дробицькому яру.

На місці колишнього гетто у 1992 році було встановлено Стіну Суму. На меморіальній дошці, зроблено напис: «Здесь в декабре 1941 года было еврейское етто узники которого уничтожены в Дробицком яру!».

Харківський музей Голокосту сьогодні єдиний в Україні.

Напередодні 65-річниці з Дня Перемоги наш клас відвідає меморіал жертвам Голокосту у Дробицькому яру.

Я із завмиранням серця чекаю цієї екскурсії, щоб вшанувати пам’ять всіх загиблих в цій війні.

Воловіченко Марія, 7-А клас , ХЗОШ № 113    

Те, що хвилює серця...

            Тема Великої Вітчизняної війни - надзвичайна тема… Надзвичайна, тому що ніколи не перестане хвилювати людей, турбуючи старі рани й душу, болем серця.  Дата 9 травня наповнює серця гордістю за подвиг радянського народу, що виграв битву з фашизмом. 
            Велика Вітчизняна війна розпочалася 1 вересня 1939 року з наступу на Польщу. Наступ на Україну розпочався у 1941 році, а на Харківщині війна почалася 22 червня 1941року. Харківщина мала  велике політичне, економічне і воєнно-стратегічне значення та посідали у воєнних планах Гітлера значне місце. Він називав його „замком, який запирає український простір”.

              Наприкінці вересня 1941 року становище було дуже скрутним,  до оборони почали готуватися всі. На оборонних земляних роботах працювало близько 350 тисяч чоловік. За ініціативою трудящих нашого краю почалося збирання коштів у Фонд оборони. 

               Дуже багато людей віддали своє життя заради нашого теперешніго безпечного буття. Багато загинуло у концтаборах, яких у харківській області налічувалося 22 – більше, ніж у будь-якій області України. Під окупацією Харків пробув 2 роки, за цей час Гітлерівці пограбували і зруйнували 500 підприємств союзної, республіканської і місцевої промисловості, електростанції, залізничний транспорт. Було вивезено в Німеччину  230 тис. тонн зерна, сотні тисяч голів продуктивної худоби, електротехнічне устаткування, верстати, трактори.
              23 серпня 1943 року м.Харків було звільнено від загарбників. За героїчні вчинки на Харківській землі понад 200 солдатів і офіцерів нагороджені Золотою зіркою Героя Радянського Союзу.

              Війна це завжди дуже страшна подія, із великим кровопролиттям та зі страшенними жертвами. Але, на мою думку, Велика Вітчизняна війна найстрашніше, що тільки могло статися. Нам залишається тільки сподіватися, що такого більше не буде, бо ті втрати, які тоді зазнала наша держава, адже мільйонами гинули люди, серед них і наші бабусі, дідусі. Цю подію пригадувати дуже страшно, але все одно її будуть пам’ятати завжди.

              Ось, наприклад,  зі спогадів командира батареї 238-го гвардійського винищувально-протитанкового артилерійського полку 10-ї окремої гвардійської винищувально протитанкової артилерійської бригади Українського фронту  Кузенко Геннадія Артемовича :

«Великая Отечественная война и Победа в ней подтвердила мое намерение быть военным человеком. После окончания десятилетки о войне я узнал утром 22 июня, слушая доклад Молотова. Военкомат направил меня в Ростовское артиллерийское училище. Так я стал военным. В июле 1942 г. окончил училище и в звании лейтенант был направлен на Воронежский фронт. Командуя взводом 45 пушек, я и мои солдаты, сержанты еще тогда в 1942 г. знали, что наша Красная армия и наш народ победит проклятого врага.

       Так оно и случилось. Воины научились воевать и стали гнать эту фашистскую нечисть с нашей земли. Армия разгромила фашистские соединения, и стали гнать ее дальше на запад, освободили народы Европы от коричневой чумы, от рабства. Это главное событие 1945 г.

       Войну закончил в Праге 9 мая 1945 г. Радость нашей Победы вдохновляла на дальнейшую службу в Советской армии. Мы все думали, что заживем в мирных условиях гораздо лучше, чем жили до войны. Восстановим разрушенные города и села, промышленность, сельское хозяйство. Так оно и было. С каждым годом становилось жить лучше. У людей была радость, вера в лучшее будущее. Наше поколение воспитывалось на любви к родине, патриотизме, доброте, уважении к ближнему. Весь народ гордился Победой нашего народа в этой тяжелой войне. После развала Союза все лучшее, что было в нашей стране потеряно».

           Також дуже важко на війні було і жінкам. Під час війни, вони чекали своїх синів та чоловіків із фронту, вони повинні були якось прогодувати дітей, врятуватися; багато жінок воювали на рівні з чоловіками у стрілецьких частинах або надавати першу медичну допомогу пораненим. 

             Я вважаю, війна це дуже страшно. Цього треба намагатися не допустити, щоб наші нащадки продовжували жити на мирній землі, яку нам подарували наші діди та прадіди.

            Нашим обов’язком є вшанування пам'яті всіх загиблих та привітання з Великим святом усіх живих ветеранів, бо 9 травня це, насамперед, їх свято. Треба берегти мир і злагоду і пам’ятати своїх рятівників.

       Кондрашова Марина, 11-А клас, ЗОШ №118
Відголоски минулого...

                                                         Кров нашого народу кричить і вимагає світлого екрану.
                                                                         Хай дивиться світ, як умирають за нього наші люди.
                                                                         Хай плаче над умираючими  партизанами,селянами,дітьми,
                                                                        жінками.
                                                                        Хай ненавидить презренну кров ворога - вішателя, вбивці.
                                                                                                                                         О. П. Довженко
        У кожної держави, кожного народу є дати та події, які формують опорні точки їхньої історії. Для нас, для прийдешніх поколінь, такою знаковою віхою була і вічно буде перемога у Другій Світовій війні.

         Велика Вітчизняна війна була тяжким випробуванням для всіх народів колишнього Радянського Союзу. Вона принесла десятки мільйонів людських втрат, занепад економіки...В роки війни було зруйновано тисячі фабрик, заводів, історичних пам’яток, міст, сіл та селищ. Проблема війни була порушена багатьма письменниками, які не залишилися байдужими до чужого горя. Так з’явились тисячі книг про біль та страждання людей, які пережили цю страшну подію...Могили загиблих героїв стали святинями для ветеранів та й просто для простих людей.

         У кожного з нас виникають сум та біль, коли ми бачимо стареньких людей з орденоми на грудах та гвоздиками в руках. Ці люди є героями, вони захищали свою рідну землю, свої близьких, билися на смерть заради їх світлого майбутнього. На жаль, у наш час цих героїв залишилося дуже мало, але вони так багато можуть донести до нас про ті страшні події. Тому кожен повинен вклонятися перед ними, бо вони віддали свою молодість за нас та наших нащадків...

         На все життя залишиться в мене пам’ять про старенького, сивого дідуся, який так любить сидіти на лавочці у парку та дивитися в чисте, ясне небо. Я бачила його завжди, коли гуляла з друзями у парку. Завжди він був одягнений у парадний костюм із десятками медалей на грудях. І завжди в його очах було стільки суму та болі, що в мене аж сльози виступали з очей. Якось, проходячи біля мене, він, мабуть, зрозумівши мій зацікавлений погляд, запропонував пройтися парком. Я погодилась. Гулявши, він розповідав мені про свою страшну долю.

          Коли прийшла війна, йому було всього вісімнадцять років і жив він у Києві. В його сім’ї були ще мати та молодша сестра. Він пішов на фронт  і вперше  зіткнувся з жахом та жорстокістю цієї війни у Бабиному Яру в Києві. Там він став свідком страшної картини: фашисти знищували жителів міста та військовополонених....

          Скільки життів, скільки сподівань, мрій і надій зруйнувала ця «велика»...                          А знущань із людського роду, взагалі, з усього людського...

           Дивна і незрозуміла історія людей Землі.

          Андрій Андрійович згадує: "Я бачив, як німці вивозили у вантажних машинах людей у Бабин Яр. Таких автомашин приблизно пройшло, як я підрахував, тридцять п'ять. Я бачив, як виводили людей, роздягали до білизни, змушували лягати на землю, а потім били їх гумовими кийками, передавали їх іншим німцям, а ті, у свою чергу, біля самого Бабиного Яру розстрілювали цих людей. Серед них я також побачив свою п’ятнадцятирічну сестру Оксану, але нічого не міг вдіяти..».

           Ветеран розповів, як він втратив усіх рідних та друзів на цій жахливій війні...Я не могла уняти потік сліз, який тік, коли він розповідав. Ми ще довго гуляли, він багато чого ще розповів, але саме ця подія в його житті назавжди залишила сум в моєму серці...

           Він, дійсно, герой, який страждав заради нас із вами. Тож шануймо наше минуле, наших дідусів, батьків, матерів. Не забувайте нелюдських труднощів, їх вимушеної долі. Як нам можна змиритися з отією кров'ю, гноєм, злобою, жорстокістю і безпросвітною людською дурістю тих, хто починає війну, хто нищить Людину? 

Тарасова Світлана, 11-А, ЗОШ №118
Дорогі ветерани й учасники війни!

Немає у світі дорожчої перемоги, ніж та, у якій було врятоване наше майбутнє! Війна пройшла-залишилася пам’ять!
Ми не забудемо тих, хто, не шкодуючи власного життя, захищав рідну землю, наше сьогодення.

Прийміть найтепліші побажання міцного здоров'я, затишку та благополуччя.

Низький уклін, вічна пам’ять і слава визволителям, котрі зі зброєю в руках захистили свободу і незалежність нашої країни, і трудівникам тилу, які самовіддано працювали задля Перемоги.

Мирного неба Вам та Вашим родинам!

"Колись історія назве,

Наш час народженням людини.

Бо поки серце в нас живе -

Ми не стояли на колінах."

Знову ранок травневий

Білим квітом кружляє,

Ніжний килим зелений

Розстеляє до ніг.

Вітер шепче вітання

І приносить зітхання:

"Знов поменшало стежок

Від воєнних доріг".

Хоч рідіють колони -

Кличуть друзі далекі,

Та порожнім не буде

Ваше місце в строю.

Ви знов сьогодні поряд з нами,

Та невблаганний плин років...

Гроза відлунює громами

В старих листах поміж рядків...

Умитий ранок зустрічає

Шістдесят п’ятий мирний рік,

А друзі десь за небокраєм...

Лиш вічне полум'я палає,

Щоб душі зболені зігріть.

 Глушкіна Юлія, 9-В, ЗОШ №118                             
Ніхто не забутий, ніщо не забуто

 Усі ми знаємо, яким важким випробуванням для народу була Велика Вітчизняна війна 1941-1945 років. Нібито вже пройшло багато часу, але добре, що досі живуть люди, які можуть розповісти нам про ті події, які вражали мирних людей своєю жорстокістю.

 Велика кількість людей віддала життя для того, щоб зберегти свою Батьківщину та дати змогу нащадкам жити у вільній країні, де буде панувати злагода та рівноправність. Їм було дуже важко. 

 Мої бабуся та дідусь - ветерани війни. Змалку я полюбляла роздивлятися ордена мого дідуся та слухати цікаві історії, які були пов’язані зі здобуттям кожної. Але згодом почала розуміти, через що треба пройти, що побачити та втратити, скільки сміливих вчинків було зроблено тоді. Кожен орден - це пам’ять, від болісних спогадів якої іноді хочеться увернутися, але мимоволі згадуєш… 

 У ті часи моя бабуся, якій тоді було лише 17 років, часто допомагала солдатам, рила окопи. Вибору не було, та і не це хвилювало людей. Важко було усвідомлювати, що завтра ти можеш не побачити свою маму чи братів з сестрами та зостанешся одна, самотня, серед великої кількості людей, коли кожна хвилина є вирішальною, кожен твій необережний крок може призвести до трагічних подій. 

 А мій дідусь був дальномірщиком на кораблі. Головним призначенням цього корабля було знешкоджування мін, а від «очей корабля» залежало майже все, бо у ті, порівняно далекі часи, звісно, не було таких приладів, що могли б замінити зір людини. Декілька разів вони натрапляли на міни, змінювали кораблі, але твердо знали про свою мету та йшли до неї, навіть коли на карту було поставлене майже останнє, що у них є- життя. Випробовувалася справжня дружба. Багато людей підставляли груди під кулю, рятуючи життя своєму товаришеві. Головним було те, що кожна людина знала своє місце, вправно виконувала свої обов’язки, бо усі розуміли: не можна досягти мети поодинці. Часу для відпочинку було небагато, та все ж таки він був. Саме тоді хлопці, яким було небагато років, завжди вигадували, як весело провести той короткий проміжок часу. Також на флоті їм дозволяли утримувати собаку, а одного разу там багато місяців прожила ведмедиця, яку усі матроси ласкаво називали Машею. Життя тривало, і кожен член корабля хотів зробити його цікавішим та насиченим далеко за межами рідного дому.

 Багато сліз пролилося, коли люди зустрічалися зі своїми сім’ями після війни; ще більше, коли дізнавалися, що їх вже немає.

 Саме вони, любі ветерани, дають нам усвідомити цінність життя та усього того, що нас оточує. Завдяки їм ми незалежні. Вони віддали своє дитинство та юність для того, щоб ми мали своє майбутнє, справжнє, з люблячими батьками та блакитним небом над головою. 

 Найменше, що ми можемо зробити для них - це не залишати їх наодинці, допомагати, дякувати їм не тільки у День Перемоги, а кожного дня доводити своїми вчинками те, що все, через що вони пройшли, було марним.

 Ми завжди будемо пам’ятати про той безцінний  подвиг, який вони зробили для усіх нас. Ніхто не забутий, ніщо не забуто.

Даже не зная войны - надо помнить о ней

Война… Что вызывает у современных юношей и девушек  это слово? Все дальше становиться расстояние между сегодняшним временем, мирным и относительно спокойным, и тем, когда каждая живая душа боялась завтрашнего дня, пугалась того, что он принесет, была в постоянном страхе за свои семьи. Наверное, в то страшное время ни одну семью не миновали те ужасные мгновения убийственного ожидания и боли потерь.

Уходят из жизни поколения победителей. Все реже о ветеранах вспоминают в семьях. К сожалению, мы, которые теперь не вдыхаем горечь ужасных потерь и страшных смертей, забываем их. Чтя память погибших героев Войны, мы не понимаем до конца, как много они для нас сделали. Как легкомысленны мы стали! Ни в чем неповинные люди, которые хотели жить и надеяться на лучшее будущее, шли на фронт, отдавая свои жизни, отдавая всех себя на растерзание смерти. Именно так, не задумываясь о себе, жертвуя собою ради других, они защищали Родину. А ведь, навеки оставшиеся лежать в братских могилах солдаты, тоже хотели жить, радоваться, быть свободными. Невольно задумываешься:  что же они теперь чувствуют?  Упрекают ли они нас в своей участи? Быть навеки лишенными счастья снова вздохнуть, быть рядом с теми, кто им был дорог…

И что наши воины получили взамен? Оставаясь калеками с исковерканной судьбой и страшными воспоминаниями, они живут среди нас. Ныне поблекли их ордена, но не забыты  их подвиги.  Каждая история, каждая потеря отпечатались в их сердцах. Теперь мы обязаны сохранить эту боль в память о прошлом и назидании на будущее. 

Растут  новые поколения, сменяя друг друга. Может им удастся никогда не познать этого горького опыта. Даже не зная войны, надо помнить о ней, помнить о том, к чему все это привело. Человечество живет исторической памятью. Не зря на мемориальных плитах и памятниках высечены слова: "Никто не забыт и ничто не забыто!" Одним из самых ужасных грехов человека считается неблагодарность, а те, кто не сохраняют память об ушедших поколениях, рискуют быть забытыми своими потомками. 

Так будем верны памяти поколению, защитившему наше светлое будущее!

Слепухіна Олена, 9-Б; Инна Жудова 7-А, ЗОШ №168
Детство – война

Детство – самое прекрасное, счастливое время у человека. Но не у каждого человека оно такое. Нам повезло родиться в мирное время, не слышать грохота взрывов, плача и стонов людей. Моя бабушка Валя родилась в 1937 году в деревне Ольшаница Брянской области.

В 1942 году ей было пять лет. Весной фашисты напали на их деревню ночью, выгнали всех людей на улицу и подожгли дома. Люди хватали, что могли, в основном одежду, был май, и ночами было холодно. Везде стояли крики людей, рев животных, которых немцы забирали себе. Дом бабушки долго не загорался, и немец бросал в него гранаты одну за другой. Утром всех людей согнали на главную улицу, повесили лесника, чтобы внушить страх и покорность людям. А потом погнали их, полураздетыми, голодных, лесными дорогами до самого Брянска. Кто падал по дороге, немцы пристреливали.

Детей у бабушкиной мамы было трое: старшая сестра 1934 года рождения, бабушка и младший брат 1940 года. С ними были еще две бабушкины незамужние тетки. Благодаря им, они все и остались живы.

Так прошло лето. Когда похолодало, их пригнали в концлагерь «Брянск» и начали сортировку: тех, кто был с детьми не трогали, а бездетных женщин увозили в Германию на рабские роботы. Поэтому тетки разобрали детей, но немцы не поверили, и одну бабушкину тетю все-таки угнали в Германию. Кормили их в лагере какой-то баландой в жестяных мисках. А немцы издевались над детьми, дразня их обертками от конфет. Потом их всех погрузили в товарные вагоны и повезли дальше. Ехали долго. На остановках они выскакивали из вагонов, чтобы раздобыть еду и одежду. Особенно бабушке запомнилось, как в Орле совсем чужая женщина сняла теплое пальтишко со своей девочки и одела на нее. Потом их перестали выпускать. Так они доехали до Белоруссии. Жили на каком-то хуторе под охраной румын, которые отличались своей жестокостью. Жили между лесом и болотом. И кто знает, что сделали бы дальше с ними немцы, если бы одной ночью их не освободили партизаны.

Они вышли со стороны болот, как тени, и открыли уничтожительный огонь по домам, думая, что там немцы. Все начали кричать и выскакивать в окна. Бабушкину маму ранило в ногу. Доктор извлек потом пулю и сделал перевязку. Некоторые время они жили в партизанском отряде. А когда началось наступление советских войск, им, детям, объяснили: это стреляют наши, а это – немцы.

Наконец они вернулись в родное село, точнее, туда, где оно было. Осталось лишь пепелище. Сначала жили в землянках, куда часто заползали гадюки. Потом возле железной дороги жителям села построили бараки. Жилось им очень тяжело. Они мерзли, болели, малярией, голодали. Овсяный хлеб выдавали по карточкам и вначале только работающим. Дети же собирали в лесу ягоды, ели их и ездили в город менять их на продукты. Ловили в речке мидий, жарили их на костре и ели. А однажды под поезд попал колхозный конь. И пока прибежал колхозный голова, голодающие люди растащили его по домам. А еще кормила их мать оладьями из мерзлой картошки, которые они называли «тошнотиками».

Так вопреки всем страданиям, которые выпали на долю детей войны, они не теряли оптимизма и веры в будущее. Самостоятельно учились читать и писать. Бабушка старалась побыстрее переделать все дела и спрятаться где-нибудь с книжкой, она очень любила читать. После с фронта вернулся их отец, и семья потихоньку начала отстраиваться. Но в 1947 году начался сильный голод, и одна из теток забрала бабушку в Харьков. Здесь бабушка закончила школу, хотела поступить в педагогический институт, стать учителем русского языка и литературы, но не поступила: не хватило баллов. Пошла работать на Тракторном заводе. И всю свою жизнь там и проработала. Была очень хорошим работником, имела много почетных грамот, медаль «Ветеран труда», «Защитник отечества», и ей присвоено звание участника боевых действий. Модю бабушку любили и уважали, и хотя она в детстве пережила столько страданий, – она была очень добрым и ласковым человеком. Три года уже ее нет с нами, но я всегда буду ее помнить. Помнить, какой ценой досталась нам победа над фашизмом. Ведь если бы бабушка тогда не выжила, не было бы мамы, не было бы и меня на свете.

Спасибо ей за ее жизнь!

Слепухіна Олена, 9-Б, ЗОШ №168
Незабутній епізод із життя звичайної людини

Війна... Яке страшне слово. Скільки у ньому страждань, смертей, сліз жінок, несправедливості. Скільки людей пішли на фронт і залишились там навіки. Зараз неможливо згадувати про це горе без сліз на очах. На війну йшли молоді юнаки, а поверталися вже дідами. Вони сміливо дивилися в очі смерті, але змогли вистояти і перемогти. Дорога до перемоги була складна і довга. Але дівчата, хлопці, чоловіки, жінки віддавали своє життя за наше прекрасне майбутнє. Вони боролися за незалежність своєї країни. Як відомо, вже початок війни показав, що наші люди готові, не жаліючи свого життя, битися за волю своєї країни. Навіки в пам'яті народу залишилися подвиг захисників Брестської фортеці, де, починаючи з 22 червня 1941 року, більше місяця йшли запеклі бої. Велика Вітчизняна війна Радянського Союзу проти фашистської Німеччини, яка складала головний зміст Другої світової війни, була найбільшою за своїм масштабом, напруженням і соціально-політичним наслідком війни, в якій вирішувалася доля першої в світі соціалістичної держави, майбутнє світової цивілізації, прогресу і демократії.
Багато книжок і статей різноманітних жанрів написано про цю війну, але цікавість до неї не проходить. Минають роки, змінюються покоління, а люди завжди звертаються до історичних подій того часу, щоб краще дізнатися про них правду. Радянський Союз активно боровся за мир і безпеку народів, робив все, щоб уникнути війни. Війни такої, як Друга світова, світ не знав ніколи. У 1941 році Друга світова війна вступила в свою основну і вирішальну фазу. Порушуючи Пакт про ненапад, гітлерівські війська 22 червня 1941 року почали наступ на Радянський Союз. Почалася Велика Вітчизняна війна радянського народу. Народ знав, що фашизм - це війна, горе і страждання людей.
Гітлер і його воєнне керівництво не сумнівалися в швидкій перемозі. У першій половині 1941 року на західному фронті ніяких боїв не відбувалося і через це гітлерівське командування отримало нагоду зосередити проти СРСР велику частину своїх сил, озброєнь і бойової техніки.
Згідно плану "Барбароса" німецько-фашистські війська, готуючись до наступу, склали три групи армій "Південь", "Північ" і "Центр", перед кожною з яких стояли свої особливі завдання. Гітлерівське воєнне командування передбачало, що під великим ударом фашистських військ протистояння Червоної Армії буде швидко зломлено. Почалося страшне пекло!
Всі сім'ї спіткало лихо. Воно не оминуло і сім'ю моїх родичів. Родина Зінченків мешкала на Харківщині. У родині було два сини, яких влада забрала на війну. Старший син Віталій, не повернувся з поля бою, а Петро вистояв. Доля врятувала його і подарувала йому довге, але складне життя. Саме про нього й буде моя розповідь.
Зінченко Петро Федорович народився 1923 року. Коли фашистські загарбники напали на Україну, він узяв у руки зброю. Був мобілізований 28 серпня 1943 року в 147 запасний стрілецький полк. У листопаді прийняв присягу і був направлений у діючу армію 2-го Українського фронту. І почалися у молодого хлопця важкі воєнні будні. Жодного свята Петро Федорович не бачив під час війни. Бойове хрещення отримав у листопаді 1943 року при форсуванні річки Дніпро. Брав участь в оточенні німців у Корсунь-Шевченківській операції. Форсував прикордонну річку Прут. Брав участь в Ясько-Кишинівській операції, у взятті столиці Румунії, міста Бухарест, звільняв Угорщину і її столицю Будапешт від німців, звільняв Австрію і її столицю Відень. Війну закінчив у Чехословаччині, звільняючи столицю місто Прага, будучи старшим сержантом.

За участь у воєнних діях був нагороджений медалями "За бойові заслуги", "За відвагу", "За взяття Будапешту" і "За взяття Відню", "За перемогу над Німеччиною у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років". Отримував подяки Верховного Головнокомандуючого Маршала Радянського Союзу Сталіна І. В. Після закінчення війни був перекинутий під Москву в місто Серпухов, де служив до демобілізації 1947 року. У 1947 році прибув у місто Харків, влаштувався на Турбінний завод ім. С. М. Кірова, зараз "ОАО "Турбоатом" і працював до 2000 року. У 1949 році Петро Федорович одружився з молодою дівчиною. Згодом Ольга Миколаївна подарувала герою сина і доньку. Петро Федорович вважав, що діти - це найголовніша нагорода. Мрії нашого героя здійснилися. Петро Федорович був людиною з великої літери, чесним і відвертим. Всі його друзі, діти, онуки, рідні пишалися ним і щиро любили. Петро Федорович пройшов всі будні війни і вистояв. На війні знаходив і втрачав друзів. Про тих друзів, яких втратив, він пам'ятав завжди. І кожного 9 травня Петро Федорович дивився свій воєнний альбом і розповідав різні цікаві і водночас страшні історії сутичок нашої армії і німців. Кожне 9 травня ми присвячували своєму герою. Він був гарним бойовим товаришем і просто гідною людиною. Зараз, на жаль, його немає з нами, але Петро Федорович назавжди буде жити в наших серцях. Низький йому уклін за страждання, біль..!
Коли в колисках спокійно спали діти, сипалися з неба бомби, літаки з павукастими хрестами на крилах принесли смерть тисячам мирних людей. Горіли міста і села, падали розбиті будинки, огорталася чорним димом земля. Люди віддавали своє життя, перемагали ,і ось, нарешті, настала мить Перемоги. 8 травня 1945 року був підписаний акт про капітуляцію Німеччини. Німці визнали свою поразку.
Але чого коштувала народу ця довгоочікувана Перемога? Для нашої Батьківщини завжди буде святим День 9 травня. Війна стала тяжким трагічним випробуванням для всіх народів Радянського Союзу. Перемога далася тяжкою ціною. І все ж ми перемогли. Не змогла фашистська Німеччина збороти таку країну, де й діти піднялися на боротьбу за свободу й незалежність. У руїнах лежали 1710 міст нашої країни, більше 70 тисяч сіл були спалені. Практично ціле покоління чоловіків було знищено війною. Війна принесла безнадійне вдівство і сирітське дитинство.
Зайцева Вікторія, 9-А клас, ХСШ №155

Сторінки історії моєї родини

9 травня ми будемо святкувати  65- річчя Великої Перемоги. В цей день шануватимуть подвиг радянських солдат, які врятували світ від фашизму. У нашій родині обов’язково будуть згадувати близьких, які наближали перемогу і дуже рано пішли від нас.

  Мої прадіди Островський Георгій В’ячеславович, Рябченко Федір Васильович и Коломицев Єфим Матвійович воювали у рядах Красної Армії у роки Великої Вітчизняної війни з перших днів.

  Островський Георгій В’ячеславович був призваний у червні 1941 р. районним військовим комітетом м. Орел і загинув без вістки у березні 1944р. Йому було 39 років. У наших родичів не залишилось його фотокарток, зберіг ласі лише архівна довідка.

  Рябченко Федір Васильович , призваний у Красну Армію у червні 1941р., був водієм 262 армійського артилерійського полка, загинув 12 липня 1942 р. і похований на станції Лутугіно Успенського району  Ворошиловоградської області ( нині Лутигінського району Луганської області). Йому було лише 27 років. У нашій сім'ї є лише одна його фотокартка військових років.

  Коломицев Єфим Матвійович після закінчення Тамбовського військового училища був призваний у ряди Красної Армії, пройшов усю Велику Вітчизняну війну з першого до останнього дня і закінчив її у званні капітана. У грудні 1941 року він був важко поранений і 4 місяця лікувався у шпиталі, після чого повернувся на фронт. Прадід був командиром батареї артилерійського полка. У серпні 1943 р. у складі віск 57 армії Степного фронту під командуванням Маршала Радянського  Союзу І. С. Конєва брав участь у визволенні міста Харкова.

  У складі  2 – го Українського фронту він визволяв від фашистів країни Європи, був нагороджений орденами  Олександра Невського, Вітчизняної війни 1 і 2 ступеня, медалями « За Відвагу», « За бойові заслуги», « За взяття Будапешту», « За взяття Белграду», « За взяття Вени», « За взяття Праги», «За перемогу над  Німеччиною   у Великій Вітчизняній війні».

  У серпні 1945 р. він у складі військ Забайкальського фронту під командуванням Маршала Радянського Союзу Р. Я. Маліновського брав участь у прориві декількох укріплених районів японських військ, форсував гірський хребет Великий Хінган , пройшов територію Монголії і визволяв китайські міста, а також Порт – Артур. За участь у бойових операціях проти японських мій прадід був нагороджений медаллю « За перемогу над Японією». Лише у 1947 для нього наступили мирні будні.

   Зі слів свого дідуся Островського Анатолія Георгійовича я дізнався про подвиг свого прапрадіда Бахаєва Івана Ігнатовича, який був одним із керівників партизанського загону, у Грайворонському районі ( нині Белгородська область), який загинув від рук фашистів взимку 1942 р. Зараз в Грайвороні на меморіалі Солдатської Слави стоїть пам’ятник загиблих з іменами загиблих. Серед них і ім’я мого прапрадіда. Про події того часу мій дідусь згадує у невеликому оповіданні « Незабутня  пам'ять моя».

  Як і багато радянських людей , мої близькі ціною свого життя захистили  Вітчизну, надали можливість нам мирно жити і працювати. Я пишаюсь їх подвигами і збережу  цю пам'ять назавжди. 

 Островський Кирило, 2-А, ХСШ №155

Моя бабушка.
Наша бабушка живет с нами. Ей 72 года. Она пережила страшную Великую Отечественную войну. Во время войны она жила в городе Ленинграде. Сейчас его переименовали в город Санкт- Петербург.

Бабушкин папа воевал, а бабушкина мама работала в совхозе «Пискаревка». Сей час там мемориальное кладбище. Рядом с поселком, где они жили находилась большая нефтебаза – это с одной стороны, с другой – большая больница им. Мечникова, куда ночью привозили раненых. Днем немцы обстреливали больницу, нефтебазу. Ночью бабушкина мама вместе с другими женщинами ходили разгружать раненых из вагонов.

Немцы бросали осветительные ракеты и стреляли по ним. Было очень страшно. Тем более, что недалеко было Ладожское озеро- дорога жизни. По нему отправляли в тыл детей, раненых. Бабушкина мама хотела отправить бабушку и ее сестру в тыл, но однажды по радио объявили, что немцы потопили паром с детьми и мама сказала, что если суждено умереть, то всем вместе – дома. Было очень голодно и холодно. Хлеба давали очень мало, всего 125 граммов. Как выжили – просто чудо. Ходили собирать траву, варили похлебку…

Когда прорвали блокаду, тогда стало легче. Очень много людей умерло. Их свозили в одну яму и засыпали. Бабушка считается участником боевых действий. У нее есть награды. Она у нас хорошая, добрая, мы ее очень любим.

Божик Данило, 5-Б, ЗОШ №157.

Была война…
Война – это страшное напряжение, это боль, горе и страдания миллионов людей, и не подобрать таких слов, которые  полностью выражали бы  то состояние, которое охватывает тебя при страшном слове «Война». Ужас военных лет, страшные муки и страдания позади, и наше поколения не видало пожарищ, не слышало взрывов. И всетаки трудно говорить об этом времени, потому что война – это страшный рубец в человеческих сердцах, это невыветривающиеся слезы в памяти людской.

Война – чудовищное бедствие, которое не щадит ни детей, ни женщин, ни стариков. Но ведь у детей должно быть детство, они должны расти и жить под мирным небом, учиться просто радоваться жизни! Пока по нашей планете не установился прочный мир. Еще летят бомбы, взрываются мины и гранаты, еще гибнут и остаются калеками дети. И стихи о войне не перестают волновать всех  тех, кому дорог мир. 

Меня заинтересовали стихи Ю. Друниной. Они строги, правдивы, просты. Нет пышных фраз, громких слов, поэтому стихи эти трогают, волнуют, проникают в самую душу. Меня очень волнуют стихи о войне. Читая их, узнаешь о тех тяжелых годах, узнаешь, как множественно боролись советские солдаты. И хочется, чтобы никогда не повторились ужасы войны, чтобы не полакали наши мамы и бабушки, вспоминая родных, погибших на фронте, чтобы всегда над головой было мирное небо.

Читая «Солдатские будни», я думала о том, какие тяжкие лишения испытал наш народ. Находясь рядом со смертью, люди сохранили свою доброту и душевность. Быть может, внешне они немного огрубели, но душа у них осталась такой же светлой и чистой. Очень понравились строки, рассказывающие о верно солдатской дружбе. Когда прочитаешь их, вокруг будто делается светлее и теплее:

Да еще сияющий комбат

Руки мне протянет после боя:

Старшина, родная! Как я рад,

Что опять осталась ты живою!

Стихи Друниной рассказывают нам,  не знающим войны, о том страшном и жестоком времени, учат нас  не забывать тех, кто отдал жизнь за мир на земле, за наше счастье.

Прошла война, прошла страда,

Но боль взывает к людям:

Давайте, люди, никогда 

Об это не забудем!

                А. Твардовский

Вальчук Мария, 7- А, ЗОШ №157
                                    Спогади про прабабусю

Війна... У кожного з нас це слово асоціюється з жахом, втратою та навіть зі смертю. У XX столітті відбулася найжорстокіша та наймасштабніша трагедія для нашого народу - Велика Вітчизняна війна, яка тривала майже чотири роки. Історія описує нам події, які відбувалися в ці страшні роки, але дещо ми знаємо і з особистих розповідей очевидців й учасників тих подій. І ось я хочу з вами поділитись історією, яку пережила моя прабабуся Анна у роки Великої Вітчизняної війни. На жаль, я не змогла почути розповідь з її вуст, свою історію прабабуся повідала моїй мамі, а вже від неї я узнала цю історію.
«Війна... 1939 рік. Європа охоплена Другою світовою. Кожен українець знав, що скоро вона дійде й до нас. Але ніхто не уявляв, як війна прийде на наші землі. Це було жахливо... Я хоч і не бачила Першої світової, але Велика Вітчизняна не зрівняється навіть з нею. До нашого села Вельбівки, що на Полтавщині, німці прийшли за декілька тижнів. Спочатку приходили тільки поїсти та забирали цінні речі. А далі... Далі шикували всіх жінок (мені на той час виповнився 21 рік), красивих - забирали та відправляли до Німеччини у великі міста працювати на заможних людей, невродливих, як вони вважали, ґвалтували або знущалися над ними. Тих, хто не підкорявся їхнім наказам, розстрілювали. Мені випало страшне випробування - відправка до Німеччини.
Як зараз пам'ятаю: я та моя сусідка стоїмо на вокзалі в Києві, нас запускають у вагон, в якому не можна було знаходитись: п'яні фашисти, залицяння, образи... Спочатку нас майже не годували: давали 1/3 хлібини на двох та склянку води, а в останній день перед приїздом до Берліна ми вперше за весь час змогли сходити в душ та нормально причепуритися, і все тільки для того, щоб сподобатись майбутнім господарям. Я тоді була вродливою: мала темно-каштанове, майже чорне волосся, яскраво-зелені очі, була маленькою на зріст. Друзі та сусіди казали: «Ти чимось схожа на відьму»
У Берліні я зразу сподобалась впливовому чиновникові Фрідріху. Він забрав мене у свій дім прибиральницею. Я сподівалась на найгірше. Проте все склалося не так і погано. Чиновник був одружений, мав дітей та непоганий характер. Через 10 днів у дім Фрідріха потрапила ще одна дівчина з України Уляна, старша за мене на 3 роки. Так впродовж місяця ми ходили до господарів
на роботу. У кожної з нас були свої обов'язки й своє місце для відпочинку. Дозволялося майже все - не можна було тільки красти.
Навіть якщо ти була голодна, страждала від спраги, не можна було брати чогось без дозволу. За це могли покарати, жорстоко покарати...Пізніше мене забрали в іншу родину.
Уже закінчувалася війна. Перед звільненням я закохалася в француза. Він запропонував переїхати разом із ним до Парижа. Але я не змогла, адже дуже любила свою Батьківщину, сім'ю. На той момент я ще не знала, що мої батько й брат загинули. 9 травня 1945 року я була вже вдома з матір'ю та молодшою сестрою. Я була щаслива і сумна водночас: я в рідній Україні, з матір'ю, сестрою, але без чоловіків, яких любила. Пізніше було багато в моєму житті і сумного, і щасливого. Довелось почути від людей, що була зрадницею, німецькою прислужницею. Але я все витримала й мужньо перенесла цей непростий період життя»
На мій погляд, історія не може скласти враження про трагічний сюжет з життя моєї прабабусі. Вона була сильною жінкою, ніколи не плакала через дрібниці та серйозні проблеми, прожила життя достойно та гідно.
Війна змінила життя кожного, більшість загубили своїх рідних, близьких, майно та, мабуть, часточку життя. Але все ж таки Анна стала щасливою. І невідомо, що б було, якби не було війни...
Малаглова Олена, 11 клас, ХГ №163
Любов до Батьківщини

            У місті панувала тиша. На вулицях не було жодної живої душі. Навіть собаки та кішки – і ті поховалися... Лише іноді вітерець торкнеться до вуха, посвистить тихесенько – і  швидко зникає.  Усе ніби знало, що на місто скоро  нападуть  фашисти... 

 - Сьогодні об одинадцятій вечора евакуювати усіх людей, що не беруть участі у воєнних діях, а саме – неповнолітніх дітей, літніх людей, інвалідів та жінок. Узагалі повинно вийти близько вісімдесяти тисяч осіб – за переписом населення, проведеному у тисяча дев’ятсот сороковому році. Зрозуміло тобі чи ні? Зможеш передати лейтенанту так само?

Командир Олександр Кугурлак готував усе до захисту міста. За даними команди розвідників (із п’яти троє залишились живими), фашисти кількістю у тисячу осіб мали прибути за тиждень, судячи за відстанню від міста. Ці дані були отримані сімнадцятого червня тисяча дев’ятсот сорок третього року. Сьогодні  вже дев’ятнадцяте... Військо  ще не було зібране та мобілізоване, народ не евакуйований, місто загалом було не готове... А залишалося лише п’ять днів!  

 - Зможу, товаришу командире! – жваво відповів солдат років двадцяти і побіг шукати лейтенанта.

Кугурлак тільки проводив його поглядом і сумно промовив:

 - Гріх губити такі молоді душі... Цей хлопець вчитися повинен, а не на війні життя собі вкорочувати, але хіба можу я щось зробити з цим...

 - Товаришу командире!

Додумати він не встиг. Повернувшись, щоб побачити того, хто його кликав, Кугурлак мало не оторопів. Перед ним стояв один з розвідників, Степан Горянський. Юнак мав дуже страшний вигляд - увесь пошарпаний, з скроні і передпліччя стікала кров. У руках він тримав рушницю . Очі в нього були стривожені.

 -  Горянський, що з тобою таке сталося?! Де це ти так...

 - Та... У розвідку невеличку ходив... – почав було Степан, але Кугурлакові варто було почути і цього.

 - Як - у розвідку ходив?! Один, без нікого, без мого наказу!!! Тобі взагалі пощастило, що ти живий залишився! Якого біса рогатого ти туди тільки сунувся?!.. – гримав він.

 - Зачекайте, дайте слово втулити, будь ласка! У мене дуже важлива новина! – промовив Горянський. При слові «новина» зіниці хлопця помітно звузилися - явно це поганий знак.

 - Яка ще в біса новина? – тепер командир слухав розвідника. 

 - Вони... Вони...

 - Що «вони»?! Кажи вже, і швидше!

 - Вони набагато ближче, аніж ми думали... 

 - Тобто – «ближче»? Як це? - здивовано запитав командир.

 -  Вони будуть тут  сюди завтра ввечері...

 Кугурлак оторопів. 

 - Як?.. Як за добу зібрати військо, зробити план захисту, пояснити його військовим (якщо вони взагалі знайдуться), встигнути евакуювати людей?! Скажи мені, як?.. – в один момент у командира в очах увесь світ перевернувся . Відчай за лічені моменти долав його.

 - Ну, з евакуюванням проблем не буде, це точно. Автобуси з людьми будуть направлятися на захід, а фашисти ідуть прямо з північного сходу. До речі, сьогодні мають вислати військо численністю у шістсот  осіб, плюс двісті тих, що набралися з міста. – намагався заспокоїти Кугурлака Степан. 

 - Але чи встигне це військо?!

 - Встигне, тут лише тридцять кілометрів шляху. Вони прибудуть на машинах, щоправда, як тільки вони приїдуть, машини одразу треба відправити назад.

У грудях у Кугурлака знову затеплілася маленька надія на перемогу...

 - Добре, Горянський, іди до медичного пункту, там тебе перев’яжуть. Молодець, хоч і сунувся без просу. А тепер іди, відпочинок тобі зараз потрібен.

 - Але...

 - Іди! Це був наказ. – гримнув командир.

 - Так, товаришу командире! – сказав Степан і пішов геть...

...Ранок, двадцяте червня тисяча дев’ятсот сорок третій рік. Командир Кугурлак оглядав щойно зібране військо. З кожною хвилею він знову впадав у відчай. Майже усі солдати, і вислані шістсот , і ті, з міста... Більшість з них не досягала і двадцяти років, а декотрі були по тринадцять-п’ятнадцять років!!! «О Господи, що ж мені робити?! Не можу ж я їх вислати у бій! Вони там усі загинуть! Таку душу молоду загубити, і даремно... Адже ми гірше за них і в чисельності, і в досвіді ( вони навряд чи знають військову справу), і план битви у нас відсутній! Що ж робити?..» - сумно думав Кугурлак. Його пронизав такий біль, що хотілося просто завити. Але відступати було також нікуди. Нічого не залишалося... Тільки вибачитися. Командир закінчив огляд і повернувся так, щоб можна було бачити хоча б половину солдатів, і промовив:

 - Вибачте... 

Солдати здивовано подивилися на командира. Командир цього ніби не помітив і продовжував:

 - Будь ласка, вибачте за все! Дуже великий гріх – губити такі молоді  душі! Але війна дуже жорстока, і вибору у нас нема. Нам нічого не залишається, як... 

Слово «програти» просто не хотіло вилазити з горла Кугурлака. Миттєво, невідомо звідки з’явилося нове почуття... Так, вбивати молоду душу – гріх, але ж добивати її словами – набагато гірше. Командир викинув з голови невтішні прогнози и продовжив:

 - ...як виграти! Нам нічого не залишається, як відібрати у цих фашистських покидьків нашу Батьківщину! Будь-якою ціною, навіть ціною свого життя, але не осоромимо ми честі своєї! Ні за що, ніколи, ніяким чином!

Різка зміна настрою командира викликала велике здивування у  солдат,і водночас повагу до нього. Почувся схвалюючий  гул. Самого командира це ще більше обнадіяло, і він продовжив:

 - Начхати, що їх у півтора рази більше! Ніяка сила не допоможе, коли у тебе душі та серця нема! Начхати, що вони знають військову справу і план битви у них є! Коли є душа, коли ти здатен справді любити – ніяка сила тоді не потрібна, ніяке уміння! Якщо ти справді любиш Батьківщину – ні за що, ніколи не віддаси її у брудні лапи фашистів! Мужність, любов, душа – ось сила! З ними ніколи не програєш! Начхати, що це лише мале містечко... Але це частина нашої Батьківщини... Кому вона потрібна, як не нам?! Кому її захищати, як не нам?! Кому її любити, як не нам?! Хто нас виростила, як не Батьківщина?! Захистимо її!!!

Останні слова пронеслися гулом. Солдати дуже прониклися цією промовою. З різних куточків можна було почути:

 - За Батьківщину!

 - Пошлемо до біса фашиста!

 - Відправимо у пекло поганців!!!

 - Захистимо матінку нашу!

Кугурлак був дуже задоволений ними. У нього і самого зникли усілякі сумління... Він був певен – з ними він одержить перемогу...

...Двадцять друге червня тисяча дев’ятсот сорок третій рік, з військового журналу. Місто Волохове було звільнено від фашистів. У бою постраждало близько шестисот бійців , з них  триста шістдесят чотири госпіталізовані, переважно з тяжкими пораненнями, інші загинули у бою (серед загиблих командир Олександр Варфоломійович Кугурлак).
Мануйлова Наталія, 7-Б, ХГ №163 

«Велика Вітчизняна війна 1941-1945 рр.»
22 червня 1941 року, у неділю, після важкого трудового дня люди відпочивали… Аж раптом сталося непередбачуване: військові сполучення німецької армії атакували прикордонні частини на фронті від Балтійського до Чорного морів… Так у Радянський Союз прийшло страшне лихо – війна. Життя кожної людини докорінно змінилося, коли по радіо передали жахливу звістку. Цей момент став початком періоду, що був, мабуть, найскладнішим в житті кожного, хто пережив війну. Скільки сліз було пролито по передчасно загиблим захисникам – не зможе порахувати ніхто. 

Протягом першого періоду війни (з 22 червня 1941 року по 18 листопада 1942 року) Радянський Союз витримав, хоча і зі значними втратами, військовий удар такої сили, якого не змогла витримати на той час жодна інша країна. Протягом другого періоду (з 19 листопада 1942 року по  31 грудня 1943 року) відбувся корінний перелом у ході Великої Вітчизняної війни, після чого Радянська Армія перейшла в наступ. Третій період (з 1 січня 1944 року по 9 травня 1945 року) став завершальним у ході війни і закінчився грандіозною перемогою Радянського Союзу і розгромом військ фашистської Німеччини.

Гітлерівці жадали нових завоювань. Руки смерті охоплювали все нові та нові території. Люди, бажаючи помсти, рвалися на фронт, а ті, хто не в змозі були тримати в руках зброю, працювали в тилу, всіма силами намагаючись хоч чимось допомогти захисту Батьківщини. На фронті, під кулями і в тилу, знаходячись весь час в тяжкому очікуванні, витримати напругу було дуже важко. Але безсмертний народ навіть серед скорботи, голоду, окупації знаходив сили боротися, бо опустити руки – означало навіки зробити рабами себе і своїх нащадків.

Боротьба не припинялася ні на секунду. Окрім фронтових військ діяло чимало партизанських підрозділів. Самовіддано й рішуче герої війни виступали під девізом «Ні кроку назад!». Безперервно йшли ешелони з боєприпасами, яких постійно не вистачало… Велися битви і на землі, і у повітрі, і під водою. І всюди чути було наше переможне «Ура!!!», всюди солдати билися за кожний сантиметр рідної землі до останньої краплі крові.

Люди звикли жити у постійній бойовій готовності, але до звісток про смерть близьких людей звикнути не можливо. Скільки дітей залишилось сиротами, скільки людей втратили рідних та близьких! Майже кожна родина пережила цю страшну втрату. Війна принесла народу безліч страждань, особливо тим, хто був не в змозі захистити себе. Жінка, дитина, старенька людина – німцям було все одно: всіх або вбивали, завдаючи при цьому страшних мук, або забирали в полон.

Жах викликає навіть сама думка про те, що робилося в містах під час окупацій. Коли чуєш про катування і страти, яким піддавалися невинні жителі, починає холонути кров… Але ще гіршою була доля полонених, яких відправляли до концтаборів. Виживали одиниці. 

Але недарма Батьківщина виховувала своїх дочок і синів! Знайшлося кому постояти за неї! У війська прибувало все більше новобранців з усіх куточків нашої безмежної землі. Невпинно сили Червоної Армії наступали, вони окріпли і зміцніли. Тепер наші війська диктували блискучий хід воєнних дій. І ось – перемога!!! Війна нарешті закінчилася, а отже, прийшов час для нового життя: без горя, без крові, без сліз!

Наш народ нікого не скривджував, проте коли фашисти вторглися, щоб перетворитися на наших господарів, а непокірних знищити, наші Воїни показали всьому світу, що ніколи і нікому не дозволять скривдити себе, своїх дітей і зламати могутню свободу Батьківщини! Відтіснивши ворога у його ж кубло, війська Червоної Армії  розгромили фашистів!

Звичайно, нам, нащадкам славних воїнів, зараз важко уявити всі жахи війни, які людям довелось побачити, всі випробування, крізь які їм довелось пройти. Низько маємо вклонитися усім ветеранам, які дали нам змогу жити, дивитися у мирне небо, бути вільними і щасливими! Дякуємо вам від всього серця за те життя, яке ви нам подарували! Вічна пам’ять і вічна слава героям, мужнім і незламним захисникам Батьківщини!

Касьяненко Анастасії, 9-А, ЗОШ №168

Із спогадів про прожите й пережите

Мовчазний Новослобідський ліс… Про що він думає? Що пригадує? Які таємниці нашої історії  зберігає? З хвилюванням ступаю декілька кроків і завмираю. Тиша захоплює мене. Але ось налітає вітер - і все відразу оживає. Прокидаються дерева, скидають із себе сонячне листя — листи осені й лісу. Перебираючи кожний листок, нарешті, знаходжу лист, адресований тільки мені.

     Моя душа злітає високо до небес і наповнюється радістю і щастям  сім’ї Бакаєвих. У подружжя, Параски  та Олександра, народився  хлопчик Дмитрик. Ім’я дитині дав суворий і вимогливий  прадід Дмитро. Ця подія сталася 5 липня 1927 року. Переді мною постають картини  довоєнного села Нова Слобода. Бідність, колективізація, щоденна тяжка праця – ось  будні кожної селянської родини. Час летить, немов на крилах. Хлопчику Дмитру вже виповнилося 14 років, він закінчив 7 класів, попереду канікули, прекрасна пора для відпочинку і допомоги батькам. Але… У життя кожної людини раптом прийшла всенародна біда – фашистська чума 20 століття. Почуття польоту  ховаю глибоко в серці, щоб  пронести через усе життя побачене і пережите разом із Дмитром Бакаєвим... 

      Страх, паніка, невизначеність панувала не в одній  родині. Коли в селі побачили, що наші війська відступають, кинулися евакуюватися чимало сімей, серед яких були і Бакаєви. Але виїхати далеко їм не вдалося, тому повернулися додому. Дмитро ж мріяв потрапити на фронт і тому просився у командирів відступаючих частин зарахувати його бійцем до війська, але кожного разу йому відмовляли через юний вік. Натерпівшись відмов, Дмитро твердо вирішив готуватися у партизани. Невеличка бодня з салом швидко спустошувалась, бо хлопець потайки вимінював у відступаючих солдат сало на гранати, патрони, ховаючи все це в свій бліндаж. 

               Після жорстоких боїв наші війська відступили. З 3 жовтня 1941 року почався окупаційний період. Дмитра не залишали думки про партизанський загін. Навесні він  з товаришами, ризикуючи своїм життям, збирав на полях зброю, що стала доступною після того, як з поля зійшов сніг. Коли підготовка до походу була завершена, Дмитро попрощався з молодшими сестрами, разом з Ванею Волиним, Ванею Черняковим направився до Монастирського лісу шукати партизанів. Сестрички не змогли втримати таємниці і відразу ж розповіли про рішення Дмитра мамі та бабусі. Жінки наздогнали хлопців, вмовляли повернутися, але все було марно.

       Двох Іванів, яким уже було по 18 років, відразу зарахували до партизанського загону, а ось Дмитра не хотіли брати, незважаючи на доставлене бойове спорядження, бо років замало. Повертатись до села хлопець відмовився, так і став партизаном. Це сталося 26 червня 1942 року , Путивльський партизанський загін щойно повернувся з брянських лісів і зайняв колишній Софроніївський монастир у новослобідському лісі. Про свою присутність партизани заявили, висадивши в повітря два мости через Сейм і дві поромні переправи. Про  трагедію, що відбулася в рідному селі пізніше, навіть  згадувати страшно, хоча про неї свідчили хрести на городах, під якими поховали 568 сельчан. 7 липня 1942 року, якраз на свято Івана Купала, о дев'ятій годині ранку мешканці села почули стрілянину на нижній вулиці. Напередодні поліцаї попередили, щоб сиділи вдома й не висовувалися. Та ніхто навіть подумати не міг, що десять каральних груп (в кожній по п'ять чоловік) йтимуть селом і розстрілюватимуть усіх, хто потраплятиме їм на очі, кидатимуть у вікна будинків гранати. Рівно об одинадцятій пролунав сигнал, і каральна експедиція, яку провела 105-а мадярська дивізія, закінчилася.

    Про злочин гітлерівців у Новій Слободі С.Ковпак дізнався від своїх розвідників, які побували в селі після трагічної розправи. Вони доповіли, що в селі залишилося багато важкопоранених, яким вдалося вилізти із завалених трупами осель у городи та яри. Коли в село під охороною автоматників прийшли медсестри, вони побачили купи розстріляних і поколотих багнетами тіл. Багатьом відрізали голови, викололи очі, розпороли животи. Особливо жорстоко калічили дитячі тільця. Понад сто юних невинних душ загинуло в тій кривавій бойні. Серед убитих були жінки й літні люди. Півсотні жителів отримали поранення. З гнітючим настроєм прибув Дмитро до рідного села, ось і батьківська хата. Невелика група жінок і дітей з криками кинулись тікати. Серед них хлопець впізнав матір і покликав. Жінку зупинив знайомий голос. Налякані трагічними подіями, люди прийняли партизанів за мадярів, тому й тікали. Зустріч була короткою. Мати не могла надивитися на сина, зібрала йому трохи сухарів і дала згорнений папірець. Лише на другий день у Дмитра був час, щоб розгорнути папір. Там знаходився образок Святого Миколая. Мати вірила у Бога, незважаючи на атеїстичні пропаганди радянської влади. Так і залишився образок з Бакаєвим. 

       Усі довколишні села були забиті ворожими військами, а 8 липня під прикриттям артвогню противник увірвався в ліс і почав швидко просуватися до монастиря. Цілий день у лісовому масиві, порізаному ярами, точилися ізольовані одна від одної сутички. У цих боях Дмитро  втратив свого командира. Страшно було бачити смерть поруч з собою. Хлопець був помічником кулеметника, підносив стрічки. Кулемет теж отримав поранення, тому Дмитрові потрібно було дістатися до води через відкриту місцевість, щоб поливати пробитий кулемет, який не стріляв, а випльовував патрони. Розуміючи відповідальність, молодий партизан впорався з поставленим завданням. Пізно ввечері на допомогу путивльчанам прийшов партизанський загін конотопців, який зайняв селище навпроти монастиря, і під покровом ночі ковпаківці вийшли з оточення і вирушили до Брянського лісу.

        15 вересня 1942 року Ковпак повернувся з Москви, де було прийнято рішення про рейд до Карпат. Попереду розлука з рідним краєм. У Дмитра щеміло серце, хотілося зупинитися і припасти до землі, щоб набратися сили. «Коли побачимось, рідна земле, з тобою, та й чи побачимось»,- думав юнак. З сумом і тривогою відправлявся загін у Карпатський рейд, завдаючи ударів по ворожих гарнізонах, залізничних вузлах, пускаючи під укіс ешелони ворога. На жаль, успіхи партизанів здобувались великою ціною.

      Партизани форсували Десну, Дніпро, Прип’ять, пройшли через десятки міст і сіл білоруського Полісся, Київської, Житомирської, Рівненської областей. Особливо важко було переправитися через Прип’ять. На думку Бакаєва, тільки наші партизани могли у  квітні 1943 року  вплав пірнати у крижану ще воду і переправляти військове спорядження. Вражаючі приклади героїзму, відданості Батьківщині він бачив на власні очі і разом із Путивльським  загоном переносив весь тягар нелегкого партизанського життя.

          Але найважче чекало в Карпатах. Гірська місцевість вимагала вести боротьбу невеликими групами. В одному із запеклих боїв куля влучила Дмитру в руку, пробила м’яку тканину і застрягла в ребрі. Утрачаючи свідомість від втрати крові, хлопець смутно пам’ятав, що було далі. Коли прокинувся, то зрозумів, що знаходиться у наспіх спорудженому бліндажі, а поруч тяжкопоранені бійці і більше нікого. Не розуміючи, як могло статися, що поранених залишили, Дмитро спробував підвестися. Страшний біль обпік усе тіло. Раптом почув наближення ворожих мотоциклів. Бажання вижити перемагало біль, і юнак кинувся тікати. Йому здавалося, що треба забратися як можна вище в гори, там безпечніше. Голодний, знесилений, напівживий Дмитро зустрів пастуха Михайла, який дав поїсти і деякий час переховував партизана. Та коли до селища прибули фашисти, пастух дав переодягтися у гуцульський одяг, їжу, тютюн. Дмитро вирушив на пошуки своїх загонів Хлопець за день спочатку проходив 3-4 кілометри, а потім 10-15. Зупинявся на нічліг у стозі сіна чи заростях лісу, обсипавши навколо тютюном, що дав пастух. 

           Пощастило, зустрів, нарешті, кінний партизанський загін Михайлова. Після екзаменування Дмитро Бакаєв був зарахований до загону. Часто доводилося тепер бувати в розвідці. Запам’ятався випадок, коли він з командиром відділення мало не потратив до рук німців. Від’їхавши на конях за 15 кілометрів від свого розташування, раптом побачили, як в 200 метрах від них промайнула постать, і почули кулеметну чергу. Куля влучила в коня, який, падаючи, причавив ногу Дмитру. Думати не було часу, з усіх сил рвонув ногу з-під тварини і кинувся в гущавину за командиром. Довго потім згадували розвідники цей випадок і думали, чому німці не схопили їх, а дали змогу втекти.

         29 квітня 1944 року партизанський загін Одухи з’єднався з діючою армією в районі міста Сарни, Дмитрові було 16 років 11 місяців. Після операції йому вручили осколок, що носив в ребрі біля серця. За станом здоров’я Бакаєва відправили до Путивльського райвиконкому. Дістався Батьківщини товарними потягами. У Києві звернувся до українського штабу партизанського руху і отримав документи про перебування в двох партизанських загонах Ковпака (де вважався зниклим безвісти) та Одуха. Тут же Дмитру вручили медаль «Партизану Вітчизняної  війни ІІ ступеня», якою  він був нагороджений ще в серпні 1943 року. 14 серпня 1944 року Дмитро Бакаєв повернувся в рідне село Нова Слобода.


Образок Святого Миколая потерся, але, пройшовши через всі страхіття війни, зберіг життя рядового Дмитра Бакаєва. Нащадки його зараз мешкають в місті Харкові. Рукопис Дмитра Олександровича передав нашому краєзнавчому гуртку його внук, який й досі береже в серці пам’ять про свого славного дідуся. Саме рукопис привів наш гурток на Путивльщину.


Шумить легендарний ліс…Він береже чимало таємниць і пам’ятає удари багатьох сердець, що краялися болем, тамували страх, ненавиділи ворога і прагнули перемоги в грізні роки війни. Ступаємо на алею партизанів Спадщанського лісу. Хочеться пообіцяти: «Ми не маємо права підвести вас, великі полководці, рядові, медсестри, всіх вас, тих, хто поліг за Батьківщину, хто залишився в живих. Ми завжди пам’ятатимемо тих, хто наближав День Перемоги. Пам’ять про тих, хто врятував світ від фашизму, повинна жити!»

Ніхто не забутий. На попіл ніхто не згорів,

Солдатські портрети на вишитих крилах пливуть.

І доки пам'ять в людей і живуть матері,

Доти й сини, що спіткнулись об пулі, живуть.

                                                        Б. Олійник

Білоусова Марія, 8-А, ЗОШ №70
Загублена нагорода

        Війна…Скільки вона наробила горя, скільки життів забрала в небуття, скільки страждань примусила винести. Але наші люди, наші ветерани, колишні воїни – все винесли, все витерпіли. Вони мужньо йшли до перемоги, ніколи не опускаючи очей, ніколи не падаючи духом.

     Для моєї сім’ї День Перемоги не просто дата в календарі, а одне з найвизначніших свят. Мій прадід Панченко Андрій Іванович  захищав Вітчизну. У роки Великої Вітчизняної війни визволяв Київ, дійшов до Берліна. Андрій Іванович  — кадровий військовий. Куди тільки не кидала його доля! Разом із прабабусею вони об’їздили майже весь колишній Радянський Союз.

      Я часто дістаю нагороди прадіда, розглядаю їх. Мені про них розповідав мій дідусь, який теж був військовим офіцером. Дідусь розповів мені, що Орден Вітчизняної війни ІІ ступеня прадід отримав уже після війни, через 20 років.
     А сталося ось що. Мій прадід, який не дожив дотепер, був нагороджений Орденом Вітчизняної війни II ступеня. Але нагорода десь загубилася і не знайшла офіцера. Одного дня  зателефонували з військкомату і мого дідуся попросили прийти, як сказали, у важливій справі. Коли дідусь повернувся, він розповів, що його батько, а мій прадід , у травні 1945 року був нагороджений Орденом Вітчизняної війни II ступеня. Виявилось, що орден йому так і не був вручений.  У дідуся перевірили документи й переконалися, що саме він має право прийняти як реліквію нагороду. Сказали -  чекати. І от якось увечері до нас додому прийшов офіцер з військкомату й урочисто, у присутності всіх членів родини, передав дідусеві на збереження орден мого прадіда і його орденську книжку.Моя родина зберігає нагороди мого прадіда, які він отримав під час Великої Вітчизняної війни за проявлений героїзм і мужність, і нагороди мого дідуся, які він отримав у мирний час у роки служби у Радянській армії.

     Ми повинні жити і передати своїм нащадкам ту священну пам»ять про воїнів - визволителів, які врятували світ від «чорної смерті». Так вічна ж пам’ять їм, переможцям! Слава всім тим, хто зробив наше життя мирним і щасливим!
Оцалюк Олена, 7-В, СШ №85
 Пам’ять
              Війна увірвалась в серце нашого народу як осколок. Затьмарила сонячне небо димом пожеж, стала болем нестерпним від чорних похоронок, які тисячами приходили щодня. Скільки крові пролито! Скільки сліз виплакано!

               Рідна земля стала суцільним згарищем; плакали росами трави, падали чорні дерева, стогін розлягався стоголосою луною.

               Не оминула війна і мою родину. Мій прадідусь Шведов Микола Олексійович пройшов Велику Вітчизняну війну від самого початку  і до великої Перемоги в Берліні. 

                У жовтні 1941 року обороняв рідне місто Харків від нацистських окупантів. Солдати намагалися витримати шалений наступ ворога, запеклі бої йшли на підступах до міста за кожну вулицю, за кожний будинок. Багато друзів мого прадідуся загинуло, але сили були нерівними, і з важким серцем радянські солдати залишили Харків.

                Мій прадідусь розповідав мені про важкі бої, які  йшли під Сталінградом, про героїчні подвиги його друзів, про те, що кожен з них був готовий життя віддати за Батьківщину, як в перервах між боями вони мріяли про щасливе майбутнє, про мирне життя. Тільки про себе він не любив розповідати, говорив, що був, як всі. Мій прадідусь Микола Олексійович був нагороджений медаллю «За оборону Сталінграда». Були ще бої, були поранення, нагорода «За відвагу».

      І ось 9 травня 1945 року. Довгоочікувана Перемога, і прадідусь повернувся до мирного життя. Закінчив війну мій прадідусь у званні «молодший сержант». І вже в мирний час отримав нагороди « За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов», «Двадцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов», «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов», «60 лет вооруженных сил СССР». 

      Вже пішов з життя  прадідусь, а моя родина досі зберігає його нагороди як реліквії, як пам'ять про героїчне минуле, як нагадування нащадкам: не зганьбіть пам'ять  наших дідів, прадідів, любіть і захищайте Батьківщину, як вони…   

Підченка Олександра, 9-Г, СШ №85
Победа в сердце каждого
Война… От Бреста до Москвы тысяча километров, от Москвы до Берлина — тысяча шестьсот. Итого две тысячи шестьсот километров. Это если считать по прямой. Так мало, не правда ли? Две тысячи шестьсот километров. Поездом — всего четверо суток, самолетом - итого меньше - четыре часа, а перебежками по-пластунски — долгих четыре года. 

Тысяча четыреста восемнадцать дней побед и поражений, отступлений и атак… Это добытая огнем и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги, выстоявший блокаду Ленинград, героический Севастополь,   это форсирование Днепра и штурм Берлина…Это слезы матерей и жен, это сотни тысяч детских глаз, с надеждой ждущих своих отцов и матерей…

        Скоро мы будем праздновать 65-летие Великой Победы. Задумайтесь: какой ценой она досталась! Миллионы погибших...Я где-то прочитала, что если за каждого человека, погибшего во Второй мировой войне, объявить минуту молчания, мир молчал бы пятьдесят лет. 
Забывать этого нельзя, ведь забыть прошлое — значит предать память о людях, погибших за счастье Родины. 

Мне сложно представить, что шли в бой, подрывали немецкие танки, закрывали собою амбразуры вражеских дзотов, стояли у станков, перевязывали раненых, сражались в партизанских отрядах, расклеивали листовки такие же шестнадцати - семнадцатилетние мальчишки и девчонки, как и мы, сегодняшние выпускники. «Маленькие стойкие мужчины, девочки, достойные поэм. Сколько вас, веселых и влюбленных, по родной земле погребено?!»
          Война уходит в историю. Для многих нынешних ребят, особенно младших классов,  Великая Отечественная война — это почти такое же далекое прошлое, как и война с Наполеоном. Кто-то пытается переписать историю, забыть одних героев, возвысить других. Появляются на нашей земле молодые люди со свастикой, начинают рассуждать, что было бы, если бы не преградили дорогу фашистам советские солдаты. А они не рассуждали, они просто стояли до последнего за каждый город, маленький поселок, улицу, пядь земли. Стояли и выстояли…ценой собственной жизни.

          Уходят в историю и люди, чья судьба переплелась с событиями Великой  

Отечественной. Немного осталось в живых ветеранов. Невозможно  избавиться 

от навязчивой ужасной мысли: придет же день, когда уйдет из жизни 

последний из этих пожилых людей с орденами. Уйдет в  вечность, унесет с  

собой живые воспоминания. Что останется после них? А останется Память, 

светлая, чистая  память о героях.

Май всегда ассоциируется у меня в праздником  Победы, алыми тюльпанами, звоном медалей на груди  ветеранов. И чувством невосполнимой утраты, боли за тех, кто не смог разделить 9 Мая 1945 года вместе со всем народом радость победы.
          Яркое весеннее солнце, легкий  майский ветерок, бесконечно голубое небо,  белоснежные облака…. Обернитесь вслед скользящему над землей облаку, вспомните тех, кто мог бы дожить, но не дожил до сегодняшнего Мая.
Задумайтесь о тех, кто будет встречать Май после нас. Это для них мы должны сохранить в своей памяти этот светлый праздник,  для них мы должны сохранить нашу Землю.
Чтобы всегда летел над ней, лукаво холодя открытые детские лица и гоня перед собой невесомое облако нашей памяти, майский ветер.
Прошла война, прошла страда, 
Но боль взывает к людям: 
Давайте, люди, никогда 
Об этом не забудем. 
Пусть память верную о ней 
Хранят, об этой муке, 
И дети нынешних детей, 
И наших внуков внуки.
Пускай во всем, чем жизнь полна,
Во всем, что сердцу мило,
Нам будет памятка дана
О том, что в мире было.
Затем, чтоб этого забыть
Не смели поколенья.
Затем, чтоб нам счастливей быть,
А счастье — не в забвенье!
(А. Твардовский) 


Клищенко Анжела, ученица 11-А класса 

Воспоминания о годах Великой Отечественной войны

Попова

Антонина Федотьевна

19 мая 1929
Рассказывает Попова Антонина Федотьевна, 19 мая 1929 года рождения.

  «На момент начала войны мне было 12 лет. Я тогда закончила 4 класс. Я была отличницей в школе.

Было у меня 3 брата и 4 сестры. Старший брат 1908 года рождения, начал войну в должности старшего лейтенанта, а по окончании войны стал майором, средний брат, 1921 года рождения был  офицером, а младший, 1924 года рождения, на момент войны только закончил летное училище. Я была средней по возрасту из сестер.

Жили мы в селе Титовка, в Ростовской области. Отец наш на фронт не пошел по возрасту. Он работал в селе начальником  пожарной охраны. Раньше не было пожарных машин, а была бочка с насосом или моторчиком таким и перевозилось это все на лошади.

   В конце 1941 года в наше село пришли немцы. Страшно та как было! Женщины и дети спрятались в подвалах. Все на улице гудело, взрывалось, горело.  Мы тихонько сидели в подвале около 3 часов, боялись выйти. А когда все-таки решились и вышли, то увидели страшную картину : все разрушено, дома горят, наш дом не горел.

Я тогда очень переживала за маму и папу, т.к они в момент бомбежки были на работе.

   В советских газетах, рисовали карикатуры немцев, не красивые такие, с большими носами, со злыми лицами. А я маленькая была и верила, что в газетах были настоящие портреты немцев. Как же я боялась их встретить! А когда встретила, то увидела, что все было правдой в тех рисунках, кроме гигантского носа. Я увидела немца и давай кричать от страха…. А он меня ударил наотмашь и начал мне что-то кричать на своем языке.

   Как потом оказалось мои папа и мама были живы, их просто арестовали. А вечером их привели домой, нужны были папины документы. Он отдал свои документы.

  Вечером немцы собрали всех мужчин, кто в чем был, повесили им на спины 40-ка килограммовые бочки и отправили в другое село за бензином. Без одежды и босиком…

Папы не было 6 дней, мы думали, его убили, но потом он и еще 5 человек вернулись домой. У папы были распухшие и загнившие ноги и прорезанная кожа от веревок на плечах. Но мы были благодарны Богу, что он был живой!

    Помню, меньший мой брат, Ванечка, до начала войны словил мне в лесу лисенка. Лисенок жил у нас, вырос, привык к нам всем. Мы с ним игрались и любили сильно. А еще мы выкормили огромного кабана, надо уже было забивать его, но пришли немцы и забрали и лисичку мою, и кабана. Как я плакала, умоляла отдать лисичку, но немец меня ударил и увел животных … Их привязали к машине и поволокли по земле. Они убили даже мою лисичку…

   А еще все старшие девушки очень сильно боялись немцев, т.к. немцы их обижали и угоняли в Германию. И самые красивые девушки мазались грязью, натирались чесноком, луком, били себя крапивой, чтоб волдыри закрыли красивую кожу и лицо.

 А еще был такой случай, в нашем огороде, возле реки были заросли терна. Там скрывались советские партизаны. Я носила им еду, а сестра боялась носить. Так поставишь, а они заберут … Мы знали, что делаем хорошее дело!

И у соседей в терне партизаны прятались, но их нашли. Среди них было 2 солдата и офицер.

Немцы разрезали офицеру живот, и он в муках умирал 3 дня, а солдат расстреляли сразу.

  Я никогда не забуду слова офицера, которые он произносил умирая : «За родину! За свободу! »

Пожелания будущим поколениям:

Берегите жизни свои, родных, близких вам людей…

Не развязывайте войну ни в душе, ни в стране.

Радуйтесь весне, цветам, небу чистому! Как нам этого нахватало те долгие 5 лет!

Не надо горя – любите жизнь, она так быстротечна…

Ніколи, ніколи не буде Вкраїна, 

                                                                      Рабою фашистських катів.

М. Бажан

   Тема війни досі залишається болючою для кожного жителя нашої планети. І наш народ ціною великих жертв здобув перемогу у Великій Вітчізняній війні.

   Давно відгріміли останні залпи гармат, але до цих пір загоюються рани на українській землі.

   Війна! Ці декілька букв несуть за собою море крові, сліз, страждань, а головне, смерть дорогих нашому серцю людей. Війна- не тільки радість перемог і гіркота поразок, а й суворі будні наповнені болем, кров’ю, насильством. Спогади про ці дні будуть жити в нашій пам’яті вічно. Адже саме ця війна боляче зачіпила багато мільйонів українців, зламала їх долі і розлучила сім’ї.

   22 червня 1941 року о 4 годині ранку під час випускної для багатьох юнаків і дівчат ночі розпочалася трагедія, яка тривала чотири роки. На світанку Німеччина без оголошення про війну напала на Радянський Союз. Плануючи вторгнення в СРСР, Гітлер ставив за мету втілити у життя віковічну мрію пангерманістів- захопити безмежні й багатющі східні території, населення їх частково винищити, а решту- уярмити. Таким чином йому вдалося б розв’язати надзвичайну гостру для Німеччини, що прагнула світового панування, потребу в колоніальних володіннях. Водночас виношувався намір знищити існуючий в СРСР суспільний лад, комуністичну ідеологію. Відповідно до розробленого плану завоювання СРСР- так званого плану ”Барбаросса”- війна мала закінчитися швидким розгромом Червоної армії. Для вторгнення  у територіальні межі Радянського Союзу Німеччина та її союзники- Італія, Румунія, Угорщина, Чехо-Словаччина, Фінляндія- зосередили вздовж його західного кордону 190 дивізій, куди входило 5,5 мільйонів солдатів і офіцерів, добре озброєних новітньою бойовою бронітехнікою.

   Дуже важливе місце у планах німецького командування відводилося захопленню України з її величезними сировинними ресурсами і родючими землями. Цим самим Гітлер намагався посилити воєнну економіку Німеччини, вигідний плацдарм для швидкої перемоги над СРСР і досягнення світового панування. 

   Ми можемо тільки уявити, що було б з нашим народом, якби здійснилися подібні плани. Але, як сухо говорять про це підручники історії, війна завершилася перемогою радянського народу. Солдати і генерали, партизани і робітники з тилу, лікарі і санітари- увесь наш народ здійснив величезний подвиг, що не забудеться і через віки. Закінчення війни 9-го травня 1945 року, доречі,  почали святкувати офіційно з 1965 року, як День Перемоги. Подіям Великої Вітчизняної війни присвячені документальні та художні кінофільми. Тема війни знайшла відображення і в чисельних літературних і художніх творах.

Вогонь з повітря, з берега й води -

Снаряди, міни, бомби і торпеди,

Усе в диму, ти небо бачиш ледве,

І в небі чорних вибухів ряди.

На морі є неписаний закон!

Відкрито море тільки для хоробрих.

Та цей закон засвоїли ми добре,

Як вперше йшов в атаку батальйон

                                           М.Бажан

                                                                                                                    Бєльська Юлія, 9-А клас, ХЗОШ № 104

Війна…
Ці п’ять букв змусили тремтіти всю Європу протягом 1941-1945 р.р. Сльози матерів, дружин, дітей, скалічене майбутнє, тисячі зламаних доль, десятки тисяч загублених життів, і, що найстрашніше, мільйони невинних жертв було покладено українцями на вівтар майбутнього. То не був напад Німеччини на Україну, це був злочин Гітлера проти нації. Основною метою цієї жорстокості було повне підкорення та знищення українського народу.

          Щороку 9 травня ми чуємо привітання з вуст громадських діячів, політиків. Всі вони зичать нам здоров’я , щастя , добробуту.  Ветерани ж бажають нам лише одного: мирного неба над головою. Неохопного, прозорого,сонячного. Небо завжди  вважалося символом миру в усьому світі. Якщо хтось хоче у цьому переконатися, подивіться ветерану в очі. Здавалося б, пройшло шістдесят п’ять років, спогади минули, та ні!У зболеному погляді побачимо картини боїв, перемог та поразок; видно, що до сих пір ці картини бентежать серця ветеранів та ятрять старі бойові рани.

          Зараз багато говорять про  подвиги фронтовиків. Так, вони мужньо відбивали німецькі атаки, і кожен був готовий віддати життя за перемогу, від безвусого хлопця до досвідченого вояка. Як свідчать історики, в лавах наших солдатів майже не було дезертирства. На мою думку, то є найвищий прояв патріотизму. Бачити картину безглуздого вбивства, брати участь в ній і не бігти геть – подвиг. Але не варто забувати про тих, хто був у тилу. І ці люди вели країну до перемоги . Бо хліб – теж зброя, і, можливо, сильніша, ніж, кулі та снаряди.

          У воєнні роки діти працювали з дванадцяти літ: готували снаряди, бомби. Деякі хлопці та дівчата допомагали партизанам. Ми ніколи не забудемо їхні вчинки.

          Одинадцятирічною дівчинкою зустріла війну берегиня української поезії Ліна Костенко. Ця трагічна сторінка життя поетеси висвітлена у її творчості : “Мій перший вірш написаний в окопі” . Багато поезій присвятила Ліна Костенко воєнній темі: 

                                          Хтось, може, має яку звістку, 

                                          Які несказанні слова…

                                          Тут, на одному обеліску 

                                          Є навіть пошта польова

         Ці рядки, написані про війну, залишають глибокий слід у душі читача, навіть якщо ми , на щастя, не бачили ніколи війни і не маємо таких нелегких спогадів… Пам’ять серця змушує знову і знову письменників вертатися до теми подвигу народу. Ця тема невичерпна, неосяжна; важко поставити крапку у розповіді про найважливіше для людини – її життя.

         Для мого покоління Велика Вітчизняна війна – вже історія. Але вона хвилює нас, учить дорожити волею Батьківщини, учить доброті, людяності, любові до людей. 

                                                       Горить вогонь. Як памятка. Як знак.
                                             З граніту виривається на волю,
                                                           Лоскоче пломенем біль ран і честь відзнак
                                             І память накарбованих героїв…
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