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Підсумки розвитку освіти Орджонікідзевського району м.Харкова у 2012/2013 навчальному році та пріоритетні завдання на 2013/2014 навчальний рік
Доброго дня, шановні колеги!
Цьогорічний педагогічний форум присвячений підвищенню доступності якісної, конкурентоспроможної освіти, забезпеченню особистісного розвитку дитини згідно з її індивідуальними здібностями, потребами на основі навчання протягом життя. Саме це є метою Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, яка схвалена Указом Президента України Віктором Януковичем. 
СЛАЙД. 1.1.
Мережа навчальних закладів
СЛАЙД. У 2012/2013 начальному році в районі функціонували 41 навчальний заклад, в яких одержували освіту 18802 дитини. 
СЛАЙД. 1.2.Дошкільна освіта
     СЛАЙД.   Сформована мережа дошкільних навчальних закладів, яка складалася з 20 ДНЗ та 1 НВК, в цілому задовольняє конституційне право громадян на отримання доступної дошкільної освіти. 
З 1 січня 2013 року в мережу навчальних закладів передано комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 3 Харківської міської ради», у якому функціонує 2 дошкільні групи, де виховується 25 дітей.
З 1 вересня 2013 року згідно з Рішенням 23 сесії 6 скликання Харківської міської ради розпочне роботу комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 272 Харківської міської ради». 
СЛАЙД.   У дошкільних навчальних закладах у 2012/2013 навчальному році навчалося та виховувалося 5025 дітей, що більше на 198  дітей в порівнянні з 2011/2012 навчальним роком. Рівень охоплення дітей дошкільною освітою становить 74,3% від загальної кількості дітей від року до шести 
СЛАЙД.   Охоплення суспільним дошкільним вихованням становить 99,3% 

СЛАЙД.   У 2012/2013 навчальному році  у дошкільних навчальних закладах функціонувало 206 груп. 
СЛАЙД З 01 вересня 2013 року буде відновлено роботу 3 дошкільних груп у ДНЗ №№ 268, 272, 439.
СЛАЙД.   У 2012/2013 начальному році значна увага приділялася удосконаленню режиму роботи дошкільних навчальних закладів щодо забезпечення в повному обсязі потреби батьків у тривалості перебування дитини в навчальному закладі. З 1 січня 2013 року кількість груп з 10,5 годинним перебуванням дітей збільшилась на 2 групи.
СЛАЙД. 1.3. Загальна середня освіта
СЛАЙД. Загальну середню освіту району забезпечує 19 загальноосвітніх навчальних закладів, які висвітлені на слайді. 
З 1 вересня 2013 року згідно з рішенням 23 сесії 6 скликання Харківської міської ради Харківський навчально-виховний комплекс №15 буде перейменовано на комунальний заклад «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області».
СЛАЙД. У 2012/2013 навчальному році було відкрито 392 класи для 10828 учнів, що на 14 класів менше ніж у 2011/2012 навчальному році. Середня наповнюваність складала 27,6, у попередньому навчальному році цей показник був 26,6. Найбільша середня наповнюваність у ЗНЗ №№71 ,85, 88, найменша – в ХЗОШ №121.
СЛАЙД. У районі створені сприятливі умови для формування гармонійно розвиненої особистості, збагачення здібностей кожної дитини, для забезпечення права на навчання для всіх категорій учнів. У 2012/2013 навчальному році у складі мережі загальноосвітніх навчальних закладів 
· 16 шкіл з профільними класами – це 89% від загальної кількості загальноосвітніх навчальних закладів,

· 1 гімназія , у якій  14 гімназійних класів;
· 5 спеціалізованих шкіл; 
· 1 навчально-виховний комплекс;  
· 10 загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням окремих предметів.
СЛАЙД. За рахунок бюджетного фінансування в 2012/2013 навчальному році було відкрито 40 груп продовженого дня для 1200 учнів 1-4 класів, що на 1 групу менше, ніж у минулому році.
Стратегія управління освіти спрямована на максимальне охоплення повною загальною середньою освітою всіх мешканців району шкільного віку, забезпечення рівного доступу               до загальної середньої освіти, збереження контингенту учнів.

СЛАЙД. За даними державного статистичного спостереження  загальна кількість дітей шкільного віку станом на 05.09.2012 склала в районі 8893, що на 85 дітей  менше, ніж торік .
СЛАЙД. Навчається – 8751 дитина, що на 111 менше, ніж торік. 
СЛАЙД. Динаміку кількості дітей шкільного віку на територіях обслуговування представлено на слайді.
Найбільшу кількість дітей, які не підлягають навчанню, виявлено в ХЗОШ №70 (2),                 ХСШ №80 (3), ХЗОШ №157 (2), ХГ №163 (3).

Найбільший відсоток дітей, які навчаються в спецшколах-інтернатах без здобуття повної загальної середньої освіти, виявлено ХСШ №85.

СЛАЙД. Найбільший відсоток дітей, які навчаються в школах за територією обслуговування, виявлено в ЗНЗ №№ 40, 75, 85, 155, 168, найменший -  в ЗНЗ №№ 15, 71, 88, 121. Можна зробити висновок, що на територіях обслуговування ЗНЗ №№ 15, 71, 88, 113, 121 віддається перевага іншим школам району.
СЛАЙД. На слайді представлено зміни на території обслуговування району у порівнянні з минулим роком.

На початок 2012/2013 навчального року на території обслуговування шкіл району не виявлено дітей шкільного віку, які не навчаються без поважних причин,  а також дітей, відомості про яких відсутні, але забезпечення контролю за відвідуванням учнями занять залишається нагальним питанням.
СЛАЙД. 1.4. Змінність навчання. Форми навчання

Усі ЗНЗ району працюють за п’ятиденним навчальним тижнем в одну зміну. У ХСШ №80 на підзміні навчалися учні 4-5 класів (п’ять класів).
СЛАЙД. Простежується тенденція зменшення кількості учнів, які навчаються за індивідуальною формою. У 2012/2013 навчальному році індивідуальне навчання організовано для 43 учнів 1-11 класів в 15 загальноосвітніх навчальних закладах.
СЛАЙД. У районі організована екстернатна форма навчання для здобуття базової та повної загальної середньої освіти. У 2012/2013 навчальному році за екстернатною формою навчалося 21 учень. Із них здобули:

- базову загальну середню освіту – 2 ;
- повну загальну середню освіту – 19.
СЛАЙД. Для громадян, які не мають можливості навчаться у школах з денною формою навчання, у районі функціонує вечірня (змінна) школа №16. У 2012/2013 навчальному році у ХВЗШ №16 відкрито 13 класів для 378 учнів, що на один клас менше ніж у 2011/2012 навчальному році  

СЛАЙД. 1.5. Навчання й працевлаштування випускників шкіл

СЛАЙД. У 2013 році з 933 випускників 9-х класів у 10-му навчатиметься 72,5%. 
Понад 23,4% продовжуватимуть навчання у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації.
 99,6% випускників 11 класів продовжать навчання, з них 93,4% у ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації.

СЛАЙД. 1.6. Мовна політика

У районі проводиться виважена мовна політика. Мережа навчальних закладів формується відповідно до потреб населення щодо вибору мови навчання.
СЛАЙД. У 2012/2013 навчальному році в районі навчальні заклади розподілилися за мовами навчання таким чином:

· українська мова навчання – 13 навчальних закладів 
· російська мова навчання – 2 навчальні заклади 
· двомовні навчальні заклади – 3 навчальні заклади 

У порівнянні з 2011/2012 навчальним роком кількість учнів майже не змінилася.
СЛАЙД. 1.7. Позашкільна освіта
У районі функціонує 2 позашкільних навчальних заклади - Палац дитячої та юнацької творчості «ІСТОК» та Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа №11.
СЛАЙД . У ПДЮТ «ІСТОК» станом на 05.09.2012 було відкрито 87 гуртків для 1250 дітей. Як бачимо, протягом останніх років відбувається зменшення мережі ПДЮТ «ІСТОК». У 2012/2013 навчальному році це пов’язано із затвердженням нового порядку наповнюваності груп відділень позашкільного навчального закладу та проведенням заходів щодо оптимізації мережі. 
СЛАЙД. У КДЮСШ №11 станом на 05.09.2012 було відкрито 92 гуртки для 1231 дитини. У порівнянні з попередніми роками відбувається збільшення кількості груп та вихованців, що пов’язано із збільшенням кількості вихованців, зарахованих до груп початкової підготовки та груп попередньої базової підготовки.
СЛАЙД. Таким чином, у 2012/2013 навчальному році на базі ПДЮТ «ІСТОК» та КДЮСШ №11 охоплення позашкільною освітою становило  2481 вихованець шкільного віку.

СЛАЙД. 1.9. Організація та проведення Малих олімпійських ігор 
СЛАЙД. У змаганнях районного етапу малих Олімпійських ігор взяли участь 972 учнів та дорослих. Переможці змагань за трьома віковими групами представлені на слайді: 
СЛАЙД. У змаганнях міського етапу малих Олімпійських ігор взяли участь команди навчальних закладів №№ 15, 75, 163, які показали недостатній рівень підготовки.
СЛАЙД. 1.10.Організація та проведення військово-спортивної гри «Патріот»

За підсумками участі у міських змаганнях серед учнівської молоді «Патріот» команда району, як і минулого року, отримала диплом учасника. Що свідчить про недостатню роботу з цього питання.
   СЛАЙД.     У рамках міської програми «Шкільний стадіон» до нового навчального року у   загальноосвітніх навчальних закладах №№ 26, 40 встановлено гімнастичні майданчики, у КДЮСШ №11 – встановлено гімнастичний майданчик та триває робота щодо обладнання  футбольного поля.
СЛАЙД. ІІ. ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ’Я УЧНІВ ТА ВЧИТЕЛІВ
СЛАЙД. 2.1. Організація поглибленого медичного обстеження учнів 
   СЛАЙД.     Створення умов для збереження психічного та фізичного здоров’я є пріоритетним напрямом роботи системи освіти м.Харкова та району. П’ятий  рік поспіль проводяться поглиблені медичні огляди школярів. Як ви бачите на екрані, з майже 10767 оглянутих школярів здоровими можна вважати 3451. 35,1% учнів поставлено на диспансерний облік.
СЛАЙД. Серед хронічних паталогій в зоні найбільшої уваги − хвороби кістково-м’язової системи, органів зору та нервової системи. 
Медичні обстеження дали можливість розподілити дітей на відповідні групи для занять фізкультурою в школі та зменшити можливі ризики перебігу захворювань, які можуть загостритися під час навчання.
На жаль, на кінець 2012/2013 навчального року не всі навчальні заклади забезпечені медичними працівниками. Потребують доукомплектування лікарями ЗНЗ №№ 40, 119, 157, 163, 168, а в ЗНЗ № 26 не заповнена повністю ставка медичної сестри (на 0,25 ставки). Дане питання стоїть на контролі управління освіти.
СЛАЙД. 2.2. Організація харчування 

Понад 99,9% учнів 1–4-х класів отримують безкоштовне гаряче харчування. П’ятий  рік поспіль першокласники щодня отримують молоко гарантованої якості.
СЛАЙД Відсоток охоплення гарячим харчуванням учнів 5-11 класів складає 84,5%, що на 10,4% більше, ніж у минулому році. 
СЛАЙД.  Моніторинг охоплення учнів гарячим харчуванням у районі свідчить про те що, знизили показники щодо кількості охоплення учнів гарячим харчуванням у ЗНЗ № 40, 85,  157,  168, підвищили показники -  ЗНЗ №№26, 71, 119, 121.

Однак керівникам дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів необхідно тримати на контролі питання харчування в частині контролю якості продовольчої сировини,  додержання санітарно-гігієнічних умов організації роботи харчоблоків. У зоні пильної уваги залишається проходження медоглядів працівниками харчоблоків.
СЛАЙД. 2.3. Відпочинок та оздоровлення учнів

На базі шкіл району цього літа працювало 20 оздоровчих таборів з денним перебуванням, що на 3 більше ніж у минулому році. В таборах відпочило 3733 учнів, що на 4,5% більше ніж у минулому році. 

СЛАЙД. Аналіз виконання плану оздоровлення на 2013 рік по району свідчить про збільшення показників у порівнянні з плановими на  313 учнів, але у ЗНЗ №№ 40, 88, 104, 155 спостерігається недовиконання плану поточного року, що є результатом недостатньої роз’яснювальної роботи працівників шкіл серед батьківської громадськості щодо користі організованого літнього відпочинку.
У порівнянні з минулим роком збільшилась кількість оздоровлених дітей пільгових категорій: діти-сироти та позбавлених батьківського піклування на 19 дітей; діти з малозабезпечених та багатодітних сімей на 25 дітей. 

За підсумками огляду - конкурсу  щодо визначення рівня якості послуг у сфері відпочинку кращими визначені ЗНЗ №№118, 119.
СЛАЙД. 2.4. Робота щодо запобігання всім видам дитячого травматизму
СЛАЙД. Незважаючи на зменшення кількості нещасних випадків у порівнянні з минулим роком, проблема дитячого травматизму у навчальних закладах нашого району залишається гострою, про що свідчать високі кількісні показники обліку нещасних випадків. Усього за 2012/2013 навчальний рік у навчальних закладах району було зафіксовано 33 випадки травмувань дітей. 
СЛАЙД. Найбільше нещасних випадків зафіксовано у ЗНЗ №№80, 157, №163 та  ХНВК № 15.
За порушення педагогічними працівниками законодавства України щодо запобігання нещасним випадкам оголошено 2 стягнення: ХСШ №80, 155.
Влітку 2013 року зареєстровано 1 нещасний смертельний випадок з учнем ХЗОШ №121, причина    смерті – утоплення.

СЛАЙД. 2.5.  Соціальний захист 
СЛАЙД. На кінець 2012/2013 навчального року в навчальних закладах  району нараховувалося 77 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них  73 дитини знаходяться під опікою та піклуванням, 4 – у прийомних сім’ях (ХЗОШ №№ 71 (1) , 104 (2), ДНЗ № 232 (1)).
СЛАЙД. У районі зареєстровано 14 дітей – інвалідів шкільного віку, які за станом здоров’я не підлягають навчанню за територією обслуговування.

СЛАЙД. В усіх навчальних закладах району створені умови для навчання 180 дітей-інвалідів. З них навчаються в ЗНЗ – 126, ДНЗ – 54 дитини.  
У районі налічується 28 дітей з фізичними вадами опорно-рухової системи, з них 16 навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах, 12 - за індивідуальною формою навчання. 2 дитини-інваліда (ХСШ №155, ХЗОШ №168)   пересуваються на інвалідних візках.
СЛАЙД. На виконання Указу Президента України «Про заходи щодо розв’язання актуальних проблем осіб з обмеженими фізичними можливостями», Доручення Президента України «Щодо поліпшення захисту прав та законних інтересів дітей», з метою належного матеріально-технічного, навчального та позакласного забезпечення інклюзивного навчання  за кошти районного бюджету у 2013 році обладнано пандусами ЗНЗ №№ 26, 113, 168, за позабюджетні кошти – ХЗОШ №121.
У районі ДНЗ №№93, 240, 280, ХЗОШ №26 та ПДЮТ «ІСТОК» залучені до проекту «Розвиваємо інклюзивну освіту разом».

СЛАЙД. 2.6. Профілактика правопорушень 
Профілактика правопорушень серед неповнолітніх є важливим завданням  управління освіти та педагогічних колективів навчальних закладів. 

СЛАЙД. В усіх загальноосвітніх навчальних закладах створена база даних дітей девіантної поведінки. На внутрішкільному обліку в районі знаходиться  26 учнів. Всі учні цієї  категорії 100% охоплені позашкільною освітою.

СЛАЙД. На слайді представлено моніторинг кількості  учнів загальноосвітніх навчальних закладів, які знаходяться на обліку. Хочеться відзначити   ЗНЗ №№ 15, 40, 113, 118, 119, 163 та 168, в яких вже 4 роки поспіль відсутні учні цієї категорії.
В усіх навчальних закладах збережено посади соціальних педагогів, які працюють з учнями, схильними до проявів девіантної поведінки, за індивідуальними робочими планами; організовано роботу психологічної служби району, з вересня запроваджені години психолога.

Незважаючи на проведену роботу маємо зростання кількості учнів, які знаходяться на       профілактичному обліку у наркологічному диспансері за вживання алкогольних та токсичних речовин, що свідчить про необхідність посилення профілактичної роботи з цього питання загалом у районі та окремо в ХСШ №85. На обліку в районі залишається 2 учні ХСШ №85.
СЛАЙД. ІІІ. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УМОВ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ОСВІТИ
СЛАЙД.  3.1. Кадрове забезпечення навчальних закладів району
СЛАЙД У 2012/2013 навчальному році у навчальних закладах району працювало 2230 працівників. Із них 1305 - педагогічні працівники, що на 17 більше, ніж у попередньому навчальному році.
         СЛАЙД До дошкільних навчальних закладів прийнято на роботу 10 молодих кваліфікованих спеціалістів.
СЛАЙД. На слайді представлено забезпеченість педагогічними кадрами.
СЛАЙД. 94,8% учителів мають вищу педагогічну освіту 
СЛАЙД. Кваліфікацію на відповідних курсах у 2012/2013 навчальному році підвищили 212 педагогічних працівників. У ХЗОШ №№104, 121 працюють 2 кандидати педагогічних наук.

СЛАЙД. У районі 202 вчителі (29,5%), які мають педагогічні звання  «вчитель-методист», «старший учитель». Із них звання «вчитель-методист» - 88, «старший учитель» - 114 

СЛАЙД. 107 педагогічних працівників нагороджені нагрудними знаками та 111 педагогів - Почесними грамотами Міністерства освіти і науки України 
У навчальних закладах працюють 12 Майстрів спорту, 4 працівників мають почесне звання «Заслужений тренер».  

39,8% педагогів району мають звання та нагороди різного рівня, що на 4,3% більше                     в порівнянні з середніми показниками по місту Харкову.

СЛАЙД. У 2012/2013 навчальному році плинність кадрів по навчальних закладах району складає 8,8% від загальної кількості педагогічних працівників. Найбільша плинність спостерігається серед вчителів ХЗОШ № 26, 118, 168, ХСШ   № 75, 80.
СЛАЙД. 3.2. Проведення  професійних конкурсів «Учитель року», «Вихователь року» 
та участь в обласній виставці-презентації педагогічних ідей та технологій
Підвищенню престижу професії педагога сприяє проведення конкурсів професійної майстерності «Учитель року» та «Вихователь року».

СЛАЙД. У районному етапі конкурсу «Учитель року-2013» взяли участь 18 учителів загальноосвітніх навчальних закладів. За рішенням журі визначено переможців І туру конкурсу «Учитель року-2013», які брали участь в міському та обласному етапах конкурсів. 
СЛАЙД. Лауреатами міського конкурсу стали учитель фізики ХЗОШ № 104 та учитель інформатики ХГ № 163. Учитель російської мови та літератури ХСШ №80  Ткачук Еліна Ігорівна перемогла в обласному етапі конкурсу та представляла м. Харків та Харківську область на Всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2013».

СЛАЙД. У 2013 році переможці районного  конкурсу «Вихователь року» стали фіналістами міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013». Пройдакова Юлія Олександрівна представляє Харківську область на Всеукраїнському конкурсі професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів в місті Києві. За результатами першого туру увійшла в десятку кращих вихователів. Остаточні результати будуть відомі у вересні.

СЛАЙД. Педагоги району щорічно беруть участь в обласній виставці-презентації педагогічних ідей та технологій. В 2013 році на ярмарок було надано 64 роботи,  з яких 44 оцінено дипломами І, ІІ та ІІІ ступенів (що становить 69 % якості). 
СЛАЙД. На слайді представлена результативність участі навчальних закладів в обласній виставці-презентації педагогічних ідей та технологій.
СЛАЙД. 3.3.Система виявлення, підтримки та розвитку обдарованої молоді
  
СЛАЙД. Щорічно оновлюється інформаційно-аналітичний банк  даних обдарованих дітей, що дає змогу відстежити динаміку їхнього розвитку, здійснити прогностичні заміри щодо результативності участі у конкурсах, змаганнях, турнірах, олімпіадах за рівнем їх досягнень. У 2012/2013 навчальному році у районному банку «Обдарованість» розміщена інформація про 606 учнів – це 5,6 % від загальної кількості учнів в районі. До міського банку даних «Обдарованість» входять 383 учні. 


З метою виявлення та розвитку обдарованих учнів у 2012/2013 навчальному році 2549 учнів взяли участь в інтелектуальних конкурсах, турнірах, олімпіадах районного, міського, обласного та всеукраїнського рівнів, що на 10 % більше ніж у минулому році. 
   СЛАЙД У 2012/2013 навчальному році учні району взяли участь та стали переможцями у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із 20-ти навчальних предметів, які ви бачите на слайді. 
Другий рік поспіль учні району перемагають майже у всіх олімпіадах,  у яких беруть участь (крім французької мови та астрономії).

СЛАЙД.  Переможців ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад підготували вчителі 14-ти навчальних закладів, які представлені на слайді. Учні цих навчальних закладів (крім ХЗОШ №121) другий рік поспіль стають переможцями олімпіад. У 2012/2013 навчальному році відсутні переможці, учні яких взяли участь у ІІІ (обласному) етапі олімпіад у ЗНЗ №№26, 113, 155. Причому в ХСШ №155 та ХЗОШ №26 немає переможців протягом 2х останніх років.
СЛАЙД. У 2012/2013 навчальному році у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН взяли участь 48 учнів із 15-ти загальноосвітніх навчальних закладів. Переможцями стали 14 (19 %) учнів із 10ти навчальних закладів.
СЛАЙД. Не здобули перемогу в ІІ етапі конкурсу учні ХЗОШ № 121, 155, 157.

Другий рік поспіль переможцями обласного етапу конкурсу стають учні ЗНЗ №№75, 104, 119, 163.

СЛАЙД. Вперше в цьому навчальному році в районі було організовано та проведено турнір з англійської мови для учнів 9-11 класів загальноосвітніх шкіл району. Членами журі були викладачі та наукові співробітники факультетів іноземної філології ВНЗ ХНПУ ім. Г.С. Сковороди, ХГУ «Народна українська академія» та Харківської гуманітарно-педагогічної академії, які відзначили високий рівень володіння англійською мовою учнів ЗНЗ №№ 80, 75, 163, 70, 119, 15.

        За результатами участі учнів району в міських учнівських турнірах у 2012/2013 навчальному році наш район посів 4 рейтингове місце (у 2011/2012 навчальному році - 6 місце).
      СЛАЙД. Проведений аналіз результатів участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів району в інтелектуальних змаганнях різних рівнів у 2012/2013 навчальному році дозволяє зробити висновок, що високий рівень організації роботи з підготовки обдарованих учнів до участі в олімпіадах, конкурсах і турнірах забезпечують загальноосвітні навчальні заклади №№ 80, 119, 163, 70, 75. Робота з обдарованими учнями щодо їх участі в інтелектуальних змаганнях потребує подальшого вдосконалення в ЗНЗ №№ 40, 85, 104, 118, 157, 168. Система пошуку і підтримки обдарованих учнів у ЗНЗ №№ 15, 26, 71, 121, 155 та особливо у ЗНЗ №№ 88 та 113 потребує ґрунтовного аналізу та перегляду підходів до проведення шкільних та підготовки до районних та обласних етапів учнівських змагань, активізації роботи педагогічних колективів у напрямку створення сприятливого середовищ для самореалізації обдарованої учнівської молоді.
СЛАЙД. 4. ФОРМУВАННЯ ПАТРІОТИЧНОЇ СВІДОМОСТІ ТА ГРОМАДЯНСЬКОЇ ПОЗИЦІЇ УЧНІВ ЯК ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ
СЛАЙД .Спільними зусиллями працівників освіти, влади, громадськості реалізуються завдання виховної роботи, відповідно до нормативно – правової бази за напрямами, які ви бачите на слайді. 

2013 рік Президентом України оголошено роком дитячої творчості.
СЛАЙД.       У міському етапі конкурсу «Учень року», у номінації «Лідер року», переможцем стала учениця ХСШ № 119 яка, до того ж, стала переможницею конкурсу  «Молода людина року - 2013» (номінація  «Громадська діяльність»).

СЛАЙД .   Команда ХЗОШ № 70 посіла ІІ місце у міському конкурсі серед команд веселих та найкмітливіших юних інспекторів руху (КВН-ЮІР 2013).

 СЛАЙД .  Команда ХЗОШ № 118 посіла ІІ місце у міському огляді загонів юних інспекторів руху.

СЛАЙД. Усі школи, а також ПДЮТ «ІСТОК» взяли участь у  фестивалі «Пасхальні візерунки» та були відзначені грамотою Департаменту освіти Харківської міської ради.

СЛАЙД. Діяльність учнівського самоврядування стає візитною карткою освіти нашого району. Дитячо-юнацькі організації співпрацюють з представниками влади, громадськими організаціями, студентським самоврядуванням.

СЛАЙД. Особливо результативною є спільна робота  з організацією ветеранів Орджонікідзевського  району. З нагоди святкування Дня Перемоги та підготовки до відзначення 70-річчя визволення Харкова від фашистських загарбників учні шкіл створили відеофільми «Так воювали наші діди», в яких ветерани розповідають про свій бойовий шлях, та взяли участь у міському конкурсі «Війна очима мого діда». На міському етапі конкурсу відеоробіт фільм учня ХЗОШ №104 Давиденка Дениса відзначено в номінації «Кращий документальний фільм». 

СЛАЙД. З метою збереження пам’яті про страшні події Великої Вітчизняної війни та з нагоди 70-річчя з дня визволення м. Харкова та Харківської області від фашистських загарбників управлінням освіти за матеріалами, наданими учнями та педагогами загальноосвітніх навчальних закладів видано художньо-публіцистичну збірку ‘’Книга пам’яті про події Великої Вітчизняної війни’’.
        СЛАЙД.     У міському етапі Фестивалі Черлідерів призерами стали команди ЗНЗ №№ 15, 80, 85, 118.

СЛАЙД.       У цьому навчальному році урочисто відкрито Євроклуби в ХСШ № 119 та в ХЗОШ № 157, продовжив роботу Євроклуб ХСШ №75. Всі Євроклуби взяли участь у І фестивалі Євроклубів міста, присвяченому Дню Європи.

СЛАЙД. 5. РОЗВИТОК ЄДИНОГО ОСВІТНЬОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА
В рамках розвитку єдиного освітнього інформаційного середовища навчальні заклади забезпечені безлімітним доступом до мережі Інтернет. 
СЛАЙД. За 2012/2013 навчальний рік парк комп’ютерної техніки загальноосвітніх навчальних закладів збільшився на 141 ПК та складає 526 одиниць.
У 2012/2013 навчальному  році 100% загальноосвітніх навчальних закладів  забезпечено мультимедійною технікою. 
СЛАЙД. Протягом 2012/2013 навчального року навчальні заклади району неодноразово ставали призерами міських етапів конкурсів у напряму інформатизації освіти:

 конкурс на кращий дистанційний курс серед вчителів ЗНЗ у 2013 стали переможцями у номінаціях: 
СЛАЙД. конкурс-захист на кращу модель інформатизації навчального закладу «Шкільний інформаційний світ-2012».

СЛАЙД  VІІ міський  Кубку з пошуку в мережі Інтернет для учнів 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів  
СЛАЙД. Протягом грудня 2013 - лютого 2013 управління освіти проводило І (районну) Інтернет-конференцію на тему «Здоровий спосіб життя - запорука життєвого успіху». 26.02.2013 на базі управління освіти, ХЗОШ №26 та ХЗОШ №70 відбулось підсумкове засідання І (районної) Інтернет-конференції ''Здоровий спосіб життя - запорука життєвого успіху'', на якому були присутні представники соціальних служб району, працівники управління освіти, керівники навчальних закладів, педагогічні працівники шкіл, лідери учнівського самоврядування та батьки.

            СЛАЙД.    6. ЗАБЕЗПЕЧЕНІСТЬ ПІДРУЧНИКАМИ
      Для забезпечення навчально-виховного процесу в умовах упровадження нових освітніх стандартів у навчальні заклади району протягом 2012-2013 років надійшли підручники для  1-х, 2-х та 5-х класів. 

Забезпеченість  основними підручниками учнів району складає 97%.
Не вистачає підручників для учнів 10-х класів ( з історії України, хімії, іноземної мови, біології).

   Учні 1-х класів забезпечені  всіма підручниками на 100%.

СЛАЙД. Звертаю Вашу увагу на слайд, що вся навчальна література повинна мати гриф  Міністерства освіти і науки України.
СЛАЙД. 7. ПРІОРИТЕТНИМИ НАПРЯМАМИ НАШОЇ РОБОТИ У 2013/2014 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ БУДУТЬ:
СЛАЙД. 
1. Забезпечення впровадження нових державних стандартів освіти : Базового компоненту дошкільної освіти, Державних стандартів початкової, базової загальної та середньої освіти ;

2. Створення здоров’язберігаючого середовища для всіх учасників навчально-виховного процесу.

3. Підвищення рівня якості освіти шляхом впровадження інноваційних технологій в управлінську, навчальну та виховну діяльність ЗНЗ, ДНЗ та ПНЗ.

4. Підвищення результативності участі учнів ЗНЗ в ІІІ та ІV етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад та в ІІІ етапі МАН.

5. Впровадження елементів  дистанційного навчання. 

6. Вдосконалення матеріально-технічної бази навчальних закладів відповідно до сучасних вимог та впровадження енергозберігаючих заходів.

ДОРОГІ КОЛЕГИ!

Щиро бажаю Вам у новому навчальному році талановитих учнів, люблячих близьких, мудрих колег та толерантних керівників
Заступник
начальника управління освіти
 


Г.М.Новик
















































































































































