Тематика занять з учнями в дитячих таборах оздоровлення та відпочинку з питань безпеки життєдіяльності та цивільного захисту
Надзвичайні ситуації 
Тема 1
Що таке стихійне лихо? Дії при масових порушеннях громадського порядку, транспортних катастрофах, повенях, зливах, сильному вітрі, посухи, аваріях на близько розташованих потенційно-небезпечних об'єктах. Сигнали цивільної оборони

Попередження пожеж 
Тема 2
Правила пожежної безпеки в таборах (електроприлади, вогнища, приготування їжі, паління). Правила поведінки при заходах з використанням пожежонебезпечних речовин, матеріалів, обладнання. Дії при виникненні пожеж, сигнали, простіші та штатні засоби гасіння в таборах.

Відпочинок в лісі, на природі 

Тема 3 
Поводження з дикими та бродячими тваринами, зміями та комахами. Ознаки ненормальної поведінки тварин. Реакція організму на укуси. Надання першої допомоги.
Правила безпеки при відпочинку на воді 
Тема 4 
Основні правила безпеки при відпочинку та заходах на воді. Вода і сонце, їх користь та можливі шкідливі наслідки. Переохолодження, сонячні опіки та теплові удари, їх попередження. Заходи першої допомоги.

Безпека в побуті 
Тема 5 
Правила користування побутовою технікою, печами, камінами, слюсарним та господарським інструментом, голками, цвяхами, склом, гарячою водою, газовими приладами. Перша допомога при побутових травмах.

Користування транспортом. Безпека на дорозі 
Тема 6 
Правила користування громадським транспортом. Місця зупинки громадського транспорту. Порядок посадки, висадки і поведінка в салоні під час руху. Правила поведінки на проїжджої частині та тротуарі (обочинах) при організованому пересуванні груп дітей   (турпоходу, культпоходу, екскурсії, тощо).

Незнайомі, небезпечні предмети. Тероризм 
Тема 7 
Небезпечні, незнайомі предмети (знахідки). Кабелі,   трубопроводи, боєприпаси, балони. Легкозапалювальні та отруйні гази, речовини. Правила поводження з ними. Поведінка при загрозі або виникненні терористичних актів.

Санітарно-епідемічні заходи 
Тема 8 
Правила користування лазнями, душовими, вмивальнями та туалетами загального користування. Причини побутових отруєнь. Ознаки неякісного стану продуктів харчування. Ознаки харчового отруєння та правила першої допомоги.

Правила поведінки при колективних заходах (вечірки, дискотеки

тощо)
Тема 9 
Правила уникнення конфліктних ситуацій. Поведінка особи або групи при хуліганських діях, або порушеннях громадського порядку. Суспільні небезпечні явища

Тема 10 
СНІД, наркотики, алкогольні напої, венеричні захворювання. Їх  шкідливість для здоров'я. Попередження та запобігання.

Примітка: 1. Тривалість часу на заняття по темі 15-30 хвилин.

2. При складанні  планів  теми  обсяг матеріалу розраховується  в залежності від умов розташування закладу відпочинку, віку та рівня підготовки дітей.

