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ОРДЖОНІКІДЗЕВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ ХАРКОВІ РАДА 
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ОРДЖОНІКІДЗЕВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
В МІСТІ ХАРКОВІ РАДИ

Н А К А З

29.10.2010










№ 192
Про підсумки районного етапу
обласного огляду музеїв при

загальноосвітніх навчальних

закладах 

На виконання Наказу Головного управління освіти і науки від 24.03.2010 № 152 «Про проведення обласного етапу огляду музеїв при навчальних закладах, які перебувають у сфері Міністерства освіти і науки», з метою удосконалення діяльності шкільних музеїв, підвищення їх ролі в навчально-виховному процесі був проведений районний етап обласного огляду музеїв при навчальних закладах з 11.10.2010 по 26.10.2010.

За підсумками огляду комісією, призначеною наказом від 05.10.2010 № 176, у складі: голова комісії – Новик Г.М., заступник начальника управління освіти Орджонікідзевської районної в місті Харкові ради, членів комісії – Бугай Н.В., спеціаліст управління освіти Орджонікідзевської районної в місті Харкові ради, Смірнов Д.Є., заступник директора ПДЮТ «ІСТОК», Ладан Н.А.,  завідуюча відділом ПДЮТ «ІСТОК» встановлено, що станом на 27.10.2010. у районі працює чотири паспортизованих  шкільних музеїя: 

· ЗОШ №88, музей історичного профілю – «Меморіальний музей Героя Радянського Союзу Зубарєва О.Г.» - керівник музею, педагог-організатор Пашкова Катерина Віталіївна

· ЗОШ №113, музей історичного профілю «Музей бойової та трудової слави ЗОШ №113» - керівник музею, педагог-організатор Жданько Вікторія Геннадіївна 

· ЗОШ № 15 музей етнографічного профілю «Слов’янська спадщина»- керівник Гуліна Алла Іванівна, заступник директора з НВР

· ЗОШ №168, музей етнографічного профілю «Етнографічний» - керівник музею, вчитель історії Мотузка Світлана Миколаївна

В процесі огляду були зроблені наступні висновки: 

В належному стані ведеться робота у меморіальному музеї ім. О.Г. Зубарєва, який був створений і активно діє з 19.05.1964р. Є у наявності план роботи, постійно діюча екскурсійна група, вся документація музею ведеться. Меморіальний музей ЗОШ №88 активно відвідують всі учні району згідно зі складеним графіком. Експозиція музею відповідає вимогам сучасності, перепаспортизація музею проводилась у 2001 році.

В належному стані ведеться робота у музеї бойової та трудової слави ЗОШ №113. Є у наявності план роботи, постійно діюча екскурсійна група, вся документація музею ведеться. Музей діє з 07.07.1988р. Музей активно відвідують учні школи згідно зі складеним графіком. Приміщення, де розташована експозиція музею, у належному стані, багато фондових експонатів. Експозиція постійно відновлюється. Перепаспортизація музею проводилась у 2001 році.

Етнографічний музей ЗОШ №168 почав діяти і паспортизований у 2001 році, 5.10.2009 р. йому присвоєно звання «Зразковий музей» має окреме приміщення, де знаходяться багато експонатів основного фонду, деякі експонати стоять на обліку у Харківському історичному музеї, ретельно ведеться документація: інвентаризаційна книга, акти прийому експонатів, план роботи, положення, група екскурсоводів підготовлена з учнів 9-11 класів, активними помічниками у музеї є учні школи та їх батьки. Музей активно відвідують всі учні району згідно з складеним графіком, на базі музею проводяться семінари обласного рівня. Музей досяг значних успіхів у підвищенні ефективності навчально-виховного процесу засобами пошукової, науково-дослідницької роботи; у формуванні та збереженні фонду України, пропаганди пам'яток історії, культури серед учнівської молоді.

Музей ЗОШ № 15 «Слов’янська спадщина» паспортизований 25.08.2008 у наявності 235 експонатів , 40 експонатів основного фонду. Музей має окреме приміщення, ведеться інвентарна книга, є план роботи, група екскурсоводів. Музей відвідують учні шкіл району, ведеться книга відвідування.

Всі шкільні музеї Орджонікідзевського району приймають активну участь у заходах присвячених 65 річчю Перемоги у ВОВ, у наявності план заходів.

Н А К А З У Ю:

1. За підсумками районного етапу огляду шкільних музеїв при загальноосвітніх закладах направити для  участі у обласному огляді шкільних музеїв при загальноосвітніх закладах меморіальний музей Героя Радянського Союзу О.Г.Зубарєва Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 88 ім.О.Г. Зубарєва Харківської міської ради Харківської області.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління освіти Новик Г.М.

Начальник управління освіти                                                       О.О. Ткачова

З наказом ознайомлені:


Бугай Н.В.
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