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       № 123

	Про підсумки фізкультурно - оздоровчої та спортивно-масової роботи в загальноосвітніх навчальних закладах району за 2015/2016 навчальний рік


На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про фізичну культуру та спорт»,  цільової програми «Фізичне виховання – здоров’я нації», Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах України, Концепції Загальнодержавної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки, навчальних програм з фізичної культури, рядом інших чинних нормативних документів, з метою покращення навчально-виховного процесу  з  фізичної культури і спорту, поліпшення здоров’я дітей у навчально-виховних закладах району було організовано і проводилось викладання предмета «Фізична культура», а також проводилась позакласна фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота.
       На початку 2015/2016 навчального року в навчальних закладах району видано накази про організацію та проведення уроків фізичної культури              та участь учнів у спортивно-масових заходах, про організацію позакласної роботи з фізичної культури, розроблені та затверджені керівниками навчальних закладів заходи з фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи.

        Навчально-виховний процес у 18 загальноосвітніх навчальних закладах району здійснюють 36 вчителів фізичної культури. Всі мають спеціальну освіту, закінчили вищі навчальні заклади ІІІ-ІV рівнів акредитації,                        14 вчителів – вищої категорії, 4 – І категорії, 6 – ІІ категорії, 12 – спеціалістів.   Заняття в спортивних секціях ДНЗ проводяться 8 інструкторами з фізичної культури.

        
Матеріальна база загальноосвітніх навчальних закладів району                      в цілому перебуває на достатньому рівні. Акти-дозволи в наявності на всі спортивні споруди, оформлені відповідно до вимог Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць                для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня               1998 року № 2025. 
Типовими навчальними планами для загальноосвітніх навчальних закладів у 2015/2016 навчальному році на вивчення предмета «Фізична культура» в інваріантній складовій передбачено:

- 1-4 класах – 3 години на тиждень;
- 5-9 класах – 3 години на тиждень;

- 10-11 класах – 2 години на тиждень;

- 10-11 класах спортивного та військово-спортивного профілів – 5 годин на тиждень.
        
У 2015/2016 навчальному році вивчення фізичної культури здійснювалося за навчальними програмами, які рекомендовані Міністерством освіти та науки України: 

- 1-4 класи – «Фізична культура для загальноосвітніх навчальних закладів.    1-4 класи» (авт. Т. Круцевич, В. Єрмолова та ін., 2011);

- 5-7 класи – «Фізична культура. 5-9 класи» (авт. Т. Круцевич та ін.);

- 8-11 класи – «Фізична культура для загальноосвітніх навчальних закладів. 5-11 класи» (за ред. С. Дятленка).

         
З метою диференційованого підходу до учасників навчального процесу під час залучення їх до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи, діти за результатами медичних оглядів поділені на 3 медичні групи згідно зі станом здоров’я кожної дитини, що оформлено наказами                        по навчальних закладах. 

       
Основна медична група налічує 6828 дітей, або 65,3% – практично здорові діти, які можуть здавати контрольні нормативи та приймати участь             у змаганнях.

       
Підготовча медична група налічує 3407 дитини, або 32,6% – діти стан захворіння яких не потребує спеціальної програми, але унеможливлює залучення цих дітей до участі у спортивних змаганнях.

       
Спеціальна медична група налічує 112 дітей, або 1,1 % – діти                       з суттєвими порушеннями у стані здоров’я, які потребують спеціальної програми з фізичної культури, не можуть приймати участь у змаганнях. Учні, які за результатами медичного огляду тимчасово віднесені до спеціальної медичної групи, відвідують обов’язкові уроки, де виконують корегувальні вправи і вправи для загального фізичного розвитку, які їм не протипоказані за діагнозом захворювання. 

        
104 учні, або 1,0% ЗНЗ району звільнені від занять фізичною культурою.

       
У кожному класі ЗНЗ району ведеться Листок здоров’я класу за двома формами, в яких розподілені групи за станом здоров’я, визначений лікарями діагноз, індивідуальні показники фізичного розвитку дитини. 

З метою залучення учнів до занять фізичною культурою були запроваджені позаурочні форми навчання (спортивні гуртки, секції тощо),     до яких залучено  1655  дітей.
Під час навчально-виховного процесу в усіх загальноосвітніх навчальних закладах проводилися подовжені рухові перерви та зарядка              до початку уроків.

       Третім уроком фізичної культури у 2015/2016 навчальному році  охоплено 373 класи.

       Одним із напрямів спортивно-масової роботи є збереження та зміцнення здоров’я учнів та вихованців, пропагування здорового способу життя. 

       У районі створена та успішно функціонує мережа «Шкіл сприяння здоров’ю». На сьогодні до неї входить 18 загальноосвітніх навчальних закладів, 21 дошкільний  навчальний заклад та 2 позашкільні навчальні заклади. 
      У 2015/2016 навчальному році у районі проведені спортивно-масові змагання за програмою Спартакіади «Спорт і школа» серед школярів загальноосвітніх навчальних закладів, ряд окремих змагань та спортивно-масових заходів.

Упродовж навчального року у всіх загальноосвітніх навчальних закладах Індустріального району в рамках Спартакіади «Спорт і школа» пройшли змагання з баскетболу (юнаки та дівчата), волейболу (юнаки                та дівчата),  шахів, фут-залу (юнаки та дівчата), гандболу (юнаки та дівчата), легкоатлетичного чотирьохборства, легкоатлетичної естафети, змагання               з футболу «Шкіряний м’яч» у 3-х вікових групах, з легкоатлетичного багатоборства «Старти надій»,  в яких прийняло участь близько 1820 учнів.

        Упродовж навчального року було проведено ряд окремих змагань:          з бадмінтону, регбі, пожежно-прикладного спорту, фізкультурно-оздоровчого патріотичного фестивалю школярів  «Козацький гарт» тощо.
        Команди району брали участь у змаганнях міського та обласного етапів. Серед досягнень юних спортсменів Індустріального району необхідно визначити наступні:

- збірна команда  ХСШ № 119 посіла ІІІ місце на міському етапі змагань         з легкоатлетичної естафети;

- збірна команда  ХСШ № 155 посіла І місце на міському етапі змагань           з футзалу серед учнів 5-6 класів; 
 - збірна команда  ХСШ № 155 посіла ІІ місце на міському етапі змагань         з волейболу серед юнаків 10-11-х класів;
- збірна команда  ХЗОШ № 157 посіла І місце на міському етапі змагань          з футболу «Шкіряний м’яч»;

- збірна команда  ХЗОШ № 113 посіла ІІ місце на міському етапі змагань        з футболу «Шкіряний м’яч»;

- збірна команда  ХГ № 163 посіла І місце у Чемпіонаті Харківської області    з регбі – 5;          
- збірна команда  ХСШ № 85 посіла ІІІ місце у Чемпіонаті Харківської області з регбі – 5;

- збірна команда  ХЗОШ № 157 посіла ІІІ місце в обласних змаганнях             з футболу «Шкіряний м’яч».      

       
Взято участь в обласних змаганнях з пожежно-прикладного спорту серед юнаків, в яких в особистому заліку: ІІІ місце посів учень ХГ № 163 – Макєєв Максим (молодша група), ІІІ місце - учень ХГ № 163 Новачук Андрій (старша група).

    
Взято участь у змаганнях з фізкультурно-оздоровчого патріотичного фестивалю школярів України «Козацький гарт» (ХСШ № 85).

       
Упродовж 2015/2016 навчального року у спортивних змаганнях взяли участь 4990 осіб. 

У навчальних закладах упродовж року проводилися заходи направлені на залучення підростаючого покоління до занять спортом та з метою пропаганди здорового способу життя, куди запрошувалися спортсмени                та ветерани спорту.  

У цілому навчальні цілі та завдання в навчальних закладах району виконуються в повному обсязі.

На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Методисту методичного центру  управління  освіти  Дідур Н.Д.:

1.1. Організовувати участь команд навчальних закладів у змаганнях            районного, міського та обласного етапів.

Упродовж 2016/2017 навчального року                                                                 

1.2. Здійснювати контроль за станом оформлення документації вчителів фізичної культури.

Упродовж 2016/2017 навчального року                                                                 

2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

2.1. Забезпечувати безумовне виконання спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України                       від 20.07.2009 року № 518/674 «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах».
                                                                                                              Постійно

     2.2. Посилити адміністративний контроль за проведенням фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, за участю шкільних команд в районних спортивних змаганнях, за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог                     до спортивних споруд та приміщень.

Упродовж 2016/2017 навчального року
2.3. Здійснювати на основі аналізу проведеної роботи за попередній рік, згідно календаря  спортивно-масових заходів району планування фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи. 

До 01.09.2016
2.4. Забезпечити контроль за виконанням заходів безпеки під час проведення уроків фізичної культури, спортивно-масових заходів.

Упродовж 2016/2017 навчального року
     2.5. Письмово повідомляти батьків учнів, яких направлено на додаткове медичне обстеження, про необхідність проходження цього обстеження.

Упродовж 2016/2017 навчального року

2.6. Здійснювати контроль за роботою вчителів фізичної культури                   з учнями, віднесеними за станом здоров’я до спеціальної медичної групи.

Упродовж 2016/2017 навчального року
 2.7. Забезпечити підготовку спортивних майданчиків та спортивних залів  навчальних закладів до нового 2016/2017 навчального року.

До 10.08.2016
 3. Учителям фізичної культури загальноосвітніх навчальних закладів:

 3.1. Оновити куточки наочної агітації.

До 10.08.2016
 3.2. Проводити  моніторинг результатів спортивних досягнень учнів (кращі спортивні досягнення; кваліфікаційні нормативи з видів спорту, які обрані в якості модулів; інформація про  внутрішкільні, районні та міські змагання).

Упродовж 2016/2017 навчального року
 4. Головному спеціалісту Управління освіти Дроботенко О.В. розмістити наказ на сайті управління освіти.

До 31.05.2016
 5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти



    О.Л.Збицька
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