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Н А К А З   
22.06.2016                                                                                                        № 144
	Про підсумки методичної роботи        з педагогічними працівниками 

навчальних закладів району            в 2015/2016 навчальному році


На виконання вимог Конституції та Законів України «Про освіту»,                    «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», завдань державної освітньої  політики, реалізацію державних, обласних, міських та районних програм в галузі «Освіта» з метою безперервного підвищення кваліфікації педагогічних кадрів, формування управлінської культури керівників навчальних закладів, удосконалення майстерності вчителів і вихователів дошкільних навчальних закладів на рівні району, надання практичної допомоги педагогічним працівникам у розвитку творчої майстерності та активізації їх творчого потенціалу, згідно з планом роботи управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради  на 2016 рік вся методична робота була спрямована  на завершення діяльності над районною методичною темою «Створення умов для якісної освіти засобами сучасного науково-методичного забезпечення».

Методична робота була направлена  на підвищення професійного рівня педагогічних працівників, приведення фахової та методичної компетентності педагогічних кадрів до рівня сучасних вимог і охоплювала такі напрямки:

· підвищення професійної компетентності педагогічних працівників;

· діяльність методичної ради, районних методичних об`єднань учителів- предметників, творчих груп, шкіл молодих педагогів;

· виявлення, вивчення, узагальнення  та поширення ефективного педагогічного досвіду;

· організаційно-методичне забезпечення інноваційної діяльності;

· підвищення рівня пізнавальної діяльності учнів;

· організація роботи з підготовки кадрового резерву;

· організація роботи щодо впровадження  моніторингових досліджень ефективності  методичної роботи.
Аналіз підсумків методичної роботи  з педагогічними працівниками навчальних закладів освіти Індустріального району в 2015/2016 навчальному році  засвідчує належний рівень діяльності ЗНЗ, ДНЗ, ПНЗ щодо реалізації методичної теми району, план  роботи МЦ УОА Індустріального району Харківської міської ради виконано в цілому.

Важливим напрямком методичної роботи є підвищення професійного рівня, ділової кваліфікації освітян, відповідального ставлення до праці. Курси підвищення кваліфікації пройшли 227 педагогічних працівника, з них: ЗНЗ району – 167, ДНЗ району – 46, ПДЮТ „ІСТОК” – 11, Управління освіти                     – 3 (методисти МЦ).
         Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого  наказом  Міністерства  освіти  і  науки України від 06.10.2010 № 930,   зареєстрованого   у   Міністерстві   юстиції   України   14.12.2010  за № 1255/18550, зі змінами з метою стимулювання якісної педагогічної діяльності, розвитку творчої ініціативи та забезпечення об’єктивності в оцінюванні роботи кожного педагогічного працівника                          в 2015/2016 навчальному році в районі була проведена атестація педагогічних працівників загальноосвітніх, позашкільних та дошкільних навчальних закладів.


Було проведено атестацію 261 педагогічного працівника району Обласною атестаційною комісією було задоволено клопотання про атестацію             1 методиста методичного центру управління освіти на відповідність раніше присвоєній  кваліфікаційній  категорії «спеціаліст вищої категорії».

У 2015/2016 н.р.  в районі працювало 34 методичних об'єднань.

Плідно працювали всі методичні об’єднання , але найкращими були:

· учителів географії, керівник – Колосова Н.С.

· учителів правознавства, керівник – Петльована Н.Г.

· учителів економіки, керівник – Коваленко Т.Ф.

· учителів фізики, керівник – Морозова О.М.
· учителів біології, керівник – Полякова Т.М.

· учителів української мови та літератури, керівник – Топчий Т.А..

· учителів історії, керівник – Ніколаєва Т.В.
· учителів інформатики, керівник – Дорохова Л.В.

· тематичне методичне об’єднання вихователів груп дошкільного віку «Художньо-естетичний та креативний розвиток дошкільника через зображувальну діяльність», керівник – Воробйова І.А.
Протягом 2015/2016 н.р. у районі було проведено 62 районних науково-практичних семінарів, майстер-класів, педмайстерень та ін. для всіх категорій педагогічних працівників та керівників навчальних закладів, учасниками цих семінарів стали 786 педагогів району. 

Упродовж 2015/2016 навчального року на базі навчальних закладів району відбувалися засідання творчих груп учителів, які працюють або бажають працювати за інноваційними програмами «Система розвивального навчання», «Впровадження медіаосвіти в систему роботи ЗНЗ», «Впровадження науково                                  - педагогічного проекту «Інтелект України», «Комплексна програм «Росток».
У 2015/2016 році навчальні заклади району продовжили участь                           у експериментально-дослідницькій роботі з проблем:

  - «Навчання і виховання учнів через природо-відповідну (ноосферну) освіту             і екологічну безпеку з метою самореалізації учнів та вчителів» – ХЗОШ       №№ 26.

  - Науково-педагогічний проект «Росток» –  ЗНЗ №№ 26, 70, 118, 163.

  - Науково-методичні засади впровадження медіаосвіти в систему навчально-виховної роботи закладів освіти – ЗНЗ №№ 85, 119, 163; ДНЗ № 280; ПДЮТ «ІСТОК».

  -  Проект «Сприяння освіті» в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством освіти і науки України та благодійного фонду LEGO Foundation – ДНЗ № 150.

  -  Науково-методичний проект «Психолого-педагогічні засоби оцінки рівнів сформованості компетентностей молодших школярів як чинник управління якістю навчання в системі розвивальної освіти» – ХСШ № 85.

  - Науково-методичний проект КВНЗ «ХАНО» «Упровадження інтегрованого курсу виховної спрямованості «Культура добросусідства» –  ЗНЗ №№ 155, 157.

Для педагогів, які почали педагогічну діяльність у 2015/2016 навчальному році,   проводились  заняття  шкіл  молодих  педагогів  (учителів,  бібліотекарів, 
практичних психологів, соціальних педагогів, класних керівників, вихователів та вихователів - методистів), які відвідували 93 молодих спеціалісти.

Відповідно до плану роботи управління освіти адміністрації               Індустріального  району Харківської міської ради на 2016 рік, з метою    сприяння розвитку творчості освітян району, пропаганди кращих здобутків, інноваційних пошуків, перспективних ідей  щодо використання інформаційно-комунікаційних технологій педагоги району брали участь   в обласному фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів. Для участі в обласному фестивалі  було надано 22 сайти із ЗНЗ №№ 15, 26, 70, 71, 75, 80, 85, 118, 155, 163 та ДНЗ №№ 150, 280, 400, 407, 427, 453.

За результатами аналізу участі педагогів навчальних закладів району визначено, що з 22 сайтів наданих на фестиваль-огляд  13 оцінено   дипломами І, ІІ та ІІІ ступенів (59 % якості). В  обласному фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів високу результативність участі виявили ЗНЗ №№26, 71, 75, 80, 85, 118, 155, 163, низьку результативність виявили ЗНЗ №№ 15 та ДНЗ № 150, 280, 400, 407, 427, 453. Сайти ЗНЗ №№40, 88, 104, 113, 119, 121, 157, 168, ХВ(З)Ш № 16 та ДНЗ №№ 93,193, 240, 268, 272, 307, 376, 378 за результатами районного відбору не надавалися до участі в обласному етапі. Не взяли участі у фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів ДНЗ №№ 3, 232, 322, 438, 438, 457 та 463.

Високу результативність участі в професійних конкурсах різних рівнів показали учителі району. Учитель предмета «Захист Вітчизни» ХСШ № 75 став переможцем міського етапу та лауреатом обласного етапів Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016», а учитель математики ХГ № 163 Горлова Т.І. –  лауреатом міського етапу та лауреатом обласного етапів Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016».  

Аналіз роботи за минулий навчальний рік показав, що методичний центр управління освіти та навчальні заклади району створювали всі необхідні умови 
для підвищення педагогічної майстерності та розвитку творчого потенціалу педагогів району.

          Враховуючи вищезазначене
Н А К А З У Ю:

1.Завідувачу методичним центром  Куртовій О.Я.:

1.1. Провести інструктивно-методичну нараду керівників РМО щодо планування роботи на 2016/2017 навчальний рік з врахуванням вищезазначених недоліків.

До 30.08.2016
1.2. Спланувати роботу педагогічних майстерень, майстер-класів, творчих груп та інше. 
До 05.09.2016
1.3. Розробити заходи щодо підвищення кваліфікації педпрацівників                               в 2016/2017 навчальному році.
До 05.09.2016
     2. Керівникам  навчальних закладів:

2.1. Проаналізувати наказ про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району в 2015/2016 навчальному році.
30.08.2016
2.2. Тримати на контролі стан підвищення фахового рівня педагогічних працівників у всіх формах методичної роботи .

Упродовж  року
     3.  Керівникам РМО вчителів-предметників:

3.1. Проаналізувати роботу районних методичних об’єднань за 2015/2016 навчальний рік на засіданні секцій районної конференції.

До 30.08.2016
3.2. Опрацювати інструктивно-методичні рекомендації Міністерства освіти               і науки України щодо викладання навчальних дисциплін у 2016/2017 навчальному році та вимоги Державного стандарту.
До 30.08.2016
3.3.Удосконалити роботу щодо залучення педагогів до дослідно-експериментальної та інноваційної діяльності.

Постійно 
4. Головному спеціалісту Управління освіти Дроботенко О.В. розмістити цей наказ на офіційному сайті. 

22.06.2016
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою
Начальник  Управління освіти                                           О.Л.Збицька
З наказом ознайомлені:

	№

з.п.
	Назва посади
	ПІБ
	Підпис
	Дата
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	1.
	Завідувач МЦ Управління освіти 
	Куртова О.Я.
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	Головний спеціаліст Управління освіти
	Дроботенко О.В.
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