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       № 104
	Про підсумки фізкультурно - оздоровчої та спортивно-масової роботи в загальноосвітніх навчальних закладах району у 2016/2017 навчальному році


  На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про фізичну культуру та спорт», Національної доктрини розвитку фізичної культури і спорту України; Плану заходів на виконання доктрини розвитку фізичної культури і спорту України; наказів Міністерства освіти      і науки України від 02.08.2005 №458 «Про затвердження Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах України»;  від 21.07.2003 №486 «Про систему організації фізкультурно-оздоровчої              та спортивної роботи в дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних та позашкільних навчальних закладах», від 01.06.2010 №521                           «Про затвердження Правил безпеки під час проведення занять з фізичної культури і спорту в загальноосвітніх навчальних закладах»; спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 20.07.09 № 518/674 «Про забезпечення медико - педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», цільової комплексної програми «Фізичне виховання – здоров’я нації», Комплексної міської цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Харкові на період 2012-2016 років, затвердженої рішенням сесії Харківської міської ради від 23.12.2011 № 585/11; листа Інституту модернізації змісту освіти від 29.07.2016 №2.1/10-1855 «Про методичні рекомендації щодо здорового способу життя та фізкультурно-спортивної роботи з дітьми та учнівською молоддю у навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році», навчальних програм з фізичної культури, інших нормативно-правових документів, з метою покращення навчально-виховного процесу з  фізичної культури і спорту, поліпшення здоров’я дітей                     у навчально-виховних закладах району, активізації фізкультурно-масової роботи в усіх ланках системи фізичного виховання було організовано              і проводилось викладання предмета «Фізична культура», а також проводилась позакласна фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота.


На початку 2016/2017 навчального року в навчальних закладах району видано накази про організацію та проведення уроків фізичної культури        та участь учнів у спортивно-масових заходах, про організацію позакласної роботи з фізичної культури, розроблені та затверджені керівниками навчальних закладів заходи  з фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи.

          Навчально-виховний процес у 18 загальноосвітніх навчальних закладах району здійснюють 38 вчителів фізичної культури. Всі мають спеціальну освіту, закінчили вищі навчальні заклади ІІІ-ІV рівнів акредитації:                     14 вчителів – вищої категорії, 5 – І категорії, 6 – ІІ категорії, 13 – спеціалістів. Заняття в спортивних секціях ДНЗ проводяться 8 інструкторами з фізичної культури. 
Матеріальна база загальноосвітніх навчальних закладів району                      в цілому перебуває на достатньому рівні. Акти-дозволи на всі спортивні споруди в наявності, оформлені відповідно до вимог Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць                для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня               1998 року №2025. 
Типовими навчальними планами для загальноосвітніх навчальних закладів у 2016/2017 навчальному році на вивчення предмета «Фізична культура» в інваріантній складовій передбачено:

- 1-4 класах – 3 години на тиждень;
- 5-9 класах – 3 години на тиждень;

- 10-11 класах – 2 години на тиждень;

- 10-11 класах спортивного та військово-спортивного профілів – 5 годин              на тиждень.
        
У 2016/2017 навчальному році вивчення фізичної культури здійснювалося за навчальними програмами, які рекомендовані Міністерством освіти та науки України: 

- 1-4 класи – Фізична культура. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1-4 класи;
- 5-7 класи – «Фізична культура. 5-9 класи»;

- 8-11 класи – «Фізична культура для загальноосвітніх навчальних закладів. 5-11 класи».

   З метою диференційованого підходу до учасників навчального процесу під час залучення їх до  фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи, дітей за результатами медичних оглядів поділено                        на 3 медичні групи згідно зі станом здоров’я кожної дитини, що оформлено наказами по навчальних закладах. 

Основна медична група налічує 8891 учня, або 71,6% – практично здорові діти, які можуть здавати контрольні нормативи та приймати участь          у змаганнях.

Підготовча медична група налічує 3271 учня, або 26,4% – діти стан захворіння яких не потребує спеціальної програми, але унеможливлює залучення цих дітей до участі у спортивних змаганнях.

Спеціальна медична група налічує 93 учні, або 0,7% – учні                          з суттєвими порушеннями у стані здоров’я, які потребують спеціальної програми з фізичної культури, не можуть приймати участь у змаганнях. Учні, які за результатами медичного огляду тимчасово віднесені до спеціальної медичної групи, відвідують обов’язкові уроки, де виконують корегувальні вправи і вправи для загального фізичного розвитку, які їм не протипоказані за діагнозом захворювання. 163 учні (1,31%)  ЗНЗ району звільнені від занять фізичною культурою.

  З метою залучення учнів до занять фізичною культурою запроваджені позаурочні форми навчання (спортивні гуртки, секції тощо): 38 гуртків              на базі ЗНЗ району, до яких залучено 1090 учнів; на базі ДЮСШ № 11 – 101 група, до яких залучено 1304 учнів,  на базі КЗ «ПДЮТ «ІСТОК» - 16 груп, до яких залучено 310 учнів. Крім того, 1423 учні  шкіл району відвідують гуртки спортивного напряму  у ДЮСШ міста та області. 

До занять в спортивних гуртках, секціях залучені діти пільгового контингенту.

         Під час навчально-виховного процесу в усіх загальноосвітніх навчальних закладах проводяться подовжені рухові перерви, фізкультхвилинки та зарядка до початку уроків.

       Третім уроком фізичної культури у 2016/2017 навчальному році охоплено 369 класів.

       Одним із напрямів спортивно-масової роботи є збереження та зміцнення здоров’я учнів та вихованців, пропагування здорового способу життя. 

У районі створена та успішно функціонує мережа «Шкіл сприяння здоров’ю». На сьогодні до неї входить 42 загальноосвітніх навчальних заклади: 19 загальноосвітніх навчальних закладів, 21 дошкільний заклад            та 2 позашкільні навчальні заклади. 
 У 2016 році у межах виконання «Міської комплексної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту м. Харкова               на 2012-2016 роки», прийнятої рішенням 12 сесії Харківської міської ради          6 скликання від 23.12.2011 №585/11 було реконструйовано шкільний стадіон у  ХЗОШ № 157, встановлені нові гімнастичні комплекси у навчальних закладах №№ 40, 70, 80, 113, 155. Упродовж літа 2016 року підготовлено матеріально-технічну базу для занять фізкультурою та спортом, а саме: відремонтовано спортивні зали, спортивні майданчики.
Відповідно до листа Інституту модернізації змісту освіти від 29.07.2016      № 2.1/10-1855 «Про методичні рекомендації щодо здорового способу життя та фізкультурно-спортивної роботи з дітьми та учнівською молоддю                     у навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році» у всіх навчальних закладах реалізується принцип залучення дітей до здоров’язберігаючої діяльності, основними напрямками якої є фізкультурно-оздоровча робота, спортивно-масова робота, агітаційно-просвітницька робота.
 
Спортивно-масова робота серед загальноосвітніх навчальних закладів здійснювалась відповідно до Положення про проведення міської Спартакіади «Спорт і школа» серед школярів  загальноосвітніх  навчальних закладів        м. Харкова у 2016/2017 навчальному році під гаслом «Від шкільних стартів до Олімпійських вершин»; Положення районної Спартакіади «Спорт               і школа» серед школярів загальноосвітніх навчальних закладів Індустріального району, Положення про проведення шкільних ліг з видів спорту серед школярів загальноосвітніх навчальних закладів м. Харкова         у 2016/2017 навчальному році під гаслом «Від команди школи – до команди майстрів».
        
Упродовж 2016/2017 навчального року в загальноосвітніх навчальних закладах району пройшли змагання з легкоатлетичного чотирьохборства, легкоатлетичної естафети, легкоатлетичного багатоборства «Старти надій», футболу «Шкіряний м’яч», міні-футболу (юнаки та дівчата), баскетболу (юнаки та дівчата), баскетболу 3х3, волейболу (юнаки та дівчата), шахів «Біла тура», шашок, гандболу (юнаки та дівчата), черлідінгу, регбілінгу,        в яких взяли участь близько 4308 учнів.
Найкращі результати у змаганнях районного етапу показали команди учнів навчальних закладів: КЗ «ХСШ № 15, ХЗОШ № 26, ХЗОШ № 70, ХЗОШ № 113, ХЗОШ № 118, ХСШ № 119, ХЗОШ № 157.
Команди району брали участь у змаганнях міського та обласного етапів. Серед досягнень юних спортсменів Індустріального району необхідно визначити наступні:

-  збірна команда району посіла ІІІ місце на міському етапі змагань                      з легкоатлетичної естафети;

- команда  ХСШ № 155 посіла І місце з футзалу серед учнів 5-6 класів; 
- команда  КЗ «ХСШ № 15» посіла ІІ місце на міському етапі змагань              з футзалу серед хлопців;
- команда ХСШ № 119 посіла ІІІ місце на міському етапі змагань                     з волейболу серед хлопців;

- команда  ХЗОШ № 26 посіла І місце на міському етапі змагань                      з волейболу серед дівчат;
- команда  ХЗОШ № 70 посіла ІІІ місце на міському етапі змагань                    з баскетболу 3х3 серед хлопців;                    

- команда  ХЗОШ № 26 посіла І місце на міському етапі змагань                      з баскетболу 3х3 серед дівчат;
- команда  ХЗОШ № 118 посіла ІІІ місце на міському етапі змагань                             з гандболу серед хлопців; 

- команда  ХЗОШ № 157 посіла ІІІ місце на міському етапі змагань     шкільної ліги з черлідінгу та груп підтримки серед учнів 9-11-х класів;
- збірна команда району посіла ІІ місце на міському етапі змагань з шашок; 
- команда ХЗОШ № 113 посіла ІІІ місце на міському етапі змагань з футболу «Шкіряний м’яч» серед хлопців 2003 р.н.;  
- команда ХЗОШ № 157 посіла ІІ місце на міському етапі змагань з футболу «Шкіряний м’яч» серед хлопців 2004 р.н.;  
- команда КЗ «ХСШ № 15» посіла І місце на міському етапі змагань                 з футболу «Шкіряний м’яч» серед хлопців 2006 р.н.; 
 - команда ХЗОШ № 26 посіла І місце на обласному етапі змагань                    з волейболу серед дівчат;

- команда КЗ «ХСШ № 15» посіла І місце на обласному етапі змагань             з футболу «Шкіряний м’яч» серед хлопців 2006 р.н. 
Взято участь у районних змаганнях конкурсу таланту та майстерності «Зірка Індустріального району», змаганнях «Тато, мамо, я – спортивна родина»; в обласних змаганнях з пожежно-прикладного спорту серед юнаків (ХГ № 163), у змаганнях ІІІ етапу Всеукраїнського фізкультурно- патріотичного фестивалю школярів України «Козацький гарт 2017» (ХСШ   № 155).
       
 Упродовж 2016/2017 навчального року у спортивних змаганнях взяли участь 4990 осіб. 
У навчальних закладах упродовж року проводилися заходи направлені на залучення підростаючого покоління до занять спортом та з метою пропаганди здорового способу життя, куди запрошувалися спортсмени                та ветерани спорту.  

У цілому навчальні цілі та завдання в навчальних закладах району виконуються в повному обсязі.

На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Методисту методичного центру  Управління  освіти  Дідур Н.Д.:

1.1. Організовувати участь команд навчальних закладів у змаганнях            районного, міського та обласного етапів.

Упродовж 2017/2018 навчального року                                                                 

1.2. Здійснювати контроль за станом оформлення документації вчителів фізичної культури.

Упродовж 2017/2018 навчального року                                                                 

2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

2.1. Забезпечувати безумовне виконання спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 року № 518/674 «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів                                 у загальноосвітніх навчальних закладах».
                                                                                                              Постійно

     2.2. Посилити адміністративний контроль за проведенням фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, за участю шкільних команд в районних спортивних змаганнях, за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог до спортивних споруд та приміщень.

Упродовж 2017/2018 навчального року
2.3. Здійснювати на основі аналізу проведеної роботи за попередній рік, згідно календаря  спортивно-масових заходів району планування фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи. 

До 01.09.2017
2.4. Забезпечити контроль за виконанням заходів безпеки під час проведення уроків фізичної культури, спортивно-масових заходів.

Упродовж 2017/2018 навчального року
    2.5. Здійснювати контроль за роботою вчителів фізичної культури                   з учнями, віднесеними за станом здоров’я до спеціальної медичної групи.
Упродовж 2017/2018 навчального року
    2.7. Забезпечити підготовку спортивних майданчиків та спортивних залів  навчальних закладів до нового 2017/2018 навчального року.

До 10.08.2017
    3.  Учителям фізичної культури загальноосвітніх навчальних закладів:

    3.1. Оновити куточки наочної агітації.

До 10.08.2017
    3.2. Проводити  моніторинг результатів спортивних досягнень учнів.
Упродовж 2017/2018 навчального року
    4. Головному спеціалісту Управління освіти Дроботенко О.В. розмістити наказ на сайті Управління освіти.

До 31.05.2017
 5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти



    О.Л.Збицька
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	Дідур Н.Д.
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