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Н А К А З
10.04.2018    
 
                                                                             № 106-К 

	Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ рівня

при Управлінні освіти адміністрації 
Індустріального району

Харківської міської ради

від 10.04.2018 



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами та на підставі протоколу засідання атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради  від 10.04.2018  № 6 

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити рішення атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради  від 10.04.2018   про те, що відповідають займаній посаді  та  атестовані такі педагогічні працівники:
· Логвіненко Наталія Олександрівна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Ярко Людмила Дмитрівна, учитель географії Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Кіпоренко Алла Вікторівна, вихователь групи подовженого дня Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 

· Міщенко Тетяна Василівна, вихователь групи подовженого дня Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Малихіна Наталія Олександрівна, вихователь групи подовженого дня Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Привезенцева Валентина Іванівна, вихователь групи подовженого дня Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Байнякшина Олена Євгенівна, учитель початкових класів Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель». 
· Гортованова Ірина Іванівна, учитель початкових класів Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Заходяченко Олексій Володимирович, учитель історії Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Заходяченко Олексій Володимирович, педагог-організатор Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Кончіч Віра Володимирівна, учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Парафейник В’ячеслав Анатолійович, учитель фізичної культури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель». 
· Прокопенко Ірина Миколаївна, учитель початкових класів Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Прокопенко Ірина Миколаївна, вихователь групи подовженого дня Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Харківська Галина Петрівна, учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Тесленко Оксана Валеріївна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Колеснікова Ірина Володимирівна, учитель початкових класів та інформатики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів      № 104 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Бровченко Ірина Володимирівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Бровченко Ірина Володимирівна, вихователь групи подовженого дня Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Бірюкова Наталія Олександрівна, учитель історії та правознавства Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
· Грабарєва Катерина Вікторівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Грабарєва Катерина Вікторівна, вихователь групи подовженого дня Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Ручкіна Ірина Анатоліївна, учитель української мови та літератури, зарубіжної літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Іванова Людмила Валентинівна, учитель образотворчого мистецтва  Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ  ступенів    № 121 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 

· Рябцева Ольга Іванівна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 121 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Саєнко Тамара Федорівна, учитель російської мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 121 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Баєва Валентина Григорівна, учитель географії Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Крутько Вікторія Костянтинівна, учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Пліщенко Світлана Анатоліївна, учитель біології Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель».

· Юрченкова Олена Олександрівна, учитель російської мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Рубльова Валентина Іванівна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Крупеня Валентина Володимирівна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Кузьменко Наталія Іллівна, учитель англійської мови Харківської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
· Селюкова Марина Юріївна, учитель математики Харківської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
· Баканьова Ніна Вікторівна, учитель російської мови та літератури Харківської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
· Беженова Світлана Валентинівна, практичний психолог комунального закладу «Палац дитячої та юнацької творчості «ІСТОК» Харківської міської ради».  Присвоїти  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Цьова Ліна Миколаївна, практичний психолог комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 93 Харківської міської ради». Присвоїти  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Савченко Світлана Володимирівна, музичний керівник комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 93 Харківської міської ради». Присвоїти  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Андрієнко Тетяна Олексіївна, інструктор з фізичної культури комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 150 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
· Воробйова Ірина Анатоліївна, вихователь-методист  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 280 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному  педагогічному званню « старший вихователь».

· Фролова Світлана Валеріївна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 407 Харківської міської ради». Присвоїти  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Усикова Тетяна Василівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 453 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»
2. Матвієнко Людмилі Іванівні, головному  бухгалтеру  централізованої бухгалтерії Управління освіти здійснювати  нарахування заробітної  плати  відповідно  до  результатів  атестації  з  10.04.2018 року.
3.  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти
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З наказом ознайомлена:

	№
	Назва посади
	П.І.Б.
	Підпис 
	Дата ознайомлення

	1
	Головний бухгалтер Управління освіти
	Матвієнко Л.І.
	
	


Куртова 

_1139138733.vsd

