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Н А К А З
28.03.2018     
 
                                                                            № 97 - К 

	Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ рівня

при Управлінні освіти адміністрації 
Індустріального району

Харківської міської ради

від 28.03.2018  



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами та на підставі протоколу засідання атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради  від 28.03.2018  № 4 

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити рішення атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації  Індустріального району Харківської міської ради  від 28.03.2018   про те, що відповідають займаній посаді  та  атестовані такі педагогічні працівники:
· Шляхова Наталія Іванівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Осетинський Ігор Олегович, учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Дмитрикова Олена Володимирівна, учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Васильєв Костянтин Олександрович, учитель фізичної культури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Жердєва Ніна Миколаївна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».  
· Бірюкова Наталія Олександрівна, учитель історії і правознавства  Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».  
· Євтушенко Євгенія Віталіївна, учитель історії Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».
· Трембицька Наталія Олександрівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
· Бондур Світлана Петрівна,   учитель початкових класів Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Харківець Вікторія Вікторівна,   учитель математики та інформатики Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Шудренко Андрій Анатолійович,   учитель фізичної культури Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Золотарьова Олена Миколаївна, вихователь-методист комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 378 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший вихователь».
2. Матвієнко Людмилі Іванівні, головному  бухгалтеру  централізованої бухгалтерії Управління освіти здійснювати  нарахування заробітної  плати  відповідно  до  результатів  атестації  з   28.03.2018 року.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти
       




  О.Л.Збицька
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