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      № 105-К
Про підсумки засідання 

атестаційної комісії ІІ рівня

при Управлінні освіти 

адміністрації 

Індустріального району

Харківської міської ради

від 09.04.2019  
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради від 03.09.2018 № 117 «Про створення атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації  Індустріального  району  Харківської міської ради та атестацію педагогічних працівників у 2018/2019 навчальному році»,  на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради (протокол від 09.04.2019 № 9), 
НАКАЗУЮ:
1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані наступні педагогічні працівники:
- Верещагіна Наталя В’ячеславівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 93 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

- Шинкарьова Олена Олександрівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 150 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

- Переверзева Антоніна Акимівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 307 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

- Гавриленко Ольга Данилівна, вихователь-методист комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 427 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший вихователь».

- Воробйова Ольга Іванівна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
- Зражевська Тетяна Іванівна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

- Орлова Лілія Валеріївна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
- Михайленко Наталія Миколаївна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

- Хопта Світлана Олексіївна, учитель музичного мистецтва та мистецтва Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

- Будякова Тамара Олексіївна, учитель математики Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів  № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

- Катуніна Галина Олексіївна, учитель географії Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів  № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
- Саган Галина Іванівна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів  № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

- Дуднік Алла Миколаївна, учитель математики Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів  № 85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
- Кузнецова Любов Євгенівна, учитель англійської та французької мови Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів  № 85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
- Рябуха Олена Петрівна, учитель фізики Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів  № 85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

- Тіунова Ірина Володимирівна, учитель математики та інформатики Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів  № 85 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
- Горова Вікторія Вікторівна, учитель правознавства Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №121 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

- Чирва Галина Іванівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №121 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
- Бітулаєва Катерина Теуфеківна, учитель музичного мистецтва, мистецтва та художньої культури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
- Возний  Ігор Васильович, учитель історії Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
- Герасименко Ірина Миколаївна, учитель хімії Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів  № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоєно педагогічне звання «старший учитель».
- Лимаренко Олена Миколаївна, учитель фізики  Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів  № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель». 
- Лазько Тетяна Миколаївна, учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
- Мовчан Марина Олексіївна, учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

- Рябченко Тетяна Миколаївна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

- Скобочкіна Наталія Іванівна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

- Возна Лілія Василівна, учитель історії Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

- Івахниченко Тамара Миколаївна, учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

- Ільїнова Оксана Олексіївна, учитель початкових класів, української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».
- Морозова Олена Миколаївна, учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».
- Неєлова Ірина Олександрівна, учитель англійської мови Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

- Тітаренко Наталія Володимирівна, вихователь групи подовженого дня Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

- Бондаренко Лариса Вікторівна, учитель української мови та літератури Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
- Горбань Раїса Іванівна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
- Пилипчук Світлана Юріївна, учитель української мови та літератури Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

- Мірошниченко Юрій Дмитрович, учитель англійської мови Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоєно педагогічне звання «старший учитель».

- Тука Ольга Миколаївна, учитель біології Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

2. Рекомендувати керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті 1 цього наказу, відповідно до результатів атестації з 09.04.2019.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник Управління освіти
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