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   № 128
	Про підсумки літнього відпочинку та оздоровлення учнів та вихованців  закладів освіти Індустріального району в 2019 році


На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2014 № 121 «Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою», розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 15.04.2016 року № 128 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Харківської області в 2016-2020 роках», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 22.04.2019 № 116 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2019 року», рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 24.04.2019 №253                    «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей міста Харкова у літній період 2019 року», наказу Департаменту освіти Харківської міської ради                  від 25.04.2019 № 110 «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2019 році» та наказу Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради від 02.05.2019 №77                  «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2019 році»   Управлінням освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради та закладами освіти району проведена робота щодо організації літнього відпочинку та оздоровлення учнів та вихованців, вжито відповідних заходів для створення умов повноцінного організованого відпочинку. 

Улітку 2019 року, як і торік, на базі усіх закладів загальної середньої освіти (далі ЗЗСО) з 27.05.2019 по 13.06.2019 працювало 18 дитячих таборів відпочинку (далі ДТВ) з денним перебуванням.  На базі ДТВ ЗЗСО №№ 15, 26, 75, 80, 85, 113, 119, 121, 155, 157, 163  було організовано роботу літніх мовних груп, де відпочили та покращили свої навички спілкування іноземними мовами 705 учнів, що на 36 учнів більше ніж торік (у 2018 році – 669 учні). 
В таборах ЗЗСО району відпочило 3180 учнів, що на 5,7% більше,                  ніж у минулому році. Усі вихованці ДТВ були охоплені гарячим харчуванням.

Аналіз виконання плану організації відпочинку на 2019 рік по району свідчить про збільшення показників у порівнянні з плановими. Але не всі ЗЗСО змогли якісно спланувати роботу ДТВ на базі ЗЗСО Залучили максимальну кількість дітей до відпочинку та перевиконали планові показники ДТВ на базі ЗЗСО №№ 75, 80, 119, 121. Найнижчим показником охоплення дітей відпочинком у ДТВ, як і в минулому році, характеризується  ХЗОШ №104.

У 2019 році через систему освіти в районі було охоплено відпочинком               та оздоровленням 3284 учнів, що на 119 учнів більше ніж минулого року.                    З них, в таборах з денним перебуванням відпочили 3180 учнів (торік 3030),                 у багатоденних екскурсіях та походах – 85 учнів (торік 116), за рахунок фонду загальнообов’язкового навчання в ДЗОВ «Ромашка» – 19 учнів (торік 19).

Під час роботи ДТВ особлива увага була приділена відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки. У 2018 році в ДТВ відпочило                 1464 дитини пільгових категорій, що на 17,0% менше, ніж торік (у 2018 році 
– 1764 дитини).

Організацію харчування дітей в пришкільних таборах забезпечувало комунальне підприємство «Комбінат дитячого харчування». Вартість харчування 
1 дитини на день становила, як і в минулому році, 25,00 грн. Харчування дітей ДТВ з денним перебуванням ХЗОШ №104 відбувалося відповідно на базі ДТВ з денним перебуванням ХЗОШ №71.

Охоплено пільговим харчуванням за рахунок міського бюджету 164 дитини  на загальну суму 57400,00 грн. (у 2018 році – 165 чол. на суму 57750,00 грн.). 

Не всі діти пільгових категорій отримували безкоштовне гаряче харчування за кошти міського бюджету у зв’язку з тим, що вони користуються пільгами на оздоровлення у приміських таборах та таборах за межами Харківської області.

За підсумками огляду – конкурсу закладів освіти щодо визначення рівня якості послуг у сфері відпочинку кращими визначені ЗЗСО №№ 75, 80, 119, 121, 157, 163.

На високому рівні була забезпечена організація дозвілля: здійснено поїздки до історичного музею, ковзанки РЦ «Шато-Ледо», ботанічного саду, планетарію, музею природи, екопарку, АК «Харківобленерго»; проводились заходи щодо залучення дітей до регулярних занять фізичною культурою 
і спортом (ранкова гімнастика, басейни ХЗОШ №168, «Нептун», «Гарт», змагання з тенісу, футболу, волейболу, веселі естафети). Для вихованців ЗЗСО №№ 119, 155 спільно с представниками АК «Харківобленерго», Товариства Червоного Хреста України, Індустріального РВ ГУ ДСНС у м. Харкові,  Управління патрульної поліції  проведено пригодницькі ігри-квести  «Безпека мого життя: Придбай! Поділись! Примнож!»
Проводилися екскурсії  мікрорайонами шкіл з метою закріплення правил поведінки на дорозі та ознайомлення з небезпечними місцями  мікрорайонів. 

Діти, які відпочивали в ДТВ, були охоплені позашкільною освітою,                     а саме:
- брали участь у розважальних програмах, іграх, змаганнях, конкурсах, організованих «КЗ ПДЮТ «ІСТОК» та КЗ «КДЮСШ №11»;

- відвідували гуртки та секції  на базі позашкільних закладів освіти Індустріального району. 

З 01.06.2019 по 31.08.2019 заклади дошкільної освіти працювали 
за санаторним режимом роботи.

Вартість харчування була збільшена на 10% і становила в день 27,5 грн. 
- для дітей дошкільного віку та 22 грн. - для дітей раннього віку.

Під час оздоровчого періоду в дитячих садках було організовано додатковий прийом  їжі – другий сніданок у вигляді фруктового соку, який видавався дітям під час денної прогулянки. У ЗДО завозились свіжі овочі, сметана, сир сичужний. Виконання фізіологічних норм становило 77%.

Для організації оптимального питного режиму вихованці закладів дошкільної освіти були забезпечені кип’яченою та альтернативною водою гарантованої якості.

Для проведення повноцінного оздоровлення дітей у ЗДО виділено додатково 143196 грн. бюджетних коштів.

В дитячих садках оздоровлено 4590 дітей. З них 605 дітей пільгової категорії, що на 21 дитину більше у порівнянні з минулим роком.

З метою якісної підготовки закладів дошкільної освіти до роботи в літній оздоровчий період придбано басейни надувні, іграшки, спортивний інвентар, накриття для пісочниць, пісочні набори, завезено пісок. 

Протягом літнього відпочинкового періоду в ДТВ на базі ЗЗСО та в ЗДО нещасних випадків, отруєнь та випадків інфекційних захворювань                      не зафіксовано. 

У закладах дошкільної освіти  з метою зниження захворюваності дітей протягом літнього періоду здійснювався повний комплекс оздоровчо-загартовуючих заходів, передбачених освітньою програмою для дітей від двох до семи років «Дитина».

На сайтах закладів освіти та Управління освіти були створені тематичні сторінки, присвячені питанням організації літнього відпочинку дітей та їх оздоровленню в умовах  закладів освіти.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати роботу щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2019 року задовільною.

2. Головному спеціалісту Управління освіти Дворник О.М., методисту методичного центру Управління освіти Провозьон В.Г.:

2.1. Підготувати мережу закладів освіти та дислокацію таборів відпочинку влітку 2020 року.

Лютий, квітень 2020 року

2.2. Здійснювати методичний супровід організації роботи таборів відпочинку та надавати рекомендації щодо складання планів роботи.

Упродовж 2019/2020 навчального року

3. Керівникам закладів освіти:

3.1. Проаналізувати  підсумки відпочинку та оздоровлення дітей, узагальнити наказом, обговорити у педагогічних колективах.








Вересень 2019 року

3.2. Розглянути і обговорити  підсумки оздоровлення дітей улітку 2019 року на батьківських зборах.

Вересень 2019 року

3.3. Продовжити роботу щодо забезпечення максимального охоплення дітей і підлітків різними формами оздоровлення та відпочинку за бюджетні, батьківські, спонсорські кошти.









Травень-серпень 2020 року

3.4. Провести необхідну підготовчу роботу щодо створення найкращих умов для літнього оздоровлення та відпочинку дітей, які  потребують соціальної уваги та підтримки. Охопити 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.







Упродовж 2019/2020 навчального року

3.5. Спланувати діяльність таборів оздоровлення та відпочинку з денним перебуванням, передбачити зміцнення матеріальної бази закладів освіти, на базі яких будуть функціонувати табори.







       Упродовж 2019/2020 навчального року

3.6. Здійснити своєчасну підготовку закладів освіти до наступного оздоровчого сезону, спланувати відповідні заходи.

До 01.04.2020
3.7. Вжити дієві заходи щодо організації та проведення літніх походів, екскурсій, поїздок у 2020 році.







       Упродовж 2019/2020 навчального року

4. Головному спеціалісту Управління освіти Дроботенко О.В. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.

До 20.09.2019
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника Управління освіти Грицун Н.О.

Начальник Управління освіти 




О.Л. ЗБИЦЬКА

Дворник

Провозьон
З наказом від 06.09.2019 № 128 ознайомлені:
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