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Н А К А З

09.04.2020                                                                                                         № 77-К
	Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради від 09.04.2020  


Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
№ 930 від 06.10.2010, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (із змінами), на виконання наказу Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради 
від 18.10.2019 № 151 «Про проведення атестації педагогічних працівників району в 2019/2020 навчальному році атестаційною комісією ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради», керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (зі змінами, внесеними 16 та 25 березня 2020 року), абзацом другим пункту 3.2 розділу ІІІ Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня 2010 р. № 930, наказом Міністерства освіти і науки України вад 16 березня 2020 р. № 406 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 26 березня 2020 року № 458), відповідно до наказу Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради № 46 
від 17.03.2020, на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради (протокол 
від 09.04.2020 № 4),


НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані наступні педагогічні працівники:

· Бірюкова Тетяна Миколаївна, учитель української мови та літератури комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 
з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області». Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

· Лугова Ірина Миколаївна, учитель початкових класів комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області». Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Коршак Олена Анатоліївна, учитель української мови та літератури комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 
з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Хуторна Людмила Миколаївна, учитель початкових класів комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель».

· Шипіцина Лілія Миколаївна, учитель початкових класів комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області». Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Алексеєнко Ольга Олександрівна, учитель англійської мови Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №26 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».
· Середа Оксана Анатоліївна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №26 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Скрепіль Зоя Василівна, учитель біології Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області.   Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».
· Юхно Тетяна Сергіївна, учитель української мови та літератури Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Крець Ірина Олександрівна, учитель української мови та літератури Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель».

· Лук’янченко Любов Василівна, учитель біології та хімії Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №40 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Привезенцева Валентина Іванівна, учитель початкових класів Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №40 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Сизова Наталія Олександрівна, учитель української мови та літератури Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів №40 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Сікан Людмила Миколаївна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Зарецька Ганна Володимирівна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №70 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Медведєва Лідія Андріївна, учитель біології Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №71 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Осетинський Ігор Олегович, учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №71 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».
· Гусєва Лариса Іванівна, учитель трудового навчання Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Мирошніченко Алла Леонідівна, учитель англійської мови Харківської  спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів №75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Новікова Вікторія Василівна, учитель біології та екології Харківської  спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів №75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Ашортіа Євген Демурович, учитель історії Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №80 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».
· Безугла Наталія Миколаївна, учитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №80 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Колосова Наталія Станіславівна, учитель географії Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №80 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Тимченко Любов Анатоліївна, учитель музичного мистецтва Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №80 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель».
· Черномаз Ірина Іванівна, учитель музичного мистецтва Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №80 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Шестопалова Клавдія Вікторівна, учитель англійської мови Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №80 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Алтухова Марина Андріївна, учитель фізики та астрономії Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Гвоздик Ольга Антонівна, учитель початкових класів Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №85 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Григорова Вікторія Петрівна, учитель початкових класів, української мови та літератури Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Прилуцька Лариса Миколаївна, учитель початкових класів Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №85 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Сошенко Людмила Миколаївна, учитель математики Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Назаренко Алла Борисівна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №88 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Бортнікова Ольга Миколаївна, учитель математики Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №104 Харківської міської ради Харківської області.   Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Михайлова Олександра Юріївна, учитель математики Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №104 Харківської міської ради Харківської області.   Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Борисова Світлана Василівна, учитель історії та правознавства Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів №113 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Височан Олег Петрович, учитель фізики, інформатики і математики Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів №113 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Голубченко Інна Анатоліївна, учитель математики Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №113 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».
· Лазаренко Світлана Миколаївна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №113 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Смольякова Ольга Андріївна, учитель початкових класів Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №113 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Щехуріна Ірина Анатоліївна, учитель початкових класів Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №113 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Бикова Валентина Дем’янівна, учитель англійської мови Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №118 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 

· Ісаєва Галина Станіславівна, учитель хімії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №118 Харківської міської ради Харківської області.   Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Суходольська Юлія Євгеніївна, учитель трудового навчання та образотворчого мистецтва Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Божко Ірина Василівна, учитель початкових класів Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Бондаренко Наталя Сергіївна, учитель музичного мистецтва Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Боса Ірина Миколаївна, учитель російської мови та зарубіжної літератури Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Кутько Юлія Іванівна, учитель англійської мови Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Луніна Лариса Григорівна, учитель фізичної культури Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Осадча Інна Іванівна, учитель біології Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель».

· Паляничко Олександр Петрович, учитель фізичної культури Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».

· Ющенко Інна Володимирівна, учитель початкових класів Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Веремко Костянтин Іванович, учитель географії, української мови 
і трудового навчання Харківської  спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів №155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Возний Ігор Васильович, учитель історії Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів №155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 

· Левченко Олександра Андріївна, учитель української мови та літератури Харківської  спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів №155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Погуляйло Тетяна Вікторівна, учитель початкових класів Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».

· Винник Ольга Віталіївна, учитель української мови та літератури Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Гречко Наталія Сергіївна, учитель початкових класів Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №157 Харківської міської ради Харківської області.   Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Кравченко Оксана В’ячеславівна, учитель інформатики і математики Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».Присвоєно педагогічне звання «старший учитель».
· Лісіна Наталія Михайлівна, учитель музичного мистецтва Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №157 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Ляшенко Людмила Миколаївна, учитель української мови та літератури  Харківської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів №157 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Петренко Лілія Андріївна, учитель фізичної культури  Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №157 Харківської міської ради Харківської області. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Полякова Тетяна Миколаївна, учитель біології Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №157 Харківської міської ради Харківської області.   Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Приходько вікторія Володимирівна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Сєрікова Валентина Миколаївна, учитель хімії Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №157 Харківської міської ради Харківської області.   Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Снісаренко Наталія Володимирівна, учитель української мови та літератури Харківської гімназії №163 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 

· Бакуліна Наталя Дмитрівна, учитель початкових класів Харківської  гімназії №163 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».

· Бакуліна Наталя Дмитрівна, вихователь групи подовженого дня Харківської гімназії №163 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».

· Антонюк Валентина Григорівна, учитель географії Харківської  гімназії №163 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Мотузка Світлана Миколаївна, учитель історії і правознавства Харківської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №168 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Пущіна Тетяна Володимирівна, учитель мистецтва і музичного мистецтва Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №168 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Калюк Вікторія Вікторівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 93 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».
· Джинчарадзе Віра Іванівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №150 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Петриченко Тетяна Вікторівна, практичний психолог комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №150 Харківської міської ради». Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Шаталова Марина Іванівна, музичний керівник комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №150 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Шевцова Людмила Єгорівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №150 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Жукова Марина Володимирівна, вихователь-методист комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №193 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Калиній Світлана Леонідівна, вчитель-дефектолог комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №240 комбінованого типу Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Кизим Лариса Іванівна, вихователь-методист комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №240 комбінованого типу Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший вихователь».

· Заблоцька Яна Леонідівна, музичний керівник комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №272 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Понька Любов Іванівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 400 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Волошко Олена Василівна, інструктор з фізичної культури комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №407 Харківської міської ради». Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Гавриленко Ольга Данилівна, вихователь-методист комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №427 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Шеховцова Ірина Петрівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №438 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Кириченко Алла Петрівна, інструктор з фізичної культури комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №463  Харківської міської ради». Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Доро Юлія Михайлівна, керівник гуртка комунального закладу «Палац дитячої та юнацької творчості «ІСТОК». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-методист».


2. Рекомендувати керівникам закладів освіти забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, зазначеним в пункті 1 цього наказу, відповідно до результатів атестації з 09.04.2020.


3.  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти

                              О.Л. ЗБИЦЬКА
Куртова
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