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Н А К А З

08.04.2011 




№ 103
Про підсумки районного етапу
міського конкурсу-огляду шкільних

музеїв загальноосвітніх та позашкільних

навчальних закладів у 2011 році

На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 04.03.2011 № 39 «Про проведення міського конкурсу-огляду шкільних музеїв загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів у 2011 році», наказу управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради від 17.03.2011 № 79 «Про проведення районного етапу міського конкурсу-огляду шкільних музеїв загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів у 2011 році», з метою удосконалення діяльності шкільних музеїв, підвищення їх ролі в навчально-виховному процесі був проведений районний етап міського конкурсу-огляду шкільних музеїв загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, в якому взяли участь чотири паспортизовані музеї: НВК № 15 – музей «Джерела слов’янських культур», ХЗОШ № 88 - меморіальний музей Героя Радянського Союзу О.Зубарева, ХЗОШ № 113 - музей бойової та трудової слави, ХЗОШ № 168 – етнографічний музей.
У роботі шкільних музеїв оцінювалось:

· наявність тематичних експозицій відповідно до профілю музею;

· естетичне оформлення, технічне оснащення експозицій;

· наявність оригінальних експонатів відповідно до профілю музею: пам’яток історії, культури та природи, зібраних пошуковими загонами базового та інших навчальних закладів;
· ведення обліку музейних предметів (інвентарної книги), повнота та якість записів;

· дотримання умов збереження оригінальних матеріалів у експозиції та фондах музею (запобігання забрудненості, вологості, вицвітання, механічних пошкоджень);

· систематичне комплектування фондів відповідно до профілю музею, оновлення та поповнення їх матеріалами краєзнавчих експедицій, туристських походів тощо;

· проведення виставок (стаціонарних та пересувних);

· використання можливостей музею у навчально-виховному процесі, систематичне проведення просвітницької роботи в музеї у різноманітних організаційних формах: екскурсії, лекції, заняття;
· робота лекторської групи, тематика лекцій, масових заходів, навчальних занять; книги відгуків; планів роботи (річного, перспективного); картотек тощо;

· проведення методичної роботи на базі музею (консультацій, семінарів тощо).
Комісія відзначає належний стан роботи музеїв та їх відповідність статусу музею при навчальному закладі.

За підсумками районного етапу конкурсу-огляду

Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцем районного етапу міського конкурсу-огляду шкільних музеїв загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів у 2011 році меморіальний музей Героя Радянського Союзу О.Г.Зубарева  Харківської  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ  ступенів № 88 ім.О.Г.Зубарева Харківської міської ради Харківської області, директор Пухлій В.А., керівник музею Пашкова К.В.

2. Головному спеціалісту управління освіти Бугай Н.В. підготувати заявку та надати матеріали для участі переможця у міському етапі конкурсу-огляду.

До 12.04.2011

3. Контроль за виконанням наказу покладаю на заступника начальника управління освіти Новик Г.М.

Начальник управління освіти                                                       О.О. Ткачова

З наказом ознайомлені:
Бугай Н.В.

Пухлій В.А.

Бугай  949967
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