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Н А К А З
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№ 135
Про підсумки фізкультурно-оздоровчої 
та спортивно-масової роботи

в загальноосвітніх навчальних
закладах району за 2011/2012

навчальний рік
На виконання Законів України „Про освіту” (від 23.05.1991 № 1060-ХІІ), „Про фізичну культуру та спорт” (24.12.1993 № 3808-ХІІ, зі змінами та доповненням), цільової програми „Фізичне виховання – здоров’я нації” (затверджено указом президента України від 01.09.2008 № 963/98), Державною програмою розвитку фізичної культури та спорту на 2007 – 2011 роки, Комплексною програмою розвитку фізичної культури та спорту в Харківській області, затвердженою рішенням 44 сесії Харківської міської ради Харківської області 4 скликання № 8/06 від 09.01.2006, рядом інших чинних нормативних документів, з метою покращення навчального процесу з фізичної культури, поліпшення здоров’я дітей у навчально-виховних закладах району було організовано і проводилось викладання предмета „Основи здоров’я і фізична культура”, а також проводилась позакласна  фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота.

Навчально-виховний процес у ЗНЗ району 2011/2012 навчальному році здійснювали 41 вчитель фізичної культури. Всі мають спеціальну освіту, закінчили вищі навчальні заклади ІІІ ІV рівнів акредитації, 17 вчителів – вищої категорії, 8 – І категорії, 2– ІІ категорії, 14 – спеціалісти.

Матеріальна база загальноосвітніх навчальних закладів району в цілому перебуває на достатньому рівні. Акти-дозволи в наявності на всі спортивні споруди, оформлені відповідно до вимог Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. N 2025. 

Навчальний процес у ЗНЗ відбувається згідно з типовими навчальними планами для загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженими відповідними наказами Міністерства освіти і науки України. Відповідно до цього на вивчення предмета передбачено:

· у 5-7 класах – 2,5 год. на тиждень;

· у 8-10 класах – 3 год. на тиждень;

· у 11 класах – 2 год. на тиждень відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 25.04.2001 № 342);

У 2011-2012 навчальному році 5 – 10 класи навчались за програмою з фізичного виховання, яка передбачає вивчення предмету за модульною системою. Зміст програми кожен навчальний заклад району формував самостійно з варіативних модулів. ЗНЗ району в якості модулів обрали таки види спорту: футбол, волейбол, легку атлетику, гімнастику, баскетбол, настільний теніс, туризм, плавання. 

Відповідно до вимог Міністерства освіти та науки України та Міністерства охорони здоров’я, з метою диференційованого підходу до школярів на уроках фізичного виховання всі учні ЗНЗ району за результатами медичних оглядів поділені на 3 медичні групи згідно зі станом здоров’я кожної дитини. 
Поділ дітей на групи проводиться на підставі медичних обстежень та наданих лікарями списків та у кожному ЗНЗ оформлюється наказами «Про створення спеціальної медичної групи», «Про віднесення за станом здоров’я до спеціальної медичної групи», «Про створення підготовчої медичної групи», «Про віднесення за станом здоров’я до підготовчої медичної групи». 

        У 2011/2012 н.р. за даними Департаменту охорони здоров`я  станом на 15.04.2012 пройшли поглиблений  медичний огляд 9793 учні, що складає 91 % від загальної кількості школярів району.  3523 учня за результатами поглибленого медогляду перебуває на диспансерному обліку, що складає 
36 % від загальної кількості обстежених. Направлені на дообстеження 22,2% – 2176 школярів. Практично здоровими можна вважати 33 % (3123) учнів. 
 За  результатами проведених медичних оглядів у 2011/2012 н.р. станом на 15.04.2012  обстежені діти загальноосвітніх навчальних закладів районів були розподілені на групи для занять фізичної культурою наступним чином:
· основна група – 6544 - 66% (практично здорові діти та діти, які
мають незначні відхилення у стані здоров'я)
· підготовча група – 3075 – 31,3% (діти після перенесених гострих захворювань та діти, що мають деякі патологічні відхилення, 
хронічні хвороби)
· спеціальна група – 156 – 1,6 % (діти з хронічними захворювання в стадії компенсації)
· звільнені від занять фізкультурою – 108 – 1,1% (діти зі значними відхиленнями в стані здоров'я та з хронічними хворобами).
В кожному класі ЗНЗ району ведеться Листок здоров’я класу за 2 формами, в яких визначено групу за станом здоров’я, визначений лікарями діагноз, індивідуальні показники фізичного розвитку дитини. 

У районі створена та успішно функціонує мережа шкіл сприяння здоров’ю. На сьогодні до неї входить 5 загальноосвітніх закладів, 1 позашкільний та 3 дошкільних заклади, 1 навчально-виховний комплекс. 

В районі проводилась низка спортивно-масових змагань за програмами Малих Олімпійських ігор, Спартакіади школярів, ряд окремих змагань та спортивно-масових заходів. 

В рамках заходів Спартакіади школярів діти прийняли участь у низці  спортивних змагань за такими видами спорту як футбол, міні-футбол, регбі, волейбол, баскетбол, гандбол, шахи, шашки, легкоатлетичне багатоборство. Разом в змаганнях районного етапу Спартакіади школярів прийняло участь 3400 юні спортсмени. 

В рамках районного етапу Малих Олімпійських ігор «Діти Харкова» школярів діти прийняли участь у змаганнях трьох вікових групах Разом в змаганнях районного етапу Малих Олімпійських ігор прияло участь 1080 учнів та 162 батьки – всього 1242 учасника. 

Разом в рамках змагань районного рівня протягом 2011/2012 навчального року прийняло участь 4642 осіб. 
Команди району взяли участь у змаганнях міського та обласного етапів. Серед досягнень юних спортсменів Орджонікідзевського району необхідно визначити наступні:
Збірна команда ХСШ № 155 посіла І місце на міському та ІІ місце на обласному етапі змагань з футболу «Шкіряний м’яч». 

Збірна команда ХГ № 163 посіла ІV місце на міському етапі змагань з регбі.

У цілому можна зазначити, що навчальні цілі та завдання протягом року виконувались в повному обсязі та на достатньому рівні. Але поряд з цим мають місце певні недоліки, а саме:

Спортивні зали району потребують покращення матеріальної бази. Треба констатувати, що в більшості шкіл обладнання дуже застаріле і підчас не відповідає сучасним вимогам.


Учителям фізичної культури загальноосвітніх закладів необхідно звернути увагу на питання оновлення куточка наочної агітації (кращі спортивні досягнення, кваліфікаційні нормативи з видів спорту, які обрані в якості модулів, інформація о  внутришкільних, районних та міських змаганнях).


На підставі вищезазначеного
Н А К А З У Ю:

1. 
Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:


1.1. 
Забезпечити підготовку спортивних об'єктів шкіл до нового 2012/2013 н.р.
До 10. 08. 2012

1.2. 
Посилити контроль за виконання заходів безпеки під час проведення уроків фізичної культури, спортивно-масових 
заходів.
Протягом 2012-2013 н.р.


1.3. 
Вирішити питання щодо покращення спортивно-матеріальної бази в ЗНЗ району.
                                                                                                  До 01.09.2012 року


1.4.
 Покращити стан матеріальної бази спортивних залів загальноосвітніх навчальних закладів району.
                                                                                                  До 01. 09. 2012 року


2.
Учителям фізичної культури поновити куточки наочної агітації зі             спорту у загальноосвітніх навчальних закладах району.










         До 01.09.2012 року 

3.
Завідувачу ЛКТО Дроботенко О.В. розмістити на офіційному сайті управління освіти даний наказ.
До 31.05.2012

         4.      Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
В.о.начальника управління освіти

                                     Г. М. Новик

  

З наказом ознайомлені:
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	1
	Методист МЦ УОА
	Коротаєва І.С.
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	Дроботенко О.В.
	
	


Коротаєва 933190
_1354517522.vsd

