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Н А К А З   
26.06.2012                                                                                                     № 157 

Про підсумки методичної 

роботи з педагогічними

працівниками навчальних

закладів району в 2011/2012 н.р.

Відповідно до наказу управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської  ради від 01.09.2011 № 195 «Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району в 2011/2012 навчальному році, згідно з планом роботи управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської  ради на 2012 рік уся науково-методична робота була спрямована на різнорівневу реалізацію основних положень Національної доктрини розвитку освіти, виконання вимог Конституції та Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», завдань державної освітньої  політики, реалізацію Державних, обласних, міських та районних програм в галузі «Освіта» та освоєння методичної проблеми «Створення умов для якісної освіти за рахунок сучасного науково-методичного забезпечення обґрунтованої системи компетентністно-зорієнтованого навчання».
Пріоритетні напрями роботи методичного центру з педагогічними працівниками і керівниками навчальних закладів були визначені та спрямовані на вирішення цієї методичної проблеми. 

Методичне забезпечення здійснювалось шляхом надання письмових рекомендацій, пам’яток, методичних порад, зразків документації, пакетів документів під час проведення семінарів з різними категоріями педагогічних працівників.


Важливим напрямком діяльності методичної роботи є підвищення професійного рівня, ділової кваліфікації освітян, відповідального ставлення до праці. У поточному навчальному році було   проведено  атестацію  196  педагогічних  працівників району. Курси підвищення кваліфікації пройшли 245 педагогічних працівників району. 645  педагогічних працівників району відвідали 32 навчальні семінари. 
У 2011 /2012 н.р. в районі працювало 37 методичних об'єднань.

Плідно працювали всі, але найкращими були:

-   учитель основ економіки, керівник – Кретініна Т.І.

· учителів трудового навчання, керівник – Крець І.Ю.
· учителів географії, керівник – Колосова Н.С.
· учителів біології – Пліщенко С.В.
Протягом 2011/2012 н.р. у районі працювало 18 педагогічних ательє, робота яких була спрямована на вирішення актуальних проблем сучасної освіти, впровадження інтерактивних методів навчання у навчально-виховний процес за темою «Сучасний урок.  Інноваційний підхід до активізації пізнавальної діяльності учнів». 
Протягом 2010/2011 н.р. на базі навчальних закладів району відбувалися засідання творчих груп учителів. Засідання творчих груп відвідували 136 педагогів району.
Для педагогів, які почали педагогічну діяльність у 2011/2012 н.р., проводились заняття шкіл молодих педагогів (учителів, бібліотекарів, практичних психологів, соціальних педагогів, вихователів-методистів), які відвідували 39 молодих спеціалістів.
У березні 2011 року  було проведено районний методичний тиждень, в рамках якого було проведено районну вчительсько-батьківську конференцію «Психологічна культура педагогів та батьків як запорука успішної самореалізації учнів».

У березні 2012 року  було проведено районний методичний тиждень «Шляхи підвищення якості загальної середньої освіти, поліпшення  її функціонування та інноваційного розвитку».

Покращенню якості освіти сприяла інноваційна робота та участь в експериментальній діяльності.
У 2011/2012 навчальному році на обласну виставку-ярмарок педагогічних ідей та технологій  було надано 67 робіт. Педагоги району отримали 36 дипломів І, ІІ та ІІІ ступенів (54 % якості).
Аналіз роботи за минулий навчальний рік показав, що методичний центр управління освіти та навчальні заклади району створювали всі необхідні умови для підвищення педагогічної майстерності та розвитку інноваційної діяльності педагогів району.

Довідка про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району в 2011/2012 н.р. додається (додаток).
          Враховуючи вищезазначене
Н А К А З У Ю:

1. Завідувачу методичним центром УОА Куртовій О.Я.:

1.1. Провести інструктивно-методичну нараду керівників РМО щодо планування роботи на 2012/2013 н.р. з врахуванням вищезазначених недоліків.

До 30.08.2012
1.2. Спланувати роботу педагогічних ательє з предметів базового компонента.

До 05.09.2012
1.3. Розробити заходи щодо підвищення кваліфікації педпрацівників в 2012/2013 н.р.

До 05.09.2012
2. Керівникам  навчальних закладів:

2.1. Проаналізувати наказ про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району в 2011/2012 н.р.

До 30.08.2012
2.2. Контролювати стан підвищення фахового рівня педагогічних працівників у всіх формах методичної роботи .

Протягом року
2.3. Проводити  психолого-педагогічні  консиліуми  з питання адаптації учнів 1 та 5  класів.

Протягом року                                                                                                                        

3. Керівникам РМО вчителів-предметників:

3.1. Проаналізувати роботу районних методичних об’єднань за 2011/2012 н.р. на засіданні секцій районної конференції.

До 30.08.2012
3.2. Опрацювати інструктивно-методичні рекомендації Міністерства освіти і науки, молоді та спорту  України щодо викладання навчальних дисциплін у 2012/2013 н.р. та вимоги Державного стандарту.
До 30.08.2012
3.3. Удосконалити роботу щодо залучення педагогів до науково-дослід-ницької діяльності.

Постійно 
4. Завідувачу ЛКТО Дроботенко О.В. розмістити даний наказ на сайті управління освіти.

                                                                                                          До 01.07.2012
5.   Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
В.о.начальника управління освіти                                                 Г.М.Новик
З наказом ознайомлені:
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