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Н А К А З
04.04.2012     
 
                                                                             № 238-К 

Про підсумки засідання 

районної атестаційної комісії 

04.04.2012 року 


Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 1473 від 20.12.2011  за № 1255\18550 та наказу управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради від 22.10.2011 № 239 «Про атестацію педагогічних працівників атестаційною комісією управління освіти Орджонікідзевської районної в м. Харкові ради у 2011/2012 навчальному році», на підставі протоколу засідання районної атестаційної комісії  від 04.04.2012  № 7 

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити рішення районної атестаційної комісії  управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради від 04.04.2012 про те, що відповідають займаній посаді  та  атестовані такі педагогічні працівники: 

· Ковтун Лариса Анатоліївна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».

· Коніщева Світлана Євгенівна, учитель історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Краснов Василь Васильович, учитель історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Криворучко Ольга Миколаївна, учитель хімії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Торяник Ірина Вікиорівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
2. Здійснювати нарахування заробітної плати відповідно до результатів атестації з 04.04.2012 року.

3. Завідувачу ЛКТО Дроботенко О.В. розмістити даний наказ на офіційному сайті управління освіти.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о.начальника управління освіти
       



Г.М.Новик
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