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Н А К А З
03.04.2013     
 
                                                                             №161-К 

	Про підсумки засідання районної атестаційної комісії 03.04.2013 року



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 1473 від 20.12.2011  за № 1255/18550 та наказу управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради                  від 19.10.2012 № 239 «Про атестацію педагогічних працівників атестаційною комісією управління освіти Орджонікідзевської районної в м. Харкові ради              у 2012/2013 навчальному році», на підставі протоколу засідання районної атестаційної комісії  від 03.04.2013  № 5 

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити рішення районної атестаційної комісії  управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради              від 03.04.2013 про те, що відповідають займаній посаді  та  атестовані такі педагогічні працівники: 

· Русанова Ніна Михайлівна, учитель української мови                                та літератури Харківського навчально-виховного комплексу № 15 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Левицька Наталія Михайлівна, учитель початкових класів  Харківського навчально-виховного комплексу № 15 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Разніцина Вікторія Едаліївна, учитель математики Харківського навчально-виховного комплексу № 15 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Яценко Лілія Григорівна, учитель географії та біології Харківського навчально-виховного комплексу № 15 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання « старший учитель».

· Камозіна Надія Олександрівна, вихователь Харківського навчально-виховного комплексу № 15 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Пересада Наталія Василівна, вихователь Харківського навчально-виховного комплексу № 15 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Вікторова Ольга Олександрівна, учитель географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Котова Тетяна Євгенівна, учитель хімії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Переверзєва Світлана Володимирівна, учитель біології Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Петруніна Ольга Володимирівна, учитель історії та правознавства Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Третяк Лідія Олександрівна, учитель української мови                              та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Чухлата Лариса Геннадіївна, учитель фізичної культури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Кузов Анатолій Ілліч, учитель трудового навчання Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Ліхньовська Тетяна Васидівна, учитель трудового навчання Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Марчак Оксана Йосипівна, учитель музичного мистецтва Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».
· Тарасова Валентина Георгіївна, учитель історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».
· Антонюк Тетяна Петрівна, учитель історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Верчикова Ірина Володимирівна, практичний психолог Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «психолог-методист».
· Краснов Василь Васильович, учитель історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Кутнякова Наталія Вячеславівна, учитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».
· Панченко Лариса Ваилівна, учитель початкових класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Піманкіна Ольга Володимирівна, учитель російської мови                         та світової літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Яковенко Наталія Володимирівна, учитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Лабазова Тетяна Василівна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 88 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Бортнікова Ольга Миколаївна, учитель математики                               та інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Борисенко Галина Петрівна, учитель біології та «Захисту вітчизни» Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Губа Федір Максимович, учитель «Захисту вітчизни» Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Чешик Раїса Вікторівна, практичний психолог Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «психолог-методист».

· Лаптєв Олексій Тимофійович, учитель трудового навчання Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 121 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Острівний Станіслав Пилипович, учитель трудового навчання Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Самусєва Тетяна Миколаївна, учитель англійської мови Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Щедріна Наталія Олександрівна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Рубльова Валентина Іванівна, учитель української мови                           та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Зарецька Валентина Василівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».

· Понікарьова Інна Миколаївна, учитель-логопед управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Гарасюта Віра Петрівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №240 комбінованого типу Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь – методист».

· Куплевацька Римма Євстафіївна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №240 комбінованого типу Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Воробйова Ірина Анатоліївна, вихователь-методист комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №280 Харківської міської ради». Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», присвоїти  педагогічне звання «старший вихователь».
· Андрійчук Лариса Володимирівна, вихователь-методист комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №400 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти  педагогічне звання «старший вихователь».
· Огороднікова Ірина Іванівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №400 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь – методист».

· Сотник Ганна Володимирівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №400 Харківської міської ради». Присвоїти  педагогічне звання «вихователь методист».
· Філіпова Ірина Анатоліївна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №457 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь – методист».

2. Головному бухгалтеру управління освіти Матвієнко Л.І. здійснювати нарахування заробітної плати відповідно до результатів атестації                           з 03.04.2013 року.

3. Завідувачу ЛКТО Дроботенко О.В. розмістити цей наказ на офіційному сайті управління освіти.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти
       




О.Г.Веліканова
З наказом ознайомлені:
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