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№ 216
	Про підсумки  літнього відпочинку та оздоровлення учнів та вихованців  навчальних закладів  Орджонікідзевського району у 2013 році


На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України  від 12.04.2013 № 436 «Про організацію заходів з літнього оздоровлення та відпочинку дітей                у 2013 році», розпорядження Харківської обласної державної адміністрації                                від 21 квітня 2010 року №205 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей в 2010-2015 роках», міської Програми «Дитяче харчування на 2011-2015 роки» (зі змінами), рішення виконавчого комітету Харківської міської ради                від 24.04.2013 № 248 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей міста Харкова у літній період 2013 року», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 30.04.2013 № 289                       «Про організацію заходів з літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2013 році», наказу департаменту освіти і науки Харківської міської ради                          від 30.04.2013 №88 «Про організацію заходів з літнього відпочинку                                та оздоровлення дітей у 2013 році», наказу управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради від 07.05.2013 № 132  «Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей Орджонікідзевського району  у 2013 році» управлінням освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради та навчальними закладами району проведена робота щодо організації літнього відпочинку                   та оздоровлення учнів та вихованців, вжито відповідних заходів                            для створення умов повноцінного організованого відпочинку. 

З 01.06.2013 року 19 ДНЗ та 1 НВК було переведено на санаторний режим роботи (90 днів), що дало змогу збільшити час перебування дітей                на повітрі  та підвищити  на 10% оплату за харчування дітей.

Вартість харчування влітку 2013 року становила 11 грн. у групах загального розвитку з 9 та 12 годинним перебуванням та 12,10 грн. у ДНЗ               № 240 для дітей з цілодобовим перебуванням та  ДНЗ № 232 для дітей                           з латентною туберкульозною інфекцією.
Всього у ДНЗ району оздоровлено 3581 дитина (69% від загальної кількості), з них  - 351 дитина пільгового контингенту (100%).


Харчування дітей пільгового контингенту здійснювалося за кошти міського бюджету. Всього виділено на збільшення вартості харчування під час оздоровлення дітей в ДНЗ з бюджету 77315 грн.


Відповідно до пункту 1.4. Інструкції з організації харчування під час оздоровчого періоду організований додатковий прийом їжі (другий сніданок)            з 10.00 до 11.00 у вигляді соків, які видавались дітям під час прогулянки.

До 1 червня були проведені антропометричні вимірювання дітей усіх груп. У літній оздоровчий період антропометрія здійснювалася щомісяця, результати антропометричних вимірювань заносилися до Журналу антропометрії. За літній оздоровчий період збільшилась у середньому вага хлопчиків на  350-400 гр., дівчаток  на 250-300 гр., підросли хлопчики                          на 5-8 см., дівчата – на 2-3 см.

З метою зниження захворюваності дітей протягом літнього періоду здійснювався повний комплекс оздоровчо – загартовуючих заходів, передбачених базовою програмою «Я у світі». 
Улітку 2013 року на базі 18 загальноосвітніх та 2 позашкільних навчальних закладів Орджонікідзевського району м. Харкова працювало                       20 оздоровчих таборів з денним перебуванням, де відпочило  3733 учнів,                     що на 167 учнів більше  ніж у минулому році (в минулому році оздоровлено 3566 учнів). 
Комісією було проведено перевірку готовності таборів, про що свідчать  акти приймання таборів відпочинку з денним перебуванням. Із запізненням було підписано акти приймання таборів ЗНЗ №№ 15, 26, 40, 70, 71, 75, 85, 88, 118, 155, КДЮСШ №11, ПДЮТ «ІСТОК».

Особлива увага приділялася оздоровленню і відпочинку дітей,                             які потребують особливої ​​уваги та підтримки. Улітку  2013 року усіма видами відпочинку та оздоровлення в районі було охоплено  2022 учні пільгових категорій, з них через систему освіти  -   505 учнів. 9 дітей пільгових категорій оздоровлені в оздоровчому комплексі національного наукового центру «Харківський фізико – технічний інститут» у с. Дачне Зміївського району Харківської області. І зміна з 08.06.2013 (6 учнів), ІІ зміна з 01.07.2013                        (3 учнів).
Організацію харчування дітей в пришкільних таборах забезпечувало комунальне підприємство «Комбінат дитячого харчування». Вартість харчування 1 дитини на день становило як і в минулому році - 10 грн. Охоплено пільговим харчуванням за рахунок міського бюджету 135 дітей, що на 27 дітей більше ніж минулого року. За батьківські кошти харчуються 2327, що на 576 учнів більше, ніж у минулому році.


Усі 20 таборів відпочинку з денним перебуванням під час роботи були забезпечені медичними працівниками, які працювали  у таборах протягом дня.

Своєчасно і якісно були укомплектовані табори відпочинку педагогічними кадрами.

Під час роботи таборів відпочинку випадків захворювань, отруєнь, травмування не виявлено.

Забезпечувалося суворе дотримання правил охорони праці, безпеки життєдіяльності, проводилося цільове інструктування учнів перед кожним                    їх виходом за межі шкільної території.

Робота дитячих закладів відпочинку здійснювалася у відповідності                 до Типового положення про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2009 №422.

Здійснювалися заходи щодо залучення дітей у таборах відпочинку                     до регулярних занять фізичною культурою і спортом (ранкова гімнастика, басейни ХЗОШ № 168, «Нептун», «Гарт», змагання з тенісу, футболу, волейболу, веселі естафети).
На сайтах навчальних закладів та управління освіти були створені тематичні сторінки, присвячені питанням організації літнього відпочинку дітей та їх оздоровленню в умовах навчальних  закладів та вдома.

Управлінням освіти протягом червня проведено тематичне вивчення стану організації  відпочинку та оздоровлення у ДНЗ №№ 280, 400, ЗНЗ №№113, 119. У ДНЗ № 280 рівень організації відпочинку визначено                          як достатній, у ДНЗ № 400, ЗНЗ №№113, 119 – високий.
Виходячи з вищевикладеного

Н А К А З У Ю:
1. Визнати роботу щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2013 року задовільною.

1. Методисту методичного центру управління освіти Новіковій В.В.:

2.1. Підготувати мережу та дислокацію таборів відпочинку влітку 2014 року.

Лютий, квітень 2014 року

2.2.Здійснювати методичний супровід організації роботи таборів відпочинку та надавати рекомендації щодо складання планів роботи.

Упродовж 2013/2014 навчального року

3. Керівникам дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів:

3.1. Взяти під контроль своєчасне підписання актів приймання таборів відпочинку з денним перебуванням. 

Травень 2014

3.2. Проаналізувати  підсумки відпочинку та оздоровлення дітей, узагальнити наказом, обговорити у педагогічних колективах.










Жовтень 2013
3.3. Розглянути і обговорити  підсумки оздоровлення дітей улітку 2013 року на батьківських зборах.

Жовтень 2013
3.4. Продовжити роботу щодо забезпечення максимального охоплення дітей і підлітків різними формами оздоровлення та відпочинку                           за бюджетні, батьківські, спонсорські кошти.









Травень-серпень 2014 року
3.5. Провести необхідну підготовчу роботу щодо створення найкращих умов для літнього оздоровлення та відпочинку дітей, які  потребують соціальної уваги та підтримки, охопити 100% дітей-сиріт і тих,                        що перебувають під опікою влітку 2014 року.







Упродовж 2013/2014 навчального року

3.6. Спланувати діяльність таборів відпочинку з денним перебуванням, передбачити зміцнення матеріальної бази навчальних закладів на базі яких будуть функціонувати табори.






                                 





       Упродовж 2013/2014 навчального року

3.7. Здійснити своєчасну підготовку навчальних закладів до наступного відпочинково – оздоровчого сезону, скласти відповідні заходи.

До 01.03.2014
3.8. Вжити дієві заходи щодо організації та проведення літніх походів, екскурсій, поїздок у 2014 році.







       Упродовж 2013/2014 навчального року
4. Завідувачу ЛКТО Дроботенко О.В. розмістити цей наказ на сайті управління освіти.

До 10.10.2013
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Начальник управління освіти 




О.Л. Збицька
З наказом ознайомлені:

	№ з.п.
	Назва посади
	П.І.Б.
	Підпис
	Дата ознайомлення

	1
	Методист методичного центру управління освіти 
	Новікова В.В.
	
	

	2
	Головний спеціаліст управління освіти
	Провозьон В.Г.
	
	

	3
	Завідувач ЛКТО


	Дроботенко О.В.
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