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Н А К А З
02.04.2014     
 
                                                                             № 127 - К 

	Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ рівня

при управлінні освіти адміністрації 
Орджонікідзевського району

Харківської міської ради

02.04.2014  



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами та на підставі протоколу засідання атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради  від 02.04.2014  № 5 

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити рішення атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради  від 02.04.2014   про те, що відповідають займаній посаді  та  атестовані такі педагогічні працівники:
· Корнєєв Володимир Ігорович, учитель англійської мови комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області».  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Разніцина Вікторія Едаліївна, учитель математики комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області».  Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Камінська Зінаїда Петрівна, учитель російської мови та світової літератури комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів  Харківської міської ради  Харківської  області». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Землянська Галина Анатоліївна, учитель російської мови та світової літератури комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів  Харківської міської ради  Харківської  області». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Варченко Наталія Станіславівна, учитель англійської  мови комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів  Харківської міської ради  Харківської  області». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Хуторна Людмила Миколаївна, вихователь групи подовженого дня комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів  Харківської міської ради  Харківської  області». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Валовик Олена Анатоліївна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Гиль Олена Володимирівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Гладков Юрій Сергійович, учитель фізичної культури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Єрємєєва Валентина Борисівна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Лобода Ольга Федорівна, учитель географії та економіки Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Агабекова Есміра Нізамеддінівна, учитель англійської мови Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Бакута Наталія Іванівна, учитель англійської мови Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «старший учитель».

· Ісаєнко Лілія Михайлівна, учитель історії та правознавства Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «старший учитель».

· Кіпоренко Алла Вікторівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Бессонова Наталія Костянтинівна, учитель історії та правознавства Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Заковоротній Володимир Григорович, учитель музичного мистецтва Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Курганська Валентина Іванівна, учитель російської мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».

· Калюжна Галина Михайлівна, учитель російської мови та літератури, української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Положий Тетяна Миколаївна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».

· Малявіна Світлана Іванівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Лукавенко Тетяна Павлівна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання « старший учитель».
· Воронкевич Володимир Олександрович, учитель образотворчого мистецтва Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 88 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Піскунова Раїса Петрівна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Маренич Ірина Іванівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Клименко Тетяна Олександрівна, учитель фізики та математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Татаринов Михайло Вікторович, учитель історії та правознавства Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Здебська Тетяна  Миколаївна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Місюра Тетяна Федорівна, учитель географії та економіки Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Мурзін Микола Іванович, учитель фізичної культури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Шиповська Валентина Кузьмівна, учитель російської мови та світової літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Братковська Світлана Миколаївна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Заковоротня Валентина Анатоліївна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Кудінова Наталія Микитівна, учитель музичного мистецтва Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Омельченко Олена Анатоліївна, учитель фізики та астрономії Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Постільна Алла Петрівна, учитель географії та економіки Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Сидоренко Олена Олександрівна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», присвоїти  педагогічне звання «старший учитель».
· Боровицька Світлана Іванівна, учитель російської  мови та світової  літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Боровицька Світлана Іванівна, педагог-організатор Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Ковриго Світлана Борисівна, учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Маюнова Лариса Олексіївна, учитель російської  мови та світової  літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Ніколаєва Тетяна Володимирівна, учитель історії та правознавства Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Соколик Наталія Григорівна, учитель математики Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Топчій Тетяна Антонівна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Ананко Людмила Іванівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Клочко Наталія Василівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Горбань Раїса Іванівна, учитель російської мови та літератури Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Гусаревич Ірина Олександрівна, учитель фізичної культури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Довгопола Тетяна Миколаївна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Корнійчук Любов Миколаївна, учитель біології Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Криворучко Світлана Миколаївна, учитель української мови та літератури  Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти  педагогічне звання «старший учитель».
· Нагорна Наталія Петрівна, учитель фізики  Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Селевко Оксана Вікторівна, учитель географії та економіки  Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Чудна Тетяна Миколївна, учитель математики  Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Посохова Валентина Харитонівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 272 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Філімонова Людмила Григорівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 272 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Кальченко Олена Єгорівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 378 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Мінаєва Фанія Ісхаківна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 400 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Гондаренко Юлія Анатоліївна, музичний керівник комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 400 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Кондратюк Мирослава Костянтинівна, вчитель-логопед управління освіти. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

2.  Головному  бухгалтеру  управління освіти Матвієнко  Л. І. здійснювати  

 нарахування заробітної  плати  відповідно  до  результатів  атестації  з    

 02.04.2014 року.

    3.    Порушити   клопотання  перед  атестаційною  комісією   ІІІ   рівня  при  

          Департаменті    науки     і     освіти   Харківської   обласної    державної  

          адміністрації   про відповідність займаній посаді завідувача методичного                    

          центру управління освіти   Куртової   О.Я. та   про відповідність раніше 

          присвоєній   кваліфікаційній    категорії   «спеціаліст   вищої    категорії» 

         методиста методичного центру управління освіти Грицун Н.О.
     4.  Завідувачу    ЛКТО     Дроботенко    О.   В.    розмістити     наказ     на                  

          офіційному  сайті управління освіти.

     5.  Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти
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