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Н А К А З

30.05.2014                                                                                         
    
 № 134
	Про підсумки проведення «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини» у навчальних закладах району 


На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради               від 30.12.2013 № 232 «Про підсумки роботи Департаменту освіти                           з цивільного захисту (цивільної оборони) у 2013 та завдання на 2014 рік», наказу адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради                     від 19.12.2013 № 143 «Про підсумки роботи органів управління і сил цивільного захисту Орджонікідзевського району Харківської міської ланки територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Харківської області щодо запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру у 2013 році  та основні завдання цивільного захисту району на 2014 рік», наказів управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району  Харківської  міської ради                      від 31.12.2013 № 259 «Про підсумки роботи управління освіти з цивільного захисту (цивільної оборони) у 2013 році  та  завдання на 2014 рік»                    та від 15.01.2014 № 20 «Про підготовку та проведення «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини»», плану основних заходів управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради цивільного захисту на 2014 рік, згідно з графіками та планами закладів освіти у квітні 2014 року в усіх загальноосвітніх навчальних закладах району були проведені «Дні цивільної оборони», у травні 2014 року в усіх дошкільних навчальних закладах – «Тижні безпеки дитини».

03.04.2014 проведений показовий «День цивільного захисту» на базі Харківської загальноосвітньої школи №118 Харківської міської ради Харківської області (директор Заковоротня В.А.), на якому були присутні: головний спеціаліст Орджонікідзевського РВ ГУ ДСНС України                            в Харківській області Рудень Є.В., заступник начальника відділу захисту населення міських районів управління цивільного захисту Департаменту               по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту Харківської міської ради Бабенко В.І., начальник управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради Збицька О.Л., директори загальноосвітніх навчальних закладів району.
Згідно з планом проведення Дня цивільного захисту були проведені загальношкільна лінійка, показові уроки, вікторини, спортивні естафети              з питань цивільного захисту, показовий пошук людини під завалом кінологічною службою, показ оснащення та можливостей рятувальної служби під час рятування заблокованої людини, показові виступи рятувальних службових собак, гасіння умовної пожежі рятувальними службами, директорам шкіл надана практична допомога у розробці документів згідно з  наказом Міністерства освіти і науки України                          від 03.09.2009 № 814 « Про Положення про Функціональну підсистему «Освіта і наука України» єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру».
У ході «Дня цивільного захисту» відпрацьовано навички дій учнів               і постійного складу в надзвичайних ситуаціях, евакуацію учнів.  
30.04.2014  у комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №307» (завідувач Строй Т.П.) пройшов показовий семінар-практикум з проведення «Тижня безпеки дитини», на якому були присутні заступник начальника відділу захисту населення міських районів управління цивільного захисту Департаменту по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту Бабенко В.І, завідувач обласного методичного кабінету Рачков С.М., методист обласного кабінету Черепаха В.М., методист обласних курсів удосконалення керівних кадрів НМЦ Костюк Ю.Г., головний спеціаліст органу місцевого самоврядування у сфері ЦЗ Чекригін О.А., начальник управління освіти Збицька О.Л., завідувачі дошкільних навчальних закладів
Згідно з планом проведення семінару-практикуму були проведені показові заняття, засідання круглого столу з ЦЗ на тему: «Надзвичайні ситуації та засоби їх подолання», умовне створення ситуації «загроза теракту», евакуація ДНЗ в пункт безпечного розміщення (ХЗОШ №113), показові виступи рятувальних команд ДСНС: показ оснащення                           та можливостей рятувальної служби, гасіння умовної пожежі рятувальними службами. Проведено тестування начальників ЦЗ завідувачів дошкільних навчальних закладів Орджонікідзевського району, яке показало достатній рівень знань з питань цивільного захисту.
Показові «День цивільного захисту» та «Тиждень безпеки дитини»               в обох навчальних закладах проведені на високому рівні.

Основними завданнями «Днів цивільного захисту» в загальноосвітніх навчальних закладах та «Тижнів безпеки дитини» в дошкільних навчальних закладах були: 

· забезпечення високої готовності керівного складу та формувань цивільної оборони до дій в надзвичайних ситуаціях, реального захисту учасників навчально-виховного процесу і працівників від впливу факторів ураження при надзвичайних ситуаціях техногенного, природного                    та воєнного характеру, вдосконалення процесу управління під час виконання завдань цивільного захисту;

· практична перевірка здатності учнів грамотно, чітко діяти для захисту свого здоров’я та життя у  надзвичайних ситуаціях;

· виховання впевненості учнів в ефективності заходів, які проводяться цивільною обороною;

· формування та розвиток в учнів високих морально-психологічних якостей, відваги, мужності, витримки, ініціативи, спритності при виконанні завдання ЦЗ.

Під час проведення «Днів цивільного захисту» була задіяна більшість членів педагогічних колективів, які є членами різних формувань ЦЗ, а також значна частина учнівського колективу і всі учні шкіл на етапі евакуації.

Проведені відкриті уроки з програм ЦЗ, «Захист Вітчизни», «Основи здоров’я» в 2-11-х класах. Учні  2-11- х класів продемонстрували вміння виготовляти, користуватись ватно-марлевими пов’язками для захисту органів дихання.

Учні  6-х, 7-х, 9-х, 11-х  класів показали хороші знання теоретичного матеріалу з питань самозахисту та захисту населення, надання допомоги постраждалим в різних екстремальних ситуаціях, які можуть загрожувати життю та здоров’ю  учнів. Учителі, які проводили уроки, зуміли надати заняттям практичну спрямованість.

Для учнів 9-х, 11-х класів організований огляд документального фільму про роботу ДСНС України в Харківській області «Запобігти. Врятувати. Допомогти». Також учні шкіл ознайомились з роботою районної оперативно-рятувальної служби.
За результатами проведених заходів всі класи випустили листівки, плакати, стіннівки. Після чого проведені  конкурси  на  кращі  роботи.

Учні 9-х, 11-х класів брали участь у спортивних естафетах.

Ланки пожежегасіння, санітарні пости та групи охорони громадського порядку продемонстрували свою роботу.

Проведення евакуації показало здатність педагогічних колективів шкіл та дошкільних навчальних закладів швидко і організовано евакуювати всіх  з приміщення шкіл та вихованців з дошкільних навчальних закладів.

У відкритих уроках, естафетах, вікторинах, практичних діях, випуску стіннівок, листівок взяли участь 9727 учні.

Основні цілі та завдання, які були поставлені перед керівним складом загальноосвітніх навчальних закладів особистим складом невоєнізованих формувань, постійним складом учнів, виконані.

На високому рівні пройшли «Дні цивільного захисту» в ЗНЗ №№ 26, 75, 85, 104, 119, 121, 157, 163, 168.
Проведені навчання показали достатній рівень відповідальності посадових осіб з ЦЗ щодо організації проведення занять, підготовки особового складу невоєнізованих формувань ЦЗ до дій в умовах надзвичайних ситуаціях. 

У ДНЗ №№ 240, 400, 427, 453, 463 розроблена тематика занять                    по формуванню у дітей дошкільного віку уявлень про можливі небезпеки природного та техногенного характеру.

На базі ДНЗ №№ 400, 427, 438, 453, 463, працюють школи передового педагогічного досвіду з питань пожежної безпеки, охорони життя і здоров’я  дітей від надзвичайних ситуаціях.

У методичних кабінетах  ДНЗ №№ 150, 240, 268, 272, 378, 400, 407, 427, 439, 453, 457, 463 оформлені куточки на допомогу вихователям                     з попередження дитячого травматизму.

Вихователі ДНЗ надають перевагу у навчально-виховному процесі бесідам, аналізу певних ситуацій, дидактичним і сюжетно-рольовим іграм. При цьому максимально використовуються  наочність, дитяча  художня література. У кожній групі дошкільних навчальних закладів є куточки                з пожежної безпеки, правил дорожнього руху, укомплектовано «тривожні валізи» на кожну дитину. 
Під час проведення «Тижня безпеки дитини» силами педагогічного колективу було проведено вистави лялькового театру для вихованців              ДНЗ №№93, 280 «Обережним будь», «Один вдома».
На високому рівні пройшли «Тижні безпеки дитини» у ДНЗ №№ 93, 150, 268, 378, 400, 407, 427, 438, 439, 463.

Були виявлені недоліки під час проведення «Днів цивільного захисту» в загальноосвітніх навчальних закладів:

- недостатньо використана на заняттях наочність, технічні засоби               та тематична навчальна література;

Були виявлені недоліки під час проведення «Тижнів безпеки дитини» в дошкільних навчальних закладах району:

- у ДНЗ №240, 268 необхідно додатково відпрацювати своєчасне інформування про надзвичайну ситуацію та порядок і послідовність дій під час евакуації;
· у плані проведення «Тижня безпеки дитини» відсутній практичний тренінг з евакуації вихованців і працівників ДНЗ на випадок надзвичайної ситуації в ДНЗ №376;
· недостатньо наочного матеріалу для батьків з питань безпеки життєдіяльності в ДНЗ №№3, 193, 322, 463.

У ході проведення «Днів цивільного захисту» в загальноосвітніх навчальних закладах та «Тижнів безпеки дитини» в дошкільних навчальних закладах району проводився огляд-конкурс з навчально-матеріальної бази цивільного захисту (цивільної оборони). Переможцем визнана Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №75 Харківської міської ради Харківської області.
Н А К А З У Ю:      

1. Керівникам навчальних закладів – начальникам ЦЗ 

Продовжити роботу з ЦЗ, спрямовану на підвищення  якості теоретичних знань та практичних дій в умовах надзвичайних ситуацій. 

                           



                                Постійно

Продовжити роботу щодо покращення матеріально – технічного стану  з питань  ЦЗ. 

                                                                                                 Постійно

Направити на обласні курси підвищення кваліфікації начальників штабів ЦЗ навчальних закладів, вчителів „ Захист Вітчизни ” ; на міські курси – командирів невоєнізованих формувань.

                                                                                                   Згідно з графіком

У плані проведення «Тижня безпеки дитини» включати практичний тренінг з евакуації вихованців і працівників ДНЗ на випадок надзвичайної ситуації.

Постійно
2. Директору Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №75 Харківської міської ради Харківської області. Каптан Т.М. підготувати навчально-матеріальну базу з питань цивільного захисту для участі                       у міському огляді-конкурсі серед організацій, установ та підприємств на кращу навчально-матеріальну базу з питань цивільного захисту 

Жовтень-листопад 2014 року

3. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті управління освіти Дроботенко О.В. розмістити наказ на сайті управління освіти.

                                                                                                   До 05.06.2014
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Начальник управління освіти – 

начальник цивільного захисту                                            О.Л.Збицька
З наказом ознайомлені:
	№ з.п.
	Назва посади
	ПІБ
	Підпис
	Дата ознайомлення

	1.
	 Завідувач ЛКТО УОА
	Дроботенко Ольга Валентинівна
	
	


Дворник
_1139138733.vsd

