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Н А К А З
08.04.2014     
 
                                                                             № 138 - К 

	Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ рівня

при управлінні освіти адміністрації 
Орджонікідзевського району

Харківської міської ради

08.04.2014  



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами та на підставі протоколу засідання атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради  від 08.04.2014  № 6 

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити рішення атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради  від 08.04.2014   про те, що атестовані та відповідають займаній посаді  такі керівники навчальних закладів:
· Корнєєв Володимир Ігорович, директор комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області».  
· Веремко Костянтин Іванович, директор Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області.  
· Сікан Людмила Миколаївна,  директор Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області.  
· Воробйова Ольга Іванівна, директор Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області.  ».
· Каптан Тетяна Миколаївна, директор Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. 
· Черномаз Ірина  Іванівна, директор Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області. 
· Кутнякова Наталія В’ячеславівна, директор Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області. 
· Тесленко Оксана Валеріївна, директор Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області. 

· Музика Лариса Григорівна, директор Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області. 
· Возний Ігор Васильович, директор  Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. 
· Корнійчук Любов Миколаївна, директор Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області. 
· Марухненко Олександр Володимирович, директор комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 11».
· Алексеєнко Ольга Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області. 
· Ледяйкіна  Валентина Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області. 
· Будикіна Валентина Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області. 
· Юрченко Ганна Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області. 
· Коршак Олена Анатоліївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів №80 Харківської міської ради Харківської області. 
· Дуднік Алла Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області. 
· Лабазова Тетяна Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 88 Харківської міської ради Харківської області. 
· Шматько Людмила Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області. 
· Соловйова Оксана Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області. 
· Носова Ірина Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. 
· Мальований Володимир Борисович, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області. 
· Литвиненко Марина Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської гімназії №163 Харківської міської ради Харківської області. 
· Васильєва Ганна Валеріївна, заступник директора комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 11».
· Миронюк Тетяна Петрівна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 150 Харківської міської ради».
· Купіна Олена Володимирівна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 232 комбінованого типу Харківської міської ради».
· Шейка Ірина Вікторівна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 240 комбінованого типу Харківської міської ради».
· Панова Галина Олександрівна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 268 комбінованого типу Харківської міської ради».
· Хрістоєва Олена Віталіївна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 272 Харківської міської ради».
· Качура Олена Сергіївна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 280 Харківської міської ради».
· Клебанівська Валентина Юріївна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 376 Харківської міської ради».
· Терентьєва Наталія Миколаївна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 378 Харківської міської ради».
· Фоміна Любов Сергіївна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 400 Харківської міської ради».
· Дмитренко Олена Володимирівна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 407 Харківської міської ради».
· Карачова Світлана Вікторівна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 427 Харківської міської ради».
· Чеботар Антоніна Василівна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 438 Харківської міської ради».
· Фоміна Олена Миколаївна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 439 комбінованого Харківської міської ради».
· Олійник Тетяна Петрівна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 453 Харківської міської ради».
· Велика Ганна Іванівна, завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 457 Харківської міської ради».
2. Головному  бухгалтеру  управління освіти Матвієнко  Л. І. здійснювати  

 нарахування заробітної  плати  відповідно  до  результатів  атестації  з    

 08.04.2014 року.
     3.  Завідувачу    ЛКТО     Дроботенко    О.   В.    розмістити     наказ     на                  

          офіційному  сайті управління освіти.

     4.  Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти
       




  О.Л.Збицька
З наказом ознайомлені:

	№ з/п
	Назва посади
	П.І.Б.
	Підпис 
	Дата ознайомлення

	1.
	Завідувач МЦ управління освіти
	Куртова О.Я.
	
	

	2.
	Завідувач ЛКТО управління освіти 
	Дроботенко О.В.
	
	

	3. 
	Головний бухгалтер управління освіти
	Матвієнко Л.І.
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