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№ 139
	Про підсумки організації харчування              в загальноосвітніх навчальних закладах             за 2013/2014 навчальний рік 


На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», постанов Кабінету Міністрів України від  19.06.2002 №856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних                                                   та оздоровчих закладах»,  від 02.02.2011  №116  «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість»; спільних наказів Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 №242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», від 15.08.2006                                 № 620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей                       у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», наказу Міністерства економіки України від 01.08.2006 №265 «Про затвердження Методичних рекомендацій з організації харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», розділу 10 «Організація харчування» Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01), рішення 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання «Про затвердження міської Програми «Дитяче харчування» на 2012-2015 роки»               від 16.11.2011 № 495/11, рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.01.2014 №9 «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів системи освіти м. Харкова у 2014 році», наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 31.01.2014 №15                        «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів міста              у 2014 році», наказів управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради від  08.01.2014 №5 «Про організацію харчування учнів та вихованців  загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів  Орджонікідзевського району  у 2014 році», від 25.01.2014 № 38 «Про виконання грошових норм харчування учнів та вихованців навчальних закладів Орджонікідзевського району в 2014 році»  управлінням освіти була проведена відповідна робота щодо організації харчування дітей у навчальних           закладах, а саме:
· здійснювався контроль за організацією та якістю надання послуг                        з харчування учнів та вихованців у навчальних закладах                                  Орджонікідзевського району;

· здійснювався контроль за організацією та якістю надання послуг                        з харчування учнів 1-х класів загальноосвітніх навчальних закладів                     молоком;

· щомісяця проводився моніторинг харчування учнів загальноосвітніх    навчальних закладів району, звітна інформація надавалася                                  до Департаменту освіти Харківської міської ради.
Упродовж 2013/2014 навчального року організацію харчування учнів                у навчальних закладах району згідно  із затвердженими нормами здійснювало комунальне підприємство «Комбінат дитячого харчування».
У всіх загальноосвітніх навчальних закладах своєчасно видані накази «Про організацію харчування», «Про організацію безкоштовного  харчування», призначені відповідальні за організацію харчування,                            за організацію та облік безкоштовного харчування, харчування учнів                      1-х класів молоком.  Відповідальні за організацію харчування в своїй роботі                            з даного питання керувалися  відповідними нормативними документами, інструкціями, рекомендаціями. 
Були розроблені, затверджені та погоджені з  профспілковим комітетом графіки  харчування учнів у шкільних їдальнях, дотримувався режим харчування відповідно до ДСанПіН 5.5.2.008-01. Під постійним контролем адміністрації шкіл знаходилося питання  чергування  вчителів у їдальнях                 під час прийому їжі дітьми.     

        
Питання щодо  організації харчування заслуховувалося на зборах Ради навчальних закладів, нарадах при директорові, методичних об’єднаннях  класних керівників, батьківських зборах.

        
У всіх ЗНЗ  працювали комісії громадського контролю з організації харчування, про роботу яких свідчать протоколи та акти здійснення контролю. Комісії здійснювали контроль:

· за організацією повноцінного та збалансованого харчування;

· за роботою харчоблоків;

· за організацією постачання продуктів.

Виконання натуральних норм харчування у районі становить 86,8%,           що на 0,1%  більше, ніж у минулому році.


З 03.02.2014 у загальноосвітніх навчальних закладах  району було забезпечено виконання грошових норм харчування учнів:             

· для учнів 1 – 4-х класів – 5,00 грн.;

· для учнів пільгового контингенту:

·   у 1 – 4-х класах, які відвідують групи продовженого дня  – 6,00 грн.;

·   у 5 – 11-х класах – 6,00 грн.

Завдяки соціальному проекту Харківської міської ради «Харків – дітям» четвертий рік поспіль першокласники щодня безкоштовно отримували  молоко гарантованої якості згідно із грошовою нормою 2,80 грн.

За усередненими даними у 2013/2014 навчальному році різними видами харчування охоплено 99,4% учнів від загальної кількості учнів 1 – 11 класів, що на 0,3% більше, ніж у минулому році.  

Гарячим харчуванням охоплено 90,5% учнів шкіл району, що більше             за минулий рік на 2,7%. Серед них учнів 5-11 класів – 82,9%, учнів 1-4 класів – 99,99 % (2 учнів початкової школи  ХГ №163 не отримували гаряче харчування, підстава – заява батьків про відмову). 

З метою соціального захисту 81 учень пільгових категорій був охоплений безкоштовним гарячим харчуванням. Серед них:

· діти-сироти та позбавлені батьківського піклування – 65;

· діти з малозабезпечених родин – 16. 

100% учнів, які відвідують ГПД, були  забезпечені гарячими обідами.

Усі учні мали можливість отримувати різноманітну буфетну продукцію. Уся буфетна продукція відповідала  вимогам. У їдальнях шкіл  налічувалося від 10 до 50 найменувань буфетної продукції. 

Моніторинг охоплення учнів гарячим харчуванням у районі свідчить про те що, майже всі навчальні заклади підвищили показники щодо кількості охоплення учнів гарячим харчуванням.. Зниження  показників спостерігається у КЗ «ХСШ №15» та ХЗОШ №88. Стабільно низьким залишається  показник охоплення учнів гарячим   харчуванням у ХЗОШ № 40 (46,5%). Це можна пояснити тим, що їдальня у вищезазначеному навчальному закладі знаходиться у приміщенні початкової школи.

Проводиться робота щодо організації раціонального харчування                       з урахуванням віку і стану здоров’я учнів 5-11 класів, а саме:

· роз’яснювальна робота з батьками та учнями щодо важливості гарячого харчування та дотримання здорового способу життя;

· анкетування батьків, учнів щодо уподобань та  якості організації харчування учнів  у школі; 

· організовано харчування учнів 5 – 11 класів за кошти батьків, асортимент страв представлено у перспективному та щотижневому меню; 

· працює комісія громадського контролю за організацією харчування;

· інформаційні хвилинки на уроках з основ здоров’я, біології;

· бесіди з учнями на виховних годинах;

· бесіди з батьками учнів на батьківських зборах; 

· анкетування учнів за темами:  «Як ти харчуєшся», «Твої переваги в їжі», «Що допомагає тобі бути здоровим»;

· медичною сестрою, а за її відсутності відповідальним за харчування, проводиться бракераж готової продукції, контроль якості виготовлених страв.

Медичними працівниками на підставі довідок та за підсумками поглиблених медичних оглядів були складені списки дітей, які потребують дієтичного харчування. У 2013/2014 навчальному році в районі 1176 учнів (10,6% від загальної кількості учнів, що на 1,1 % менше ніж у минулому році) стояли на диспансерному обліку. Для них, згідно з рекомендаціями медичних працівників, в усіх ЗНЗ району було організовано дієтичне харчування, для чого були відведені окремі столи.  

С-вітамінізація  третіх страв у загальноосвітніх навчальних закладах району проводиться за рахунок позабюджетних (батьківських) коштів.                   С-вітамінізація проводиться аскорбіновою кислотою (у пігулках або порошку) безпосередньо за 15 хвилин  до  видачі  їжі  при   температурі   страв   не   вище 45-60° С.  С – вітамінізацію проводить медична сестра.

З метою забезпечення дітей водою гарантованої якості, для профілактики інфекційних захворювань та захворювань, що викликані хлорорганічними сполуками, в шкільних їдальнях використовувалася кип’ячена вода.  

Медичними працівниками ЗНЗ, адміністраціями ЗНЗ, працівниками міської СЕС та органами прокуратури систематично здійснюється контроль    за дотриманням санітарно-гігієнічних норм щодо організації харчування, оптимального режиму роботи їдалень. КП «КДХ» здійснює контроль                      за якістю продовольчої сировини, за виконанням графіків завезення продуктів, термінами, умовами зберігання та реалізації продуктів, забезпечує дотримання технологічного процесу приготування їжі.  Посилено контроль              за  організацією якісного та повноцінного харчування дітей з боку управління освіти.  

У 2013/2014 навчальному році ДО ХМР, УОА Орджонікідзевського району та технологом КП «КДХ» Піковець Г.В. було проведено перевірку організації харчування у ХЗОШ №118. Вивчення стану організації харчування  учнів  здійснювалося згідно з протоколом, затвердженим відповідними наказами Департаменту освіти.  Рівень організації харчування в обох закладах визнано як «достатній».

Всі шкільні їдальні укомплектовані кваліфікованими кадрами згідно                з нормативними вимогами. ЗНЗ району налічують 60 працівників харчоблоків.  Всі працівники пройшли медичні огляди. 

За кошти міського бюджету  у 2013/2014 навчальному році технологічне та холодильне обладнання  на харчоблоках шкіл Орджонікідзевського району  не оновлювалось. Проведено ремонт технологічного та холодильного обладнання на загальну суму 12281,00 грн. Замінено вікна на харчоблоках                           та в обідніх залах ЗНЗ №№ 26, 70, 118, 157, встановлено нові двері                              в ЗНЗ №№ 85, 168, змонтовано нові стелажі для посуду та овочів в ХСШ №119, оновлено систему водопостачання, встановлено нові мийні ванни, змішувачі в ХЗОШ №71, в ХСШ №119 придбано тістовимішувач (7000,00 грн.), облаштовано місця для миття рук тощо.

КП «КДХ» харчоблокам всіх загальноосвітніх навчальних закладів було надано по двоє електронних ваг, по 4 – 5 емальованих каструль місткістю від 3 до 7 літрів, столовий посуд пропорційно чисельності учнів: тарілки мілкі, тарілки глибокі, чашки, виделки, ложки.
Однак, потребують ремонту підйомники (харчоблоки на 3 поверсі)  у КЗ «ХСШ №15», ХЗОШ № 70.
Потребують оновлення та придбання технологічного обладнання:

· ХЗОШ № 26, ХГ № 163 – жарова шафа;

· ХЗОШ №  113 – електропательня.

Аналіз свідчить, що всі загальноосвітні навчальні заклади району надають належне значення організації раціонального, збалансованого харчування відповідно до віку і стану здоров’я учнів. 

На підставі вищезазначеного

Н А К А З У Ю:

1. Методисту МЦ  управління освіти Новіковій В.В.
1.1.Здійснювати контроль за організацією та якістю надання послуг                      з харчування учнів.

Постійно
1.2. Взяти під особистий контроль роботу харчоблоків у навчальних              закладах району, їх утримання та забезпечення необхідним обладнанням,            інвентарем  і посудом.

Постійно 
2. Директору ХЗОШ № 40 Веремко К.І. розробити заходи щодо підвищення показників  кількості учнів, охоплених гарячим харчуванням.

До 01.09.2014
3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

3.1.Забезпечити належну організацію та якісне надання послуг з харчування учнів.

Упродовж навчального року

3.2.Забезпечити максимальне охоплення гарячим харчуванням учнів                     1-11 класів, в т.ч. учнів пільгових категорій.
Упродовж навчального року

3.3. Неухильно дотримуватись нормативно-правових актів та вимог санітарного законодавства щодо організації харчування учнів та вихованців навчальних    закладів.
Постійно
3.4. Організувати якісну роботу харчоблоків, їх утримання та забезпечення    необхідним обладнанням, інвентарем.
Постійно
3.5. Тримати  під контролем виконання в ЗНЗ заходів щодо реалізації положень і завдань  Програми  «Дитяче харчування» на 2012-2015 роки»  у   2014 році. 

   Постійно

3.6. Надати до управління освіти інформацію про виконання заходів щодо реалізації положень і завдань  Програми  «Дитяче харчування» на 2012-2015 роки»  за вісім місяців  2014  року  для узагальнення.
До 15.08.2014

 3.7. Підготувати харчоблоки до роботи у новому навчальному році, поповнити матеріально-технічну базу харчоблоків необхідним обладнанням та посудом.

До 01.08.2014
3.8. Видати відповідні накази щодо організації харчування учнів загально освітніх навчальних закладів у 2014/2015 навчальному році. 

                                                                                                           До 01.09.2014
4. Завідувачу   ЛКТО    Дроботенко О.В.    розмістити    наказ   на    сайті     управління освіти.

До 20.06.2014
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти





      О.Л. Збицька
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	Новікова В.В.
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