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Н А К А З
09.04.2014     
 
                                                                             № 139 - К 

	Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ рівня

при управлінні освіти адміністрації 
Орджонікідзевського району

Харківської міської ради

09.04.2014  



Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами та на підставі протоколу засідання атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради  від 09.04.2014  № 7 

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити рішення атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради  від 09.04.2014   про те, що відповідають займаній посаді  та  атестовані такі педагогічні працівники:
· Воробйова Ольга Іванівна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Зражевська Тетяна Іванівна, учитель математики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Михайленко Наталя Миколаївна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Орлова Лілія Валеріївна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Хопта Світлана Олексіївна, учитель музичного мистецтва та художньої культури Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Боброва Віра Леонідівна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Будякова Тамара Олексіївна, учитель математики Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Дідур Наталя Дмитрівна, учитель російської мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Катуніна Галина Олексіївна, учитель географії Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Лайко Світлана Григорівна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Новікова Вікторія Василівна, учитель біологія Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».
· Саган Галина Іванівна, учитель російської мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Філоненко Людмила Всеволодівна, учитель французької мови  Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Шамова Любов Яківна, учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради 
Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «учитель-методист»
· Дуднік  Алла Миколаївна, учитель математики Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».
· Кузнєцова Любов Євгенівна, учитель французької та німецької мов  Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Рябуха Олена Петрівна, учитель фізики Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».
· Горова Вікторія Вікторівна, учитель історії та правознавства Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 121 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
· Чирва Галина Іванівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 121 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Бітулаєва Катерина Теуфеківна, учитель музичного мистецтва Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Присвоїти  кваліфікаційну категоріїю «спеціаліст вищої категорії».

· Возний Ігор Васильович, учитель історії  Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Герасименко Ірина Миколаївна, учитель хімії  Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Лимаренко Олена Миколаївна, учитель фізики  Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «старший учитель».

· Мовчан Марина Олексіївна, учитель англійської мови  Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Рябченко Тетяна Миколаївна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

· Скобочкіна Наталія Іванівна, учитель української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Возна Лілія Василівна, учитель історії та правознавства Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

· Івахниченко Тамара Миколаївна, учитель математики та інформатики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
· Морозова Олена Миколаївна, учитель фізики та астрономії Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Неєлова Ірина Олександрівна, учитель англійської мови Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Панаріна Оксана Олексіївна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «старший учитель».
· Бондаренко Лариса Вікторівна, учитель української мови та літератури Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.  Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

· Гончарова Наталія Володимирівна, учитель української мови та літератури Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».

· Мірошниченко Юрій Дмитрович, учитель англійської мови Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області.  Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
· Жилюк Лариса Федорівна, учитель хімії та біології Харківської вечірньої (змінної) школи  ІІ-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області.   Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «старший учитель».

· Радченко Вікторія Анатоліївна, учитель російської мови та літератури, англійської мови  Харківської вечірньої (змінної) школи  ІІ-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області.   Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
· Верещагіна Наталя В’ячеславівна , вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 93 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Шинкарьова Олена Олександрівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 150 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

· Переверзєва Антоніна Акимівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 307 Харківської міської ради». Присвоїти педагогічне звання «вихователь-методист».
· Гавриленко Ольга Данилівна, вихователь-методист комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 427 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший вихователь».
· Гринчук Алла Василівна, вихователь комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 453 Харківської міської ради». Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист».

2.  Головному  бухгалтеру  управління освіти Матвієнко  Л. І. здійснювати  

 нарахування заробітної  плати  відповідно  до  результатів  атестації  з    

 09.04.2014 року.
     3.  Завідувачу    ЛКТО     Дроботенко    О.   В.    розмістити     наказ     на                  

          офіційному  сайті управління освіти.

     4.  Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти
       




  О.Л.Збицька
З наказом ознайомлені:

	№ з/п
	Назва посади
	П.І.Б.
	Підпис 
	Дата ознайомлення

	1.
	Завідувач МЦ управління освіти
	Куртова О.Я.
	
	

	2.
	Завідувач ЛКТО управління освіти 
	Дроботенко О.В.
	
	

	3. 
	Головний бухгалтер управління освіти
	Матвієнко Л.І.
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