Методичні рекомендації щодо проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства
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аналізу та прогнозування розвитку освіти

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і спеціальних дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18 серпня 1998 р. № 305, олімпіада з правознавства проводиться серед учнів 9,10,11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. 

Олімпіада – це захід, головною метою якого є пошук та підтримка обдарованої учнівської молоді, здатної продемонструвати глибокі теоретичні знання з різних галузей права, здатність до критичного мислення, уміння наводити переконливі аргументи і докази, висловлювати власну думку.

При складанні завдань для 9 класу враховано, що на час проведення ІІ етапу олімпіади учні, відповідно до вимог програми «Правознавство» (практичний курс) 9 клас, опанували навчальний матеріал у такому обсязі:

Розділ 1. Правила і закони у суспільстві та твоєму житті.

Розділ 2. Ти – людина, громадянин, значить маєш права.

Розділ 3. Ти і цивільно-правові відносини.
Для учнів 10 класів буде враховано те, що на час проведення олімпіади вони засвоїли навчальний матеріал у такому обсязі:

Частина перша: Основи теорії держави.

	Тема 1. Історичний аспект виникнення держави та права

	Тема 2. Загальна характеристика держави та державної влади

	Тема 3. Державний лад

	Тема 4. Особа, суспільство, держава

	Тема 5. Поняття і загальна характеристика права

	Тема 6. Поняття і структура правової системи

	Тема 7. Правовідносини

	Тема 8. Правопорядок і правопорушення

	Тема 9. Юридична відповідальність


Частина друга: Основи теорії права та правовідносин. Та матеріал, що вивчався у 9-му класі на уроках правознавства (практичний курс).

Завдання для 11 класу складені за матеріалом усього курсу і передбачають знання учнями як загальнотеоретичних питань, так і питань з окремих галузей права.

Учні всіх трьох паралелей (9,10,11 класи) будуть виконувати по 6 завдань, складених за єдиною схемою. У ході виконання завдань школярі мають продемонструвати уміння аналізувати, порівнювати, застосовувати знання права на практиці.
Звертаємо Вашу увагу, що в 2011-2012 навчальному році творче завдання на ІІ етапі олімпіади буде замінено на юридичну ситуацію, спрямовану на практичне виконання. Нагадуємо, що в ІІІ та ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства виконання творчого завдання не передбачено.

Актуальними при вивченні правознавства є проблеми, що мають практичне значення для учнів, наприклад: питання організації місцевого самоврядування; Конституційне право; правове регулювання підприємницької діяльності; урегулювання земельних відносин; трудові правовідносини; право споживачів та їх захист; оподаткування; адміністративна та кримінальна відповідальність; вирішення сімейних спорів тощо.
Під час виконання завдань олімпіади не дозволяється використання текстів Конституції України, кодексів, законів, текстів інших нормативно-правових актів, юридичних словників, підручників, навчальних посібників. Цією літературою потрібно користуватися під час підготовки до олімпіади.

На виконання завдань ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства відводиться 4 астрономічні години.

Критерії оцінювання олімпіадних робіт мають бути вироблені членами журі після оприлюднення завдань у день проведення олімпіади.

Кількість балів за кожне завдання подано безпосередньо в текстах завдань. 
