Звіт про роботу методичного об єднання 
практичних психологів ДНЗ Орджонікідзевського району 
у 2012/2013 навчальному році

      Практичні психологи дошкільних навчальних закладів району у своїй діяльності керуються: 
· Конституцією України;

· Конвенцією ООН про права дитини; 
· Положенням про психологічну службу системи освіти України, 
затвердженого Наказом МОНУ від  02. 07. 2009 № 616;

· Етичним кодексом психолога.
Діяльність методичного об’єднання практичних психологів ДНЗ у 2012/2013 навчальному році була спрямована на вирішення наступних проблем:
1. Психологічне забезпечення інклюзивної освіти.

2. Захист психологічного здоров’я дітей.

3. Профілактика емоційного вигорання педагогів.
     У 2012/2013 році кількість учасників методичного об єднання складала 19 осіб.  Протягом року було проведено 4 засідання на актуальну тематику. 

     У серпні 2012 року, як завжди було проведено аналіз та підведення підсумків діяльності МО у 2011/2012 навчальному році, визначені  пріоритетні напрями на 2012/2013 навчальний  рік. Розглянули питання інклюзивної освіти - особливого підходу до особливої дитини.

     Тема психологічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами виявилася актуальною. Шкіря Л.М., практичний психолог ДНЗ № 93  ознайомила на першому та другому засіданні з документацією, що була надана Центром раннього втручання, також було розкрито головні характеристики інклюзивної та інтегрованої освіти, ознайомила з мультидисциплінарною моделлю взаємодії  спеціалістів у ДНЗ.

     Оскільки було виділено проблему профілактики емоційного вигорання педагогів, на другому засіданні актуальними стали питання психолого-педагогічних аспектів маніпуляції та профілактика вигорання працівників професії «Людина – людина».
     Тема  захисту психологічного здоров'я дітей завжди актуальна. На третьому засіданні розглянули питання профілактики агресивності та жорстокості серед дітей, яке представила Беженова С.В., яка  представила практичні вправи, що сприяють подоланню гніву. Проблему гендерної соціалізації дитини висвітлила Чернова Н.А., яка надала усім бажаючим розробки консультацій для батьків та вихователів в електронному вигляді.
     Всі заплановані заходи  були проведені, тематика  розкрита в повному обсязі.
Аналіз роботи методичного об єднання за 2010 - 2013 роки:

 За період  2010 - 2013   роки  кількість учасників методичного об єднання складала 16-19 осіб.

Проблеми, які вирішувалися упродовж трьох років:

1. 2010/ 2011 навчальний рік:
- Психологічне забезпечення та підвищення ефективності педагогічного процесу в умовах реформування освіти (впровадження програми «Я у Світі»).

- Захист психологічного здоров я дітей.
2. 2011/2012 навчальний рік:

- Формування психологічної культури батьків та педагогів.

- Захист психологічного здоров я дітей.
3. 2012/2013  навчальний рік:

- Психологічне забезпечення інклюзивної освіти.

- Захист психологічного здоров'я дітей.

- Профілактика емоційного вигорання педагогів.

    На засіданнях МО практичних психологів ДНЗ розглядались питання щодо перспективи розвитку психологічної служби, творчі звіти  психологів, що атестуються, проведення просвітницької роботи з батьками, соціально – психологічний супровід навчально – виховного процесу. 

    Загалом протягом трьох років було проведено по 4 засідання на актуальну тематику. 
     У 2010/2011 навчальному році було продовжено роботу над підвищенням ефективності педагогічного процесу в умовах реформування освіти. З цією метою актуальною стала тема формування позитивного мислення у педагогів та батьків. Були освітлені питання структури мотивації та поняття ключових характеристик роботи, проведені практично вправи з елементами арттерапії.
     Також можна виділити роботу Герус О.П., практичний психолог ДНЗ № 240, яка у березні 2012 року  презентувала заняття з використанням мультимедійних технологій. 
    У 2012/2013  році Чернова Н.А., практичний психолог ДНЗ № 280, брала  участь у конкурсі «Вихователь року-2013» в номінації «Практичний психолог». Посівши перше місце в районному етапі, вийшла у фінал на міському рівні.

     У цьому році теми засідань вже розглядалися із обов'язковою практичною частиною, що безперечно, є більш результативною формою роботи. Тренінгове заняття проводила Шаталова О.В., практичний психолог ДНЗ № 378, яка представила вправи на зниження емоційної напруги, яка виникає внаслідок тривалої роботи, або у наслідку виникнення стресових ситуацій.

     Петриченко Т.В. знайомила із новинками методичної літератури, які були б корисними у роботі практичного психолога. 
         Останні роки було залучено спеціалістів з психоневрології та психотерапії, спеціалісти волонтерського центру Телефону Довіри, були проведені семінари з обміну досвідом з психологами Дзержинського району.
     Враховуючи аналіз роботи методичного об єднання необхідно продовження роботи творчих груп, які  працюють над проблемною тематикою. У цьому навчальному році творча група працювала над темою «Управління конфліктами», у складі якої було 3 практичних психологи ДНЗ. В результаті спільної роботи було створено науково обґрунтовану теоретичну частину, у якій  висвітлювалися методи управління конфліктами та їх попередження а також засоби нейтралізації маніпуляції у діловому спілкуванні.     
     З метою популяризації психологічних знань, формування психологічної культури педагогів, розкриттю емоційного світу дітей, позитивного відношення до ДНЗ, вважаю потрібним проведення Тижня психології у дошкільних навчальних закладах.

Проте у роботі РМО є ряд недоліків: 

     Одним з них є слабка активність практичних психологів  щодо висвітлення своєї діяльності в районних МО.
    Недоліком є недостатнє використання ІКТ в діяльності практичних психологів, яке допомогло б візуально закріпити підготовлений матеріал. 

     В перспективі  у дошкільних закладах,  в яких практичні психологи проводити Тижні психології.
     Доцільно залучити психологів – новачків до праці у роботі творчих груп, для підтримки і доповнення проблемних питань на засіданнях методичних об'єднань.
     Взагалі, робота МО практичних психологів у 2012/2013 навчальному році була результативною, виконана на належному рівні.
     Проблеми, над якими буде працювати методичне об'єднання у 2013/2014 навчальному році:
1. Психологічне забезпечення інклюзивної освіти.

2. Формування емоційної компетентності дошкільників.

3. Психологічний супровід впровадження програми виховання і навчання дітей «Дитина».

Керівник МО практичних психологів ДНЗ                    Н.А.Чернова
