Звіт про роботу 
методичного об’єднання практичних психологів ЗНЗ 
у 2012/2013 навчальному році

Практичні психологи Орджонікідзевського району  у своїй діяльності керуються Конституцією України, Декларацією прав людини, Конвенцією ООН про права дитини, законом України «Про освіту», «Положенням про психологічну службу системи освіти України» затверджено наказом Міністерства освіти і науки  України від 02.07.2009 р. № 616, Етичним кодексом психолога, «Положенням про експертизу психологічного і соціологічного інструментарію що застосовується в навчальних закладах Міністерства освіти і науки України» затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2001р. № 330, листом Міністерства освіти і науки України від 27.08.2000 р. № 1/9-352 Щодо планування діяльності, ведення документації і звітності усіх ланок психологічної служби системи освіти України, Концепцією профільного навчання у старшій школі, затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2009 р. № 854, Листом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.07. 2012 № 1/9-488 Щодо організації та проведення «години психолога»  у загальноосвітньому навчальному закладі.
У 2012/2013 навчальному році психологічна служба ЗНЗ Орджонікідзевського району працювала за проблемами:

- профілактика насильства та жорстокого поводження в освітньому середовищі;
- психологічне забеспечення супроводу інклюзивної освіти;

- забезпечення психологічного здоров'я учасників навчально-виховного процесу.

План роботи виконано у повному обсязі, проведено чотири запланованих засідання. Теми засідань сприяли вирішенню нагальних робочих проблем: віктимна поведінка як психологічна проблема, запобігання суїцидів серед дітей та підлітків , психологічний супровід інклюзивної освіти тощо. 
Було проведене спільне засідання з практичними психологами  ЗНЗ  Дзержинського району,  де розглядалася теоретичні  та психологічні засади девіацій. Слухали виступ Тадіяна С.В., кандидата психологічних наук, доцента кафедри менеджменту та психології управління ІПО ХДПУ, який розкрив  основні психологічні засади девіацій: поведінкову норму (статистичну, соціальну), патологію, девіацію; розкрив поняття «девіантної поведінки» як психологічної категорії. Назвав та прокоментував основні форми девіантної поведінки (злочинність, алкоголізм та наркоманія, суїцид, агресивна поведінка тощо).
Обмін   практичним досвідом зі своїми колегами з іншого району є цікавою формою роботи, яка дозволяє розширити власний досвід, можливо, дещо переглянути та переосмислити у власній роботі.

Крім того протягом року працювали творчі групи у складі психологів шкіл, які розробляли заняття для проведення «годин психолога» з учнями  1-11 класів. Результатом цієї роботи стали розробки занять. 
Аналізуючи роботу методичного об’єднання, можна виділити найактивніших психологів, які приймати участь у засіданнях: це – Чешик Р.В., практичний психолог ХСШ № 119; Конькова Т.А., практичний психолог ХЗОШ № 157;  Кирилова С.О., практичний психолог ХЗОШ № 88;   Лапко Т.С. практичний психолог ХЗОШ № 40; Карих Р.М., практичний психолог ХСШ № 155.
З кожним роком практичні психологи більш ґрунтовно підходять до підготовки до виступів (стали носити більш практичний характер).

Вважаємо, що робота методичного об’єднання  сприяла підвищенню рівня фахової майстерності практичних психологів шкіл.  
В наступному навчальному році методичне об’єднання буде працювати за такими проблемами:
1. Формування емоційної компетентності школярів.

2. Психологічний супровід дітей з особливими освітніми проблемами.

3. Профілактика правопорушень серед неповнолітніх.

4. Формування здоров’язберігаючого простору. 
Наступний навчальний рік буде не менш цікавим та насиченим. Пропозиції: активніше брати  участь у проведенні та підготовці методичних об'єднань практичним психологам; МО проводити у закладах освіти; заохочувати до організації і проведення   молодих спеціалістів - психологів.
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