Звіт про роботу районного методичного об'єднання 
соціальних педагогів за 2012/2013 начальний рік
Соціальні педагоги Орджонікідзеського району у своїй діяльності керуються Конституцією України, Декларацією прав людини, Конвенцією ООН  Про права дитини, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», наказом МОН України від 02.07.2009 № 616 «Про внесення змін до Положення про психологічну службу системи освіти України», «Етичним кодексом спеціалістів із соціальної роботи», посадовою інструкцією соціального педагога закладу освіти.
Районне методичне об'єднання соціальних педагогів протягом 2010 -2013   років працювало над такими проблемами:

1. Профілактика негативних явищ в учнівському середовищі: жорстокого поводження, насильства, шкідливих звичок;

2. Протидія торгівлі людьми;
3. Попередження різних проявів насильства в учнівському середовищі;

4. Супровід до профільного та профільного навчання. 

5.  Соціально-педагогічний супровід інклюзивної освіти.
У 2012/2013 навчальному році були поставлені такі завдання:
- підвищення обізнаності соціальних педагогів з питаннями супроводу інклюзивної освіти;

- пошук нових методів профілактики негативних явищ в учнівському середовищі;

- поширення знань щодо протидії торгівлі людьми. 

Поставлені завдання вирішувалися на засіданнях РМО, на яких розглядалися такі питання:

1. Профілактика насильства в освітньому середовищі як напрямок діяльності соціального педагога навчального закладу.

2. Діяльність соціального педагога ЗНЗ щодо профілактики насильства в учнівському середовищі.

3. Організація роботи з учнями «групи ризику».

Всі засідання проходили в активних формах із залученням всіх учасників до вивчення та обговорення теоретичного і методичного матеріалу (вправи, групові роботи, дискусії). Це сприяло кращому усвідомленню і засвоєнню учасниками отриманої інформації.

У 2010 - 2013   роках основними методичними формами роботи районного МО  соціальних педагогів були:
- обмін досвідом з соціальними педагогами інших районів;

- семінари;

- конференції з залученням науковців, викладачів ВНЗ, спеціалістів у галузі охорони дитинства;

- районна школа соціального педагога - початківця;

- робота творчих групи соціальних педагогів;
- узагальнення та впровадження кращого досвіду соціальних педагогів району.

Робота з соціального захисту учнів побудована відповідно до законів України від 23.05.1991 № 1060-ХІІ «Про освіту», від 01.06.2000 № 1768-III «Про охорону дитинства», від 13.05.1999 № 651-ХІV «Про загальну середню освіту», від 13.01.2005 № 2342-ІV «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», від 02.06.2005 № 2623-ІV «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», від 15.11.2001 № 2789-ІІІ «Про попередження насильства в сім’ї», від 28.02.1991 № 796-ХІІ «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», від 13.01.2005 №2342-ІV «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»,  від 19.05.2009 N 1343-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань соціального захисту багатодітних сімей», Указів Президента України від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», від 28.01.2000 № 113/2000 «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності», від 23.06.2001 № 467/2001 «Про додаткові заходи щодо вдосконалення соціальної роботи з дітьми, молоддю та сім’ями», від 04.05.2007 № 376/2007 «Про додаткові заходи щодо захисту прав  та законних інтересів дітей», Конвенції прав дитини, загальнодержавної Програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року, Указів Президента України від 30.12.2000 № 1396/2000 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей», від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи щодо прав дітей», від 04.05.2007 № 376/2007 «Про додаткові заходи щодо захисту прав та законних інтересів дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», від 30.12.2000 №1396/2000 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей», наказів Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 330 «Щодо захисту законних прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», від 11.01.2012 № 12 «Про заходи щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні».
Протягом 2010 - 2013   років соціальні педагоги складали соціальні паспорти класів та закладів освіти району, на основі соціально-педагогічної діагностики оновлювали банки даних дітей, які потребують підвищеної педагогічної уваги та соціального захисту, проводили соціально-педагогічне консультування вчителів, учнів та їх батьків, займалися просвітницькою, захисною, соціально-перетворювальною роботою, первинною та вторинною профілактикою антисоціальних явищ, брали участь в роботі творчої групи, районних та обласних семінарах.

У 2012/2013 навчальному році соціальні педагоги взяли участь в науково-практичній конференції працівників психологічних служб начальних закладів Орджонікідзевського та Дзержинського районів «Психологічні аспекти девіацій», під час якої мали можливість ознайомитись з досвідом роботи колег іншого району. На базі ЗОШ № 104 відбувся науково-методичний семінар за темою: «Профілактика негативних явищ в учнівському середовищі». Під час якого працівники психологічної служби ХЗОШ № 104 поділилися власним досвідом щодо підвищення компетентності дітей з правових питань, активізації громадянської позиції учнів та в напрямі формування навичок здорового способу життя.
У 2012/2013 навчальному році відбулася перша Інтернет-конференція «Здоровий спосіб життя – запорука життєвого успіху», під час якої учні, батьки, вчителі, соціальні педагоги, практичні психологи, директори шкіл та представники районних служб обговорили такі питання:

- Культура спілкування – вагома складова попередження дитячого травматизму.
- Суспільство без поганих звичок.
- Інтернет-безпека та Інтернет-етика учнів.

Вихначено проблеми на 2013/2014 навчальний рік:

· профілактика асоціальних та негативних проявів в учнівському середовищі;
· соціально-педагогічний супровід дітей, сімей, які опинились у складних життєвих обставинах;

· Організація роботи з учнями «групи ризику».
Керівник методичного об’єднання

соціальних педагогів ЗНЗ                                             К.С.Лозова
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