Прес-реліз

Увага! Конкурс «Намалюй свої права!»

Українське державне підприємство поштового зв’язку «Укрпошта» спільно з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) оголосили конкурс дитячих малюнків «Намалюй свої права!».

Умови конкурсу:

Учасники конкурсу. Діти, віком від 5 до 15 років, які люблять малювати. 

Вимоги до ескізів. Малюнок для участі у конкурсі повинен бути зроблений на папері формату А4 (21,5 на 28 сантиметрів) або А3 (42 на 29,7 сантиметрів). Можна використовувати чорнила, пензлик, крейду, акварель, маркер (фломастер) чи інші придатні матеріали. Кожний ескіз повинен супроводжуватися назвою та коротким описом змісту на зворотній стороні малюнку. 

Термін подачі заявок: прохання надсилати ескізи разом з аплікаційною формою не пізніше 1 жовтня 2013 року за наступною адресою: 
Україна, Київ 01021
Кловський узвіз 5
Представництво Дитячого фонду ООН ( ЮНІСЕФ) в Україні

Кожен учасник конкурсу може надіслати лише один малюнок.

Особиста інформація. На зворотньому боці  кожного малюнку просимо надати наступну інформацію: 
1. Повне ПІБ
2. Вік 

3. Стать 

4. Повна адреса 

5. Номер телефону, адреса електронної пошти

6. Будь-яка інша інформація для контакту 

Правила використання малюнків організаторами. Кожна дитина , яка надсилає малюнок на цей конкурс, та її батьки та/ або опікуни погоджуються з тим, що малюнок може використовуватись організаторами в некомерційних цілях.

Журі. Відбір кращих малюнків буде проведено співробітниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), Українського державного підприємства «Укрпошта» та іншими партнерами ініціативи.  
Нагороди. Всі діти, які надішлють нам малюнки, обов’язково отримають диплом - подяку від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), а 10 найкращих робіт будуть оголошені 20 листопада 2013 року в день прийняття Міжнародної конвенції ООН про права дитини. Власники цих малюнків отримають спеціальні нагороди від огранизаторів конкурсу. А накращий малюнок буде використано на зображенні спільної марки ЮНІСЕФ – Укрпошти, яку буде видано у червні 2014 року.
Кожна дитина має право на освіту, здоров’я, самовираження та дозвілля. Кожна дитина має рівні права. Дізнайся більше з Конвенції ООН про права дитини: http://www.unicef.org/ukraine/ukr/UNICEF_105x140_small_F.pdf 
Харківська дирекція УДППЗ «Укрпошта»

